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Tabela de Frequências

P1. É maior de idade, tem direito de voto em Eleições Legislativas em Portugal e
aceita participar?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 1192 100,0 100,0 100,0

P2. Pode dizer-me a sua idade?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
Válido 18 16 1,3 1,3 1,3

19 9 ,7 ,7 2,1

20 6 ,5 ,5 2,6

21 6 ,5 ,5 3,1

22 21 1,7 1,7 4,8

23 21 1,8 1,8 6,6

24 24 2,0 2,0 8,6

25 13 1,1 1,1 9,7

26 11 ,9 ,9 10,6

27 9 ,8 ,8 11,4

28 11 ,9 ,9 12,3

29 12 1,0 1,0 13,3

30 11 ,9 ,9 14,2

31 15 1,2 1,2 15,5

32 23 1,9 1,9 17,3

33 21 1,8 1,8 19,1

34 21 1,8 1,8 20,9

35 15 1,2 1,2 22,1

36 14 1,2 1,2 23,3

37 26 2,2 2,2 25,5

38 14 1,2 1,2 26,7

39 14 1,2 1,2 27,9

40 22 1,8 1,8 29,7

41 16 1,4 1,4 31,1

42 15 1,3 1,3 32,3

43 25 2,1 2,1 34,5

44 18 1,5 1,5 36,0

45 29 2,5 2,5 38,5

46 15 1,3 1,3 39,7

47 34 2,8 2,8 42,5

48 21 1,8 1,8 44,3

49 24 2,0 2,0 46,4

50 27 2,2 2,2 48,6

51 15 1,2 1,2 49,8

52 23 1,9 1,9 51,7

53 13 1,1 1,1 52,8

54 18 1,5 1,5 54,3

55 21 1,8 1,8 56,1

56 19 1,6 1,6 57,7

57 24 2,0 2,0 59,7

58 24 2,0 2,0 61,7

59 20 1,7 1,7 63,4

60 22 1,9 1,9 65,3

61 14 1,2 1,2 66,5

62 20 1,7 1,7 68,1

63 19 1,6 1,6 69,8

64 20 1,6 1,6 71,4

65 25 2,1 2,1 73,5

66 25 2,1 2,1 75,7

67 27 2,2 2,2 77,9

68 24 2,0 2,0 79,9

69 27 2,2 2,2 82,1

70 18 1,5 1,5 83,7

71 28 2,4 2,4 86,0

72 19 1,6 1,6 87,7

73 17 1,4 1,4 89,1

74 23 2,0 2,0 91,0

75 20 1,7 1,7 92,7

76 13 1,1 1,1 93,8

77 13 1,1 1,1 94,9

78 15 1,2 1,2 96,1

79 8 ,6 ,6 96,8

80 6 ,5 ,5 97,3

81 6 ,5 ,5 97,7

82 8 ,7 ,7 98,4

83 3 ,2 ,2 98,6

84 4 ,3 ,3 98,9

85 5 ,4 ,4 99,3

86 1 ,1 ,1 99,4

87 2 ,1 ,1 99,6

88 3 ,2 ,2 99,8

91 1 ,1 ,1 99,9

95 1 ,1 ,1 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P3. Sexo do inquirido (SEM PERGUNTAR):
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Feminino 622 52,2 52,2 52,2

Masculino 570 47,8 47,8 100,0

Total 1192 100,0 100,0  
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P4. Qual o grau de escolaridade mais elevado que completou?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido <3ºciclo 229 19,2 19,2 19,2

3º ciclo 170 14,3 14,3 33,5

Secundário 298 25,0 25,0 58,5

Superior 495 41,5 41,5 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P5. Qual o seu concelho de residência?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Abrantes 5 ,4 ,4 ,4

Águeda 5 ,4 ,4 ,8

Aguiar da Beira 1 ,1 ,1 ,9

Albergaria-a-Velha 1 ,1 ,1 1,0

Albufeira 3 ,2 ,2 1,2

Alcácer do Sal 1 ,0 ,0 1,3

Alcanena 2 ,2 ,2 1,5

Alcobaça 8 ,7 ,7 2,1

Alcochete 1 ,1 ,1 2,2

Alcoutim 1 ,1 ,1 2,3

Alenquer 5 ,4 ,4 2,7

Aljezur 1 ,1 ,1 2,8

Almada 20 1,7 1,7 4,4

Alpiarça 2 ,1 ,1 4,6

Alvaiázere 1 ,1 ,1 4,7

Amadora 17 1,5 1,5 6,1

Amarante 7 ,6 ,6 6,7

Anadia 5 ,4 ,4 7,1

Angra do Heroísmo 5 ,4 ,4 7,5

Ansião 4 ,3 ,3 7,8

Arcos de Valdevez 1 ,1 ,1 7,9

Arganil 2 ,1 ,1 8,0

Arouca 2 ,2 ,2 8,2

Arraiolos 2 ,2 ,2 8,4

Arronches 1 ,1 ,1 8,5

Arruda dos Vinhos 1 ,1 ,1 8,6

Aveiro 9 ,7 ,7 9,3

Baião 2 ,2 ,2 9,5

Barcelos 10 ,8 ,8 10,3

Barreiro 8 ,7 ,7 11,0

Batalha 2 ,1 ,1 11,1

Beja 6 ,5 ,5 11,6

Benavente 2 ,2 ,2 11,8

Bombarral 3 ,2 ,2 12,0

Borba 1 ,1 ,1 12,1

Braga 30 2,5 2,5 14,6

Bragança 6 ,5 ,5 15,1

Cadaval 3 ,3 ,3 15,4

Caldas da Rainha 5 ,4 ,4 15,9

Calheta (Açores) 1 ,1 ,1 15,9

Calheta (Madeira) 1 ,1 ,1 16,0

Caminha 1 ,1 ,1 16,1

Campo Maior 1 ,1 ,1 16,2

Cantanhede 3 ,2 ,2 16,4

Carregal do Sal 2 ,2 ,2 16,6

Cartaxo 3 ,2 ,2 16,8

Cascais 21 1,7 1,7 18,6

Castelo Branco 7 ,6 ,6 19,2

Castelo de Paiva 2 ,2 ,2 19,3

Castro Daire 3 ,2 ,2 19,6

Celorico de Basto 2 ,2 ,2 19,8

Chamusca 2 ,1 ,1 19,9

Chaves 3 ,3 ,3 20,2

Cinfães 4 ,3 ,3 20,5

Coimbra 21 1,7 1,7 22,2

Condeixa-a-Nova 1 ,1 ,1 22,3

Coruche 5 ,4 ,4 22,7

Covilhã 3 ,3 ,3 23,0

Crato 1 ,1 ,1 23,1

Elvas 2 ,2 ,2 23,3

Entroncamento 3 ,3 ,3 23,6

Espinho 2 ,2 ,2 23,7

Esposende 7 ,6 ,6 24,3

Estremoz 1 ,1 ,1 24,4

Évora 9 ,7 ,7 25,1

Fafe 7 ,6 ,6 25,7

Faro 10 ,9 ,9 26,6

Felgueiras 13 1,1 1,1 27,7

Ferreira do Alentejo 1 ,1 ,1 27,8

Figueira da Foz 9 ,7 ,7 28,5

Figueira de Castelo Rodrigo 1 ,1 ,1 28,6

Fronteira 1 ,1 ,1 28,6

Funchal 16 1,3 1,3 30,0

Góis 1 ,1 ,1 30,1

Gondomar 17 1,4 1,4 31,5

Gouveia 2 ,2 ,2 31,7

Grândola 4 ,3 ,3 32,0

Guarda 3 ,2 ,2 32,2

Guimarães 15 1,3 1,3 33,5

Horta 2 ,2 ,2 33,7

Idanha-a-Nova 1 ,1 ,1 33,7

Ílhavo 3 ,3 ,3 34,0

Lagoa (Açores) 2 ,1 ,1 34,1

Lagoa (Algarve) 2 ,2 ,2 34,3

Lagos 3 ,3 ,3 34,6

Lajes do Pico 1 ,1 ,1 34,6

Lamego 3 ,3 ,3 34,9
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Leiria 21 1,8 1,8 36,7

Lisboa 75 6,3 6,3 43,0

Loulé 9 ,8 ,8 43,8

Loures 22 1,8 1,8 45,6

Lourinhã 3 ,2 ,2 45,9

Lousã 3 ,3 ,3 46,1

Lousada 4 ,4 ,4 46,5

Macedo de Cavaleiros 1 ,1 ,1 46,6

Machico 2 ,2 ,2 46,7

Madalena 1 ,1 ,1 46,8

Mafra 12 1,0 1,0 47,8

Maia 20 1,7 1,7 49,5

Mangualde 1 ,1 ,1 49,6

Marco de Canaveses 3 ,2 ,2 49,8

Marinha Grande 2 ,2 ,2 50,0

Matosinhos 22 1,8 1,8 51,9

Mealhada 2 ,1 ,1 52,0

Melgaço 1 ,1 ,1 52,1

Mesão Frio 2 ,2 ,2 52,3

Mira 2 ,1 ,1 52,4

Miranda do Douro 2 ,2 ,2 52,6

Mirandela 4 ,3 ,3 52,9

Moita 5 ,5 ,5 53,4

Monção 1 ,1 ,1 53,4

Mondim de Basto 1 ,1 ,1 53,5

Monforte 1 ,1 ,1 53,6

Montijo 1 ,1 ,1 53,7

Moura 2 ,2 ,2 53,9

Nazaré 1 ,1 ,1 54,0

Nelas 1 ,1 ,1 54,0

Nordeste 2 ,2 ,2 54,2

Óbidos 1 ,1 ,1 54,3

Odemira 1 ,1 ,1 54,4

Odivelas 12 1,0 1,0 55,4

Oeiras 24 2,0 2,0 57,4

Oleiros 1 ,1 ,1 57,5

Olhão 5 ,4 ,4 57,9

Oliveira de Azeméis 6 ,5 ,5 58,4

Oliveira de Frades 3 ,3 ,3 58,6

Oliveira do Bairro 2 ,1 ,1 58,8

Oliveira do Hospital 4 ,4 ,4 59,1

Ourém 1 ,1 ,1 59,2

Ovar 6 ,5 ,5 59,7

Paços de Ferreira 4 ,3 ,3 60,0

Palmela 3 ,2 ,2 60,2

Paredes 6 ,5 ,5 60,8

Penacova 5 ,4 ,4 61,2

Penafiel 12 1,0 1,0 62,2

Penalva do Castelo 1 ,1 ,1 62,2

Penela 3 ,2 ,2 62,5

Peniche 3 ,3 ,3 62,7

Peso da Régua 2 ,2 ,2 62,9

Pombal 5 ,4 ,4 63,3

Ponta Delgada 10 ,8 ,8 64,1

Ponte de Lima 3 ,3 ,3 64,4

Portalegre 4 ,4 ,4 64,7

Portimão 6 ,5 ,5 65,3

Porto 40 3,4 3,4 68,7

Porto de Mós 2 ,2 ,2 68,8

Porto Moniz 2 ,2 ,2 69,0

Porto Santo 1 ,1 ,1 69,1

Póvoa de Lanhoso 2 ,2 ,2 69,3

Póvoa de Varzim 5 ,4 ,4 69,7

Praia da Vitória 2 ,1 ,1 69,8

Proença-a-Nova 1 ,1 ,1 69,9

Reguengos de Monsaraz 2 ,1 ,1 70,1

Resende 1 ,1 ,1 70,1

Ribeira Grande 2 ,2 ,2 70,3

Rio Maior 1 ,1 ,1 70,4

Sabrosa 1 ,1 ,1 70,5

Sabugal 2 ,1 ,1 70,6

Salvaterra de Magos 3 ,2 ,2 70,9

Santa Comba Dão 2 ,2 ,2 71,0

Santa Cruz 5 ,4 ,4 71,4

Santa Maria da Feira 13 1,1 1,1 72,5

Santa Marta de Penaguião 2 ,2 ,2 72,7

Santana 4 ,3 ,3 73,0

Santarém 13 1,1 1,1 74,1

Santiago do Cacém 3 ,2 ,2 74,3

Santo Tirso 8 ,7 ,7 75,0

São Brás de Alportel 1 ,1 ,1 75,0

São João da Madeira 5 ,4 ,4 75,4

São Pedro do Sul 7 ,6 ,6 76,0

São Roque do Pico 1 ,1 ,1 76,2

Seia 1 ,1 ,1 76,2

Seixal 19 1,6 1,6 77,8

Sernancelhe 2 ,1 ,1 78,0

Serpa 1 ,1 ,1 78,1

Sertã 1 ,1 ,1 78,2

Sesimbra 4 ,3 ,3 78,5

Setúbal 14 1,2 1,2 79,7

Silves 4 ,3 ,3 80,1

Sines 2 ,2 ,2 80,2

Sintra 45 3,8 3,8 84,0

Sobral de Monte Agraço 1 ,1 ,1 84,1

Tábua 2 ,2 ,2 84,3

Tarouca 1 ,1 ,1 84,4

Tavira 1 ,1 ,1 84,5

Tomar 6 ,5 ,5 85,0
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Tondela 3 ,3 ,3 85,2

Torres Novas 10 ,8 ,8 86,1

Torres Vedras 4 ,3 ,3 86,4

Trancoso 1 ,1 ,1 86,4

Trofa 4 ,3 ,3 86,8

Vagos 4 ,3 ,3 87,1

Vale de Cambra 3 ,2 ,2 87,3

Valença 3 ,2 ,2 87,6

Valongo 15 1,2 1,2 88,8

Valpaços 3 ,3 ,3 89,0

Velas 1 ,1 ,1 89,1

Vendas Novas 1 ,1 ,1 89,3

Viana do Alentejo 1 ,1 ,1 89,3

Viana do Castelo 18 1,5 1,5 90,8

Vila do Bispo 1 ,1 ,1 90,9

Vila do Conde 7 ,6 ,6 91,5

Vila Flor 1 ,1 ,1 91,6

Vila Franca de Xira 14 1,2 1,2 92,8

Vila Nova de Famalicão 18 1,5 1,5 94,3

Vila Nova de Gaia 34 2,9 2,9 97,2

Vila Nova de Poiares 1 ,1 ,1 97,2

Vila Pouca de Aguiar 4 ,3 ,3 97,5

Vila Real 4 ,3 ,3 97,9

Vila Real de Santo António 2 ,2 ,2 98,0

Vila Verde 4 ,3 ,3 98,3

Viseu 20 1,7 1,7 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

NUTSII
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Norte 427 35,8 35,8 35,8

Centro 261 21,9 21,9 57,7

AML 318 26,7 26,7 84,4

Alentejo 77 6,5 6,5 90,9

Algarve 49 4,1 4,1 95,0

RAM 30 2,5 2,5 97,5

RAA 29 2,5 2,5 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P6. Qual o concelho onde pode exercer o seu direito de voto?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 1143 95,9 95,9 95,9

2 49 4,1 4,1 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P6.1. Qual?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   1143 95,9 95,9 95,9

Almada 3 ,2 ,2 96,2

Amadora 1 ,1 ,1 96,2

Angra do Heroísmo 1 ,0 ,0 96,3

Aveiro 3 ,2 ,2 96,5

Barrancos 2 ,1 ,1 96,6

Beja 2 ,1 ,1 96,8

Cinfães 1 ,1 ,1 96,9

Coimbra 1 ,1 ,1 97,0

Esposende 1 ,1 ,1 97,1

Figueira da Foz 1 ,1 ,1 97,2

Funchal 4 ,3 ,3 97,5

Golegã 2 ,1 ,1 97,6

Guarda 1 ,1 ,1 97,7

Guimarães 1 ,1 ,1 97,8

Lisboa 2 ,2 ,2 97,9

Loulé 1 ,1 ,1 98,1

Loures 2 ,2 ,2 98,2

Marco de Canaveses 1 ,1 ,1 98,3

Marvão 1 ,1 ,1 98,4

Matosinhos 1 ,1 ,1 98,5

Odivelas 2 ,1 ,1 98,6

Olhão 1 ,1 ,1 98,7

Oliveira de Azeméis 3 ,2 ,2 98,9

Paredes 1 ,1 ,1 99,0

Penela 2 ,2 ,2 99,2

Porto 2 ,1 ,1 99,3

Ribeira Grande 1 ,1 ,1 99,4

Santa Marta de Penaguião 1 ,1 ,1 99,5

Seixal 1 ,1 ,1 99,6

Sintra 1 ,1 ,1 99,7

Torres Vedras 1 ,1 ,1 99,7

Viana do Castelo 1 ,1 ,1 99,8

Vila do Conde 1 ,1 ,1 99,9

Vila Pouca de Aguiar 1 ,1 ,1 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

NUTSII_VOTO
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Norte 429 36,0 36,0 36,0

Centro 262 22,0 22,0 58,0
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

AML 311 26,1 26,1 84,1

Alentejo 79 6,6 6,6 90,7

Algarve 49 4,1 4,1 94,8

RAM 32 2,7 2,7 97,5

RAA 30 2,5 2,5 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P7. Das seguintes frases que lhe vou dizer, qual é aquela que melhor se aplica ao seu caso em
relação às próximas eleições legislativas (para a Assembleia da República) marcadas para dia 10 de

março? (LER OPÇÕES)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
Válido De certeza que não vai votar 19 1,6 1,6 1,6

Não tenciona ir votar 15 1,3 1,3 2,9

Não sabe se vai votar 45 3,8 3,8 6,6

Em princípio vai votar 132 11,1 11,1 17,7

De certeza que vais votar 972 81,5 81,5 99,3

NR 9 ,7 ,7 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P8. Se as eleições fossem hoje em que partido votaria? (NÃO LER OPÇÕES)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido AD 270 22,7 23,5 23,5

B.E. 45 3,8 4,0 27,4

CDU 19 1,6 1,6 29,0

CH 168 14,1 14,6 43,6

IL 53 4,5 4,6 48,2

L 25 2,1 2,1 50,4

PAN 11 1,0 1,0 51,4

PS 243 20,4 21,1 72,5

Outro 2 ,1 ,2 72,6

B/N 44 3,7 3,8 76,5

NS 246 20,7 21,4 97,9

NR 24 2,0 2,1 100,0

Total 1150 96,5 100,0  

Omisso Sistema 42 3,5    

Total 1192 100,0    

P8.1. Qual?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   1190 99,9 99,9 99,9

algum partido de esquerda 2 ,1 ,1 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P9. Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que gostaria de votar,
pode dizer-nos em que partido se sentiria mais inclinado a votar? (NÃO LER OPÇÕES)

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido AD 52 4,3 19,5 19,5

B.E. 10 ,9 3,9 23,4

CDU 3 ,3 1,1 24,6

CH 21 1,8 8,0 32,6

IL 17 1,4 6,2 38,8

L 3 ,3 1,3 40,1

PAN 1 ,1 ,3 40,4

PS 45 3,8 17,0 57,4

Outro 2 ,1 ,6 58,0

B/N 6 ,5 2,2 60,2

NS 98 8,2 36,9 97,1

NR 8 ,6 2,9 100,0

Total 265 22,2 100,0  

Omisso Sistema 927 77,8    

Total 1192 100,0    

P9.1. Qual?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   1190 99,9 99,9 99,9

Para a esquerda 2 ,1 ,1 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P10. Entre que partidos está indeciso? (NÃO LER OPÇÕES PODE INDICAR TODOS OS QUE QUISER)

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido   1094 91,8 91,8 91,8

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM) 4 ,4 ,4 92,1

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM); B.E. (Bloco de Esquerda) 2 ,2 ,2 92,3

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM); B.E. (Bloco de Esquerda); CDU (Partido Comunista, PCP / Verdes); IL (Iniciativa Liberal); L (Livre); PAN (Pessoas-Animais-
Natureza); PS (Partido Socialista)

1 ,1 ,1 92,4

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM); CHEGA 7 ,6 ,6 93,0

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM); CHEGA; IL (Iniciativa Liberal) 1 ,1 ,1 93,1

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM); IL (Iniciativa Liberal) 4 ,3 ,3 93,4

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM); IL (Iniciativa Liberal); L (Livre) 1 ,1 ,1 93,5

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM); IL (Iniciativa Liberal); PS (Partido Socialista) 1 ,1 ,1 93,6

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM); PS (Partido Socialista) 15 1,3 1,3 94,8

B.E. (Bloco de Esquerda); CDU (Partido Comunista, PCP / Verdes) 1 ,1 ,1 94,9

B.E. (Bloco de Esquerda); CHEGA 1 ,1 ,1 94,9
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

B.E. (Bloco de Esquerda); PAN (Pessoas-Animais-Natureza); PS (Partido Socialista) 1 ,0 ,0 95,0

B.E. (Bloco de Esquerda); PS (Partido Socialista) 2 ,2 ,2 95,2

CHEGA; IL (Iniciativa Liberal) 2 ,1 ,1 95,3

CHEGA; PS (Partido Socialista) 3 ,2 ,2 95,5

IL (Iniciativa Liberal) 1 ,1 ,1 95,6

IL (Iniciativa Liberal); L (Livre) 2 ,1 ,1 95,7

IL (Iniciativa Liberal); PAN (Pessoas-Animais-Natureza) 3 ,2 ,2 96,0

L (Livre) 3 ,3 ,3 96,2

L (Livre); PAN (Pessoas-Animais-Natureza) 1 ,1 ,1 96,3

L (Livre); PS (Partido Socialista) 1 ,1 ,1 96,4

Não sabe 39 3,2 3,2 99,6

Outro partido; Recusa responder 1 ,1 ,1 99,7

Recusa responder 3 ,3 ,3 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

AD
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 36 3,0 100,0 100,0

Omisso Sistema 1156 97,0    

Total 1192 100,0    

BE
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 8 ,7 100,0 100,0

Omisso Sistema 1184 99,3    

Total 1192 100,0    

CDU
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 2 ,2 100,0 100,0

Omisso Sistema 1190 99,8    

Total 1192 100,0    

CH
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 14 1,2 100,0 100,0

Omisso Sistema 1178 98,8    

Total 1192 100,0    

IL
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 15 1,2 100,0 100,0

Omisso Sistema 1177 98,8    

Total 1192 100,0    

L
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
Válido 1 9 ,7 100,0 100,0

Omisso Sistema 1183 99,3    

Total 1192 100,0    

PAN
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 6 ,5 100,0 100,0

Omisso Sistema 1186 99,5    

Total 1192 100,0    

PS
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   1170 98,1 98,1 98,1

1 22 1,9 1,9 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

NS/NR
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 43 3,6 100,0 100,0

Omisso Sistema 1149 96,4    

Total 1192 100,0    

P10.1. Qual?
  Frequência Porcentagem
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  Frequência Porcentagem

Omisso Sistema 1192 100,0

P11.1 AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 454 38,1 39,3 39,3

Pouco provável 257 21,6 22,2 61,6

Provável 219 18,4 18,9 80,5

Muito provável 225 18,9 19,5 100,0

Total 1156 97,0 100,0  

Omisso Sistema 36 3,0    

Total 1192 100,0    

P11.2. Bloco de Esquerda
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 740 62,1 64,0 64,0

Pouco provável 227 19,1 19,7 83,7

Provável 133 11,2 11,5 95,2

Muito provável 55 4,6 4,8 100,0

Total 1156 97,0 100,0  

Omisso Sistema 36 3,0    

Total 1192 100,0    

P11.3 CDU (Partido Comunista, PCP / Verdes)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 850 71,3 73,6 73,6

Pouco provável 216 18,2 18,7 92,3

Provável 74 6,2 6,4 98,7

Muito provável 15 1,3 1,3 100,0

Total 1156 97,0 100,0  

Omisso Sistema 36 3,0    

Total 1192 100,0    

P11.4. CHEGA
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 764 64,1 66,1 66,1

Pouco provável 119 10,0 10,3 76,4

Provável 139 11,7 12,0 88,5

Muito provável 133 11,2 11,5 100,0

Total 1156 97,0 100,0  

Omisso Sistema 36 3,0    

Total 1192 100,0    

P11.5. IL (Iniciativa Liberal)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 597 50,1 51,6 51,6

Pouco provável 312 26,1 27,0 78,6

Provável 183 15,3 15,8 94,4

Muito provável 65 5,4 5,6 100,0

Total 1156 97,0 100,0  

Omisso Sistema 36 3,0    

Total 1192 100,0    

P11.6. L (Livre)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 730 61,3 63,2 63,2

Pouco provável 284 23,8 24,6 87,8

Provável 113 9,5 9,8 97,6

Muito provável 28 2,4 2,4 100,0

Total 1156 97,0 100,0  

Omisso Sistema 36 3,0    

Total 1192 100,0    

11.7 PAN (Pessoas-Animais-Natureza)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 715 60,0 61,9 61,9

Pouco provável 303 25,4 26,2 88,1

Provável 112 9,4 9,7 97,8

Muito provável 26 2,1 2,2 100,0

Total 1156 97,0 100,0  

Omisso Sistema 36 3,0    

Total 1192 100,0    

11.8 PS (Partido Socialista)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 537 45,0 46,5 46,5

Pouco provável 219 18,4 18,9 65,4

Provável 220 18,4 19,0 84,4
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Muito provável 180 15,1 15,6 100,0

Total 1156 97,0 100,0  

Omisso Sistema 36 3,0    

Total 1192 100,0    

P11.10.Outro Partido (OPCIONAL)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 113 9,5 83,6 83,6

Pouco provável 16 1,3 11,8 95,5

Provável 6 ,5 4,5 100,0

Total 135 11,3 100,0  

Omisso Sistema 1057 88,7    

Total 1192 100,0    

P11.10.1. Qual?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   1057 88,7 88,7 88,7

nao 1 ,1 ,1 88,8

, 1 ,1 ,1 88,9

. 2 ,2 ,2 89,1

anarquista 1 ,1 ,1 89,1

Chega 1 ,1 ,1 89,2

depende do partido 1 ,1 ,1 89,3

na 2 ,2 ,2 89,5

nada 2 ,2 ,2 89,6

NADA 0 ,0 ,0 89,7

nao 3 ,2 ,2 95,8

não 55 4,6 4,6 94,3

Não 1 ,1 ,1 94,4

NÃO 14 1,1 1,1 95,5

Nao ha mais partidos 1 ,1 ,1 95,9

Não indica 1 ,1 ,1 95,9

nao sabe 2 ,1 ,1 96,7

não sabe 6 ,5 ,5 96,4

NÃO SABE 1 ,1 ,1 96,5

não sei 1 ,1 ,1 96,8

nava direita 1 ,0 ,0 96,8

nenhum 26 2,2 2,2 99,0

Nenhum 8 ,6 ,6 99,7

NºAO 0 ,0 ,0 99,7

partido da Catarina Martins 1 ,1 ,1 99,8

ppm 1 ,1 ,1 99,8

ps 1 ,1 ,1 99,9

PSD 1 ,1 ,1 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P12. O que seria melhor para o país como resultado das próximas eleições? (Ler opções)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Governo de maioria absoluta do PS 100 8,4 8,4 8,4

Governo de maioria absoluta liderado pelo PSD 125 10,5 10,5 18,9

Governo apoiado por PS e PSD 180 15,1 15,1 34,0

Governo apoiado por PS e partidos à esquerda 273 22,9 22,9 56,9

Governo apoiado por PSD, CDS, PPM e outros partidos à direita 370 31,1 31,1 87,9

Ns 121 10,2 10,2 98,1

Nr 22 1,9 1,9 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P13. Que partidos à sua esquerda? (NÃO LER OPÇÕES MÚLTIPLA)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   917 76,9 76,9 76,9

BE (Bloco de Esquerda) 67 5,6 5,6 82,5

BE (Bloco de Esquerda); CDU (PCP-PEV) (Partido Comunista Português / Verdes) 71 5,9 5,9 88,4

BE (Bloco de Esquerda); CDU (PCP-PEV) (Partido Comunista Português / Verdes); L (Livre) 22 1,8 1,8 90,3

BE (Bloco de Esquerda); CDU (PCP-PEV) (Partido Comunista Português / Verdes); L (Livre) ; Outros. 0 ,0 ,0 90,3

BE (Bloco de Esquerda); CDU (PCP-PEV) (Partido Comunista Português / Verdes); Outros. 2 ,1 ,1 90,5

BE (Bloco de Esquerda); CDU (PCP-PEV) (Partido Comunista Português / Verdes); PAN (Pessoas Animais Natureza) 11 1,0 1,0 91,4

BE (Bloco de Esquerda); CDU (PCP-PEV) (Partido Comunista Português / Verdes); PAN (Pessoas Animais Natureza); L (Livre) 13 1,1 1,1 92,6

BE (Bloco de Esquerda); L (Livre) 23 1,9 1,9 94,5

BE (Bloco de Esquerda); Outros. 3 ,3 ,3 94,8

BE (Bloco de Esquerda); PAN (Pessoas Animais Natureza) 5 ,4 ,4 95,2

BE (Bloco de Esquerda); PAN (Pessoas Animais Natureza); L (Livre) 3 ,2 ,2 95,4

CDU (PCP-PEV) (Partido Comunista Português / Verdes) 16 1,4 1,4 96,8

CDU (PCP-PEV) (Partido Comunista Português / Verdes); L (Livre) 4 ,3 ,3 97,1

CDU (PCP-PEV) (Partido Comunista Português / Verdes); Outros. 1 ,1 ,1 97,2

CDU (PCP-PEV) (Partido Comunista Português / Verdes); PAN (Pessoas Animais Natureza) 1 ,1 ,1 97,3

CDU (PCP-PEV) (Partido Comunista Português / Verdes); PAN (Pessoas Animais Natureza); L (Livre) 3 ,3 ,3 97,6

L (Livre) 7 ,6 ,6 98,2

Outros. 16 1,4 1,4 99,5

PAN (Pessoas Animais Natureza) 1 ,1 ,1 99,6

PAN (Pessoas Animais Natureza); L (Livre) 4 ,3 ,3 99,9

PAN (Pessoas Animais Natureza); Outros. 1 ,1 ,1 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P13.BE
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 222 18,6 100,0 100,0

Omisso Sistema 970 81,4    

Total 1192 100,0    

P13.CDU
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
Válido 1 146 12,3 100,0 100,0

Omisso Sistema 1046 87,7    

Total 1192 100,0    

P13.PAN
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 42 3,6 100,0 100,0

Omisso Sistema 1150 96,4    

Total 1192 100,0    

P13.L
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 77 6,4 100,0 100,0

Omisso Sistema 1115 93,6    

Total 1192 100,0    

P13.Outros
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   1171 98,3 98,3 98,3

1 21 1,7 1,7 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P13.1 Quais?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   1168 98,0 98,0 98,0

. 1 ,1 ,1 98,1

alianca democratica 1 ,1 ,1 98,2

BE 1 ,1 ,1 98,2

chega 3 ,2 ,2 98,4

IL 1 ,1 ,1 98,5

ILiberal 1 ,0 ,0 98,6

iniciativa liberal. 1 ,1 ,1 98,7

nao 1 ,1 ,1 98,8

Não sabe 2 ,1 ,1 98,9

nao sabe 1 ,1 ,1 99,3

não sabe 3 ,2 ,2 99,1

Não sabe 1 ,1 ,1 99,2

NÃO SEI 1 ,1 ,1 99,4

nenhum 1 ,1 ,1 99,4

partido trabalhista, movimento socialista 3 ,2 ,2 99,7

partidos a esqueda 1 ,1 ,1 99,8

PS 1 ,1 ,1 99,8

PSD 1 ,1 ,1 99,9

TANTO FAZ 1 ,1 ,1 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P14. Que partidos à sua direita? (NÃO LER OPÇÕES MÚLTIPLA)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   815 68,3 68,3 68,3

CH (Chega) 143 12,0 12,0 80,3

CH (Chega); IL (Iniciativa Liberal) 45 3,8 3,8 84,1

CH (Chega); IL (Iniciativa Liberal); Outros. 3 ,2 ,2 84,3

CH (Chega); Outros. 4 ,3 ,3 84,6

IL (Iniciativa Liberal) 106 8,9 8,9 93,5

IL (Iniciativa Liberal); Outros. 6 ,5 ,5 94,0

Outros. 71 6,0 6,0 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P14.CH
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 194 16,3 100,0 100,0

Omisso Sistema 998 83,7    

Total 1192 100,0    

P14.IL
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 161 13,5 100,0 100,0

Omisso Sistema 1031 86,5    

Total 1192 100,0    
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P14.Outro
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 83 6,9 100,0 100,0

Omisso Sistema 1109 93,1    

Total 1192 100,0    

P14.1. Quais?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   1102 92,5 92,5 92,5

nao sabe 2 ,1 ,1 92,6

. 1 ,1 ,1 92,7

. 11 ,9 ,9 93,7

"." 1 ,1 ,1 93,7

0 2 ,1 ,1 93,9

a maior parte dos partidos 1 ,1 ,1 93,9

AD 7 ,6 ,6 94,5

Aliança Democrática 1 ,1 ,1 94,6

c 1 ,1 ,1 94,7

CDS 2 ,2 ,2 94,9

CDS e PSD 1 ,1 ,1 95,0

chega 1 ,1 ,1 95,0

coligaçao 0 ,0 ,0 95,1

livre 1 ,1 ,1 95,2

livre, pan 1 ,1 ,1 95,3

mais nada 1 ,1 ,1 95,4

nada 1 ,1 ,1 95,4

nada mais 1 ,1 ,1 95,5

nao 1 ,1 ,1 95,6

NÃO FAZ IDEIA 1 ,1 ,1 95,7

Não indica 2 ,1 ,1 95,8

não quer responder 1 ,1 ,1 95,9

Não quis responder 1 ,1 ,1 96,0

não refere 1 ,1 ,1 96,1

não responde 0 ,0 ,0 96,1

Não responde 1 ,1 ,1 96,2

nao sabe 6 ,5 ,5 97,6

naõ sabe 1 ,1 ,1 96,3

não sabe 5 ,5 ,5 96,8

Não sabe 3 ,2 ,2 97,0

NÃO SABE 1 ,1 ,1 97,1

não sabe responder no momento 1 ,1 ,1 97,7

Não sabe talvez a esquerda 1 ,1 ,1 97,7

nao sei 3 ,3 ,3 98,2

não sei 2 ,1 ,1 97,9

não vejo nenhum 1 ,1 ,1 98,2

nenhum 2 ,2 ,2 98,4

pam 1 ,1 ,1 98,5

pan 0 ,0 ,0 98,6

PAN 3 ,3 ,3 98,8

PPM e CDS 1 ,1 ,1 98,9

psd 1 ,1 ,1 99,0

PSD 4 ,3 ,3 99,4

PSD/ CDS / PPM 1 ,1 ,1 99,4

Qualquer um 1 ,1 ,1 99,5

sem mais nada 1 ,1 ,1 99,6

so 0 ,0 ,0 99,7

todos 2 ,2 ,2 99,8

Todos os partidos à dirteita 1 ,1 ,1 99,9

Todos os partidos de direita 1 ,1 ,1 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P15. Independentemente das suas preferências, acha que destas eleições vai sair
uma maioria absoluta?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 127 10,6 10,6 10,6

Não 989 83,0 83,0 93,6

Ns 74 6,2 6,2 99,9

Nr 2 ,1 ,1 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P16. Se não houver uma maioria absoluta, quem deve governar? O partido com mais votos ou quem
conseguir apoio maioritário no Parlamento?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Partido mais votado 636 53,4 53,4 53,4

Apoio maioritário no Parlamento 493 41,3 41,4 94,8

Ns 55 4,6 4,6 99,4

Nr 7 ,6 ,6 100,0

Total 1191 99,9 100,0  

Omisso Sistema 1 ,1    

Total 1192 100,0    

P17.1 Qual dos dois lhe parece mais competente?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido PNS 397 33,3 33,3 33,3

LM 487 40,8 40,8 74,2

Nenhum 203 17,0 17,0 91,2

Ns/Nr 105 8,8 8,8 100,0

Total 1192 100,0 100,0  
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P17.2 Qual dos dois lhe parece mais honesto?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido PNS 332 27,8 27,8 27,8

LM 494 41,5 41,5 69,3

Nenhum 198 16,6 16,6 85,9

Ns/Nr 168 14,1 14,1 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P17.3 Em qual dos dois deposita mais confiança?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido PNS 380 31,9 31,9 31,9

LM 517 43,4 43,4 75,2

Nenhum 216 18,1 18,1 93,3

Ns/Nr 80 6,7 6,7 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P17.4 Qual dos dois lhe parece mais capaz de defender os interesses do Estado?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido PNS 430 36,0 36,0 36,0

LM 498 41,8 41,8 77,8

Nenhum 145 12,2 12,2 90,0

Ns/Nr 119 10,0 10,0 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P17.5 Qual dos dois lhe parece mais capaz de promover o crescimento económico do
país?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido PNS 399 33,5 33,5 33,5

LM 535 44,9 44,9 78,4

Nenhum 129 10,8 10,8 89,2

Ns/Nr 129 10,8 10,8 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P17.6 Qual dos dois lhe parece mais capaz de resolver os problemas na saúde e
educação?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido PNS 363 30,5 30,5 30,5

LM 506 42,5 42,5 72,9

Nenhum 202 16,9 16,9 89,9

Ns/Nr 121 10,1 10,1 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P17.7 Qual dos dois lhe parece mais capaz de combater a pobreza?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido PNS 423 35,5 35,5 35,5

LM 447 37,5 37,5 73,0

Nenhum 200 16,8 16,8 89,8

Ns/Nr 121 10,2 10,2 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P17.8 Qual dos dois está mais bem preparado para exercer o cago de Primeiro-Ministro?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido PNS 461 38,7 38,7 38,7

LM 452 37,9 38,0 76,8

Nenhum 166 13,9 13,9 90,7

Ns/Nr 111 9,3 9,3 100,0

Total 1190 99,8 100,0  

Omisso Sistema 2 ,2    

Total 1192 100,0    

P17.9 Qual dos dois tem mais capacidade para formar um governo com Ministros bem
preparadas e disponíveis para defender os interesses do Estado e dos cidadãos?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido PNS 399 33,5 33,5 33,5

LM 535 44,9 45,0 78,5

Nenhum 128 10,7 10,7 89,3

Ns/Nr 128 10,7 10,7 100,0

Total 1189 99,8 100,0  

Omisso Sistema 3 ,2    

Total 1192 100,0    

P18.1_NS
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 95 8,0 100,0 100,0

Omisso Sistema 1097 92,0    

Total 1192 100,0    
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P18.2_NS
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 102 8,5 100,0 100,0

Omisso Sistema 1090 91,5    

Total 1192 100,0    

P18.3_NS
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 82 6,9 100,0 100,0

Omisso Sistema 1110 93,1    

Total 1192 100,0    

P18.4_NS
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 680 57,0 100,0 100,0

Omisso Sistema 512 43,0    

Total 1192 100,0    

P18.5_NS
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 133 11,2 100,0 100,0

Omisso Sistema 1059 88,8    

Total 1192 100,0    

P18.6_NS
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 532 44,6 100,0 100,0

Omisso Sistema 660 55,4    

Total 1192 100,0    

P18.7_NS
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 505 42,4 100,0 100,0

Omisso Sistema 687 57,6    

Total 1192 100,0    

P18.8_NS
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 535 44,9 100,0 100,0

Omisso Sistema 657 55,1    

Total 1192 100,0    

P18.1 Pedro Nuno Santos
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido é o artista 1 ,0 ,0 ,0

mentiroso 1 ,0 ,0 ,1

Não sabe 1 ,1 ,1 ,2

Não sei quem é 10 ,8 ,8 1,0

Sei quem é 1 ,1 ,1 1,1

1º Ministro 3 ,2 ,2 1,3

A 1 ,1 ,1 1,4

Acertivo 1 ,1 ,1 1,5

acha que é o melhor 1 ,1 ,1 1,6

Activo 1 ,1 ,1 1,6

Admistração 0 ,0 ,0 1,7

aldabrão 0 ,0 ,0 1,7

aldrabao 3 ,3 ,3 3,3

aldrabão 8 ,7 ,7 2,4

Aldrabão 5 ,4 ,4 2,8

ALDRABÃO 2 ,2 ,2 3,0

aldrabão mentiroso 1 ,1 ,1 3,3

Aldrabisse 1 ,1 ,1 3,4

ambicioso 1 ,1 ,1 3,5

amnésico 1 ,1 ,1 3,5

ande para frente 1 ,1 ,1 3,6

antigo ministro 1 ,1 ,1 3,7

apoio social 1 ,0 ,0 3,7

arrogante 3 ,2 ,2 3,9

Arrogante 6 ,5 ,5 4,5

arrojado 2 ,1 ,1 4,6

Arrojado 2 ,1 ,1 4,7

Artista 0 ,0 ,0 4,8

astuto 1 ,1 ,1 4,8

Atitude 3 ,2 ,2 5,1

atrazo para o país 1 ,0 ,0 5,1

audaz 2 ,1 ,1 5,2

autoritário 2 ,1 ,1 5,4

Autoritário 1 ,1 ,1 5,5

aventureiro 2 ,2 ,2 5,6

b 1 ,1 ,1 5,7
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Banana 1 ,1 ,1 5,8

bandido 1 ,1 ,1 5,9

Bandido 1 ,0 ,0 5,9

Bem falante 2 ,1 ,1 6,0

betinho 1 ,1 ,1 6,2

boa aposta 1 ,1 ,1 6,2

boa gente 1 ,1 ,1 6,3

boa pessoa 5 ,4 ,4 6,7

Boa pessoa 3 ,2 ,2 7,0

Boa Pessoa para a sociedade e governar o pais 1 ,1 ,1 7,1

boa pessoa para gerir Portugal 1 ,1 ,1 7,1

Boi 1 ,1 ,1 7,2

bom 5 ,4 ,4 7,7

Bom 5 ,5 ,5 8,1

bom 1 ministro 1 ,1 ,1 8,2

bom 1º ministro 1 ,1 ,1 8,3

Bom gestor para Primeiro Ministro 1 ,1 ,1 8,4

bom homem 1 ,1 ,1 8,5

bom lider 1 ,1 ,1 8,6

bom ministro 2 ,2 ,2 8,7

bom politico 1 ,1 ,1 8,9

Bom politico 1 ,1 ,1 9,0

Bom político 2 ,1 ,1 8,8

bom rapaz 1 ,1 ,1 9,1

bom sítio 1 ,1 ,1 9,2

bom tecnico 1 ,1 ,1 9,3

bricalhao 1 ,1 ,1 9,3

Bruto 1 ,1 ,1 9,4

Burlão 1 ,1 ,1 9,5

c ompetencia 1 ,1 ,1 9,6

cabeçudo mentiroso 1 ,1 ,1 9,7

Calculista 1 ,1 ,1 9,7

candidato 4 ,3 ,3 10,0

candidato do ps 0 ,0 ,0 10,1

Candidato do PS 1 ,1 ,1 10,1

Capacidade 1 ,1 ,1 10,2

Capacidades 1 ,1 ,1 10,3

Capas 1 ,1 ,1 10,4

capaz 12 1,0 1,0 11,5

Capaz 8 ,7 ,7 12,1

CAPAZ 2 ,1 ,1 12,3

carisma 1 ,1 ,1 12,3

carismatico 1 ,1 ,1 12,5

carismático 1 ,1 ,1 12,4

carrascudo 1 ,1 ,1 12,6

cativador 1 ,1 ,1 12,7

certa 1 ,1 ,1 12,8

Certo 1 ,1 ,1 12,8

charlatão 4 ,3 ,3 13,2

Charlatão 1 ,0 ,0 13,2

cheio de problemas 1 ,1 ,1 13,3

cidadao 1 ,1 ,1 13,3

cinico 1 ,1 ,1 13,4

combativo 2 ,1 ,1 13,5

compadrio 1 ,1 ,1 13,6

competencia 3 ,2 ,2 13,9

Competencia 1 ,1 ,1 14,0

Competência 1 ,1 ,1 13,7

competente 19 1,6 1,6 15,6

Competente 17 1,5 1,5 17,0

competente e criativo 1 ,1 ,1 17,1

Completamente anormal 1 ,1 ,1 17,2

complicado 1 ,1 ,1 17,3

Comunicador 1 ,1 ,1 17,3

comunista 1 ,1 ,1 17,4

confiança 3 ,2 ,2 17,7

Confiança 5 ,4 ,4 18,1

confiante 1 ,1 ,1 18,2

Confiante 1 ,1 ,1 18,3

confiar 1 ,1 ,1 18,4

confiavel 0 ,0 ,0 18,7

confiável 4 ,3 ,3 18,7

conflituoso 1 ,1 ,1 18,8

confusão 1 ,1 ,1 18,9

Confusão 1 ,1 ,1 18,9

confuso 1 ,1 ,1 19,0

Confuso 1 ,0 ,0 19,1

Conhece do anterior Governo 1 ,1 ,1 19,1

Conhece do PS de governar 2 ,1 ,1 19,3

Conhece pouco 1 ,1 ,1 19,4

conhecido 1 ,1 ,1 19,4

conheço 4 ,3 ,3 19,8

Conheço 2 ,2 ,2 20,0

conheço pouco 1 ,1 ,1 20,0

consiente 1 ,1 ,1 20,1

consigo 1 ,1 ,1 20,2

contente 1 ,1 ,1 20,3

continuidade 3 ,3 ,3 20,6

convencido 1 ,1 ,1 20,7

conversa 1 ,1 ,1 20,8

Conversador 2 ,1 ,1 20,9

convicto 1 ,1 ,1 21,1

coragem 1 ,0 ,0 21,1

Corajoso 2 ,2 ,2 21,3

correcto 1 ,1 ,1 21,3

Correto 1 ,1 ,1 21,4

corropção trapalhada 1 ,1 ,1 21,5

corrupçao 5 ,4 ,4 23,4

Corrupçao 0 ,0 ,0 23,5
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corrupção 9 ,8 ,8 22,3

Corrupção 7 ,6 ,6 22,9

CORRUPÇÃO 1 ,1 ,1 23,0

corrupeto 1 ,1 ,1 23,6

corruptível 1 ,1 ,1 23,7

corrupto 22 1,9 1,9 25,5

Corrupto 10 ,9 ,9 26,4

CORRUPTO 1 ,1 ,1 26,5

credibilidade 1 ,1 ,1 26,6

Credivel 1 ,1 ,1 26,8

credível 1 ,1 ,1 26,6

Credível 2 ,1 ,1 26,8

Credo 2 ,1 ,1 27,0

Criança 1 ,1 ,1 27,1

da melhor maneira 1 ,1 ,1 27,2

decidido 1 ,1 ,1 27,3

Demasiado vaidoso 1 ,1 ,1 27,4

demasiado voluntarista 1 ,1 ,1 27,4

demonstrou não ser serio 1 ,1 ,1 27,5

Deputado e candidato 1 ,0 ,0 27,6

Desbocado 1 ,1 ,1 27,6

desconfiado 1 ,1 ,1 27,7

desconfiança 2 ,2 ,2 27,9

Desconfiança 1 ,1 ,1 27,9

desconfiar 2 ,1 ,1 28,1

Desgosto 1 ,1 ,1 28,1

desgraça 1 ,1 ,1 28,2

desonestidade 1 ,1 ,1 28,3

desonesto 10 ,8 ,8 29,1

Desonesto 7 ,6 ,6 29,7

desonhesto 1 ,1 ,1 29,8

desonistidade 3 ,2 ,2 30,0

despreparado 2 ,2 ,2 30,2

despresível 1 ,1 ,1 30,3

Destemido 1 ,1 ,1 30,3

determinado 2 ,2 ,2 30,5

Determinado 1 ,1 ,1 30,6

Detreminação 1 ,1 ,1 30,7

deve ser primeiro ministro 1 ,1 ,1 30,8

dinamico 2 ,1 ,1 30,9

Diplomata 1 ,1 ,1 31,0

diretor da ip 1 ,1 ,1 31,0

Diretor do PS 1 ,1 ,1 31,1

Do pior 1 ,1 ,1 31,2

Dubio 1 ,1 ,1 31,3

duvida 3 ,2 ,2 31,5

duvidas 1 ,1 ,1 31,7

dúvidas 1 ,1 ,1 31,6

duvidoso 2 ,1 ,1 31,8

É mais um que vai pôr o país pior ainda 1 ,1 ,1 31,9

É BOM 1 ,1 ,1 32,0

É capaz de pôr o país mais ou menos direito 1 ,0 ,0 32,0

É do PS 1 ,1 ,1 32,1

É igual aos outros 1 ,1 ,1 32,2

É passado 1 ,1 ,1 32,3

Economista 2 ,1 ,1 32,4

eficaz 1 ,1 ,1 32,5

eficiente 2 ,2 ,2 32,7

egocentrico 1 ,1 ,1 32,7

enganador 1 ,1 ,1 32,8

engano 2 ,1 ,1 32,9

espectativa 1 ,1 ,1 33,0

esperança 2 ,2 ,2 33,2

Esperança 1 ,1 ,1 33,3

esperava mais 2 ,1 ,1 33,4

Espevitado 1 ,1 ,1 33,5

esquemas 1 ,1 ,1 33,6

esquerda 3 ,2 ,2 33,8

Esquerda 1 ,1 ,1 33,9

esquerdalhado 0 ,0 ,0 33,9

esta feito 1 ,1 ,1 34,0

eu não voto nele 1 ,1 ,1 34,1

Eu sei quem é 1 ,1 ,1 34,2

ex ministro dos transportes 1 ,1 ,1 34,2

Excelente 1 ,0 ,0 34,3

excelente pessoa 1 ,1 ,1 34,4

exibicionista 1 ,1 ,1 34,4

Extrema Esquerda 3 ,2 ,2 34,7

extremista 0 ,0 ,0 34,7

Faça Melhor 3 ,2 ,2 34,9

fala barato 2 ,1 ,1 35,1

Fala barato 1 ,1 ,1 35,2

Fala melhor que os outros 1 ,1 ,1 35,3

fala muito 1 ,1 ,1 35,3

Fala muito 2 ,1 ,1 35,5

falador 2 ,2 ,2 35,6

falso 4 ,3 ,3 36,0

Falso 1 ,1 ,1 36,1

Falta de confiança 2 ,2 ,2 36,2

falta de experiencia 1 ,1 ,1 36,3

Falta de experiencia 1 ,1 ,1 36,4

falta de profissionalismo 1 ,1 ,1 36,4

Favorável 1 ,1 ,1 36,5

faz qualquer coisa 1 ,1 ,1 36,6

ferrovia 1 ,1 ,1 36,7

Ferrovia 3 ,2 ,2 37,0

Festas 1 ,1 ,1 37,1

fiável 1 ,1 ,1 37,1

firme 1 ,1 ,1 37,2
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Foi um grande corrupto 2 ,1 ,1 37,4

forçamentiroso 1 ,1 ,1 37,4

fraco 1 ,1 ,1 37,5

Fraco 1 ,1 ,1 37,6

futurista 1 ,1 ,1 37,7

futuro 1 ,0 ,0 37,7

Futuro 1º ministro 1 ,1 ,1 37,8

Futuro Primeiro Ministro 1 ,0 ,0 37,8

FUTURO PRIMEIRO MINISTRO 1 ,0 ,0 37,9

gabarolas 1 ,1 ,1 38,0

ganha 1 ,1 ,1 38,0

ganhar 2 ,1 ,1 38,2

garra 1 ,1 ,1 38,3

gente boa 1 ,1 ,1 38,3

gerigonça 1 ,1 ,1 38,4

gola alta 1 ,1 ,1 38,5

gosta 2 ,1 ,1 38,6

gosto 1 ,1 ,1 38,7

gosto dele 4 ,3 ,3 39,0

governante 1 ,1 ,1 39,1

governar 1 ,1 ,1 39,2

grande aldrabão 1 ,1 ,1 39,3

habitual 1 ,1 ,1 39,3

hege 1 ,1 ,1 39,5

hipercativo 2 ,1 ,1 39,6

histórico 1 ,1 ,1 39,7

homem capaz 1 ,1 ,1 39,8

Homem honesto 2 ,1 ,1 39,9

homen formado 1 ,1 ,1 40,0

Honestidade 4 ,3 ,3 40,3

honesto 13 1,1 1,1 41,3

Honesto 6 ,5 ,5 41,9

HOnesto 1 ,1 ,1 41,9

honesto e capaz 2 ,2 ,2 42,1

horrível 1 ,1 ,1 42,1

Ignorante 1 ,1 ,1 42,2

igual 1 ,1 ,1 42,3

iguismo 1 ,1 ,1 42,4

imaturo 2 ,2 ,2 42,6

Imaturo 2 ,2 ,2 42,8

imbecil 1 ,1 ,1 42,8

imcompetente 0 ,0 ,0 42,9

Imcompetente 2 ,2 ,2 43,1

Impetuoso 1 ,1 ,1 43,2

impreparado 1 ,0 ,0 43,2

Impreparado 4 ,3 ,3 43,5

impreperado 1 ,1 ,1 43,6

Imprevisivel 1 ,1 ,1 43,7

impulsivo 2 ,2 ,2 43,8

Impulsivo 3 ,2 ,2 44,1

incapaz 3 ,2 ,2 44,3

Incapaz 1 ,1 ,1 44,4

incoerente 3 ,2 ,2 44,6

Incoerente 1 ,1 ,1 44,7

incognita 1 ,1 ,1 44,8

Incógnita 0 ,0 ,0 44,7

incompetencia 1 ,1 ,1 45,1

incompetência 2 ,1 ,1 45,0

Incompetência 1 ,1 ,1 45,0

incompetente 26 2,2 2,2 47,3

Incompetente 14 1,2 1,2 48,5

inconsistencia 1 ,1 ,1 48,6

inconstante 3 ,2 ,2 48,8

Inconstante 1 ,0 ,0 48,8

incopentente 2 ,1 ,1 49,0

incopetente 3 ,2 ,2 49,2

indifrente 1 ,1 ,1 49,2

inexperiente 1 ,1 ,1 49,3

Inexperiente 1 ,1 ,1 49,4

Infantil 2 ,1 ,1 49,5

Ingénuo 1 ,1 ,1 49,6

Instavel 0 ,0 ,0 49,7

Instável 1 ,1 ,1 49,7

inteligente 1 ,1 ,1 49,8

Inteligente 1 ,1 ,1 49,9

Interessante 0 ,0 ,0 49,9

interesse em governar 1 ,1 ,1 50,0

interesseiro 1 ,1 ,1 50,1

ipócrita 1 ,1 ,1 50,1

irrealista 1 ,1 ,1 50,2

irresponsavel 2 ,2 ,2 50,3

irreverente 2 ,1 ,1 50,5

Irreverente 1 ,1 ,1 50,6

Já está gasto 2 ,1 ,1 50,7

já foi 1 ,1 ,1 50,8

jovem 2 ,2 ,2 51,0

Jovem 2 ,2 ,2 51,2

jovem, mal preparado 1 ,1 ,1 51,3

justiça 3 ,2 ,2 51,5

justo 2 ,2 ,2 51,7

juventude 1 ,1 ,1 51,7

ladrao 3 ,2 ,2 52,4

ladrão 1 ,1 ,1 51,8

Ladrão 4 ,3 ,3 52,1

leviano 1 ,1 ,1 52,4

lider 2 ,2 ,2 52,6

Lider 1 ,1 ,1 52,7

Liderança 2 ,2 ,2 52,8

louco 1 ,1 ,1 52,9
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Louco 1 ,1 ,1 53,0

lunatico 1 ,1 ,1 53,1

Lutador 2 ,1 ,1 53,3

Má 1 ,0 ,0 53,3

maioria absoluta 1 ,1 ,1 53,4

mais 1 3 ,2 ,2 53,6

mais calmo 1 ,1 ,1 53,7

mais credivel 1 ,1 ,1 53,8

Mais dentro do Governo 1 ,1 ,1 53,9

mais do mesmo 3 ,3 ,3 54,2

Mais do mesmo 2 ,2 ,2 54,4

mais ou menos 4 ,3 ,3 54,7

Mais ou Menos 1 ,1 ,1 54,8

mais um 1 ,1 ,1 54,9

Mal informado 2 ,2 ,2 55,0

Mal menor 1 ,1 ,1 55,1

Manipuladora 1 ,1 ,1 55,2

Marioneta 1 ,1 ,1 55,2

Maturidade 1 ,1 ,1 55,3

mau 3 ,2 ,2 55,6

MAu 1 ,1 ,1 55,7

MAU 1 ,1 ,1 55,8

mau de mais 1 ,1 ,1 55,9

mau demais 1 ,1 ,1 56,0

mau politico 1 ,1 ,1 56,0

mediatismo social 1 ,1 ,1 56,1

melhor 1 ,1 ,1 56,2

melhor do que montenegro 1 ,1 ,1 56,3

Melhor governação 1 ,1 ,1 56,3

Mente 2 ,1 ,1 56,5

mentiroso 17 1,5 1,5 57,9

Mentiroso 12 1,0 1,0 59,0

MENTIROSO 1 ,0 ,0 59,0

MENTIROSO INCOPETENTE 1 ,1 ,1 59,1

mestre 1 ,1 ,1 59,2

MIMADO 1 ,0 ,0 59,2

ministro das infra estruturas 1 ,1 ,1 59,3

Ministro das Infrastruturas 2 ,2 ,2 59,5

modernidade 1 ,1 ,1 59,6

motivado 1 ,1 ,1 59,6

muita imagem 1 ,1 ,1 59,7

Muito ativo 1 ,1 ,1 59,8

muito bom 1 ,1 ,1 59,9

Muito bom 1 ,1 ,1 60,0

muito mau 1 ,1 ,1 60,1

Muito paleio 1 ,1 ,1 60,2

Muito radical, não confio 1 ,1 ,1 60,2

n faz ideia quem é 1 ,1 ,1 60,3

n presta 2 ,1 ,1 60,4

nada 1 ,1 ,1 60,5

Nada 1 ,1 ,1 60,6

Nada a sugerir 1 ,1 ,1 60,7

Nada em mente 1 ,1 ,1 60,8

nao 2 ,1 ,1 61,6

não 4 ,3 ,3 61,1

Não 5 ,4 ,4 61,5

não acha que tem a postura correta 2 ,1 ,1 61,8

Não acredito 1 ,1 ,1 61,9

não aprecio 1 ,1 ,1 62,0

não confia 1 ,1 ,1 62,1

Não confia 1 ,1 ,1 62,2

NÃO CONFIA 3 ,2 ,2 62,4

nao confiavel 1 ,1 ,1 62,7

não confiavel 2 ,1 ,1 62,6

Não confiàvel 1 ,1 ,1 62,5

nao confio 1 ,1 ,1 62,9

não confio 1 ,1 ,1 62,8

Não confio 1 ,1 ,1 62,8

Não confio nele 0 ,0 ,0 62,9

não conhece 1 ,1 ,1 63,0

não é sincero 1 ,1 ,1 63,1

Não é a pessoa ideal para governar o país 1 ,1 ,1 63,2

não é bom 1 ,1 ,1 63,3

Não é confiavel 2 ,2 ,2 63,4

Não é de confiança 1 ,1 ,1 63,5

não e muito confiável 1 ,1 ,1 63,6

Não é nem bom nem ma 1 ,1 ,1 63,6

não é pessoa seria 1 ,1 ,1 63,7

não e realista 1 ,1 ,1 63,8

não efeciênte 1 ,1 ,1 63,9

não entendo 1 ,1 ,1 63,9

Não fiavel 1 ,1 ,1 64,1

não fiável 1 ,1 ,1 64,0

não gosto 5 ,4 ,4 64,5

Não gosto 1 ,1 ,1 64,6

nao gosto dele 1 ,1 ,1 64,9

não gosto dele 2 ,2 ,2 64,8

não gosto/arrogante 1 ,0 ,0 64,9

nao honesto 2 ,2 ,2 65,1

não inspira confiança 1 ,1 ,1 65,2

não interessa 1 ,1 ,1 65,2

não me diz nada 2 ,2 ,2 65,4

não me inspira confiança 1 ,1 ,1 65,5

Não me inspira confiança 1 ,1 ,1 65,7

Não me satisfaz 1 ,1 ,1 65,7

Não o quer como primeiro Ministro 1 ,1 ,1 65,8

Não o quero 2 ,1 ,1 66,0

não presta 1 ,1 ,1 66,1

não quer manifestar-se 1 ,1 ,1 66,2
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Não quer saber quem é 0 ,0 ,0 66,2

nao quero que ganhe 1 ,1 ,1 66,3

Não responde 1 ,1 ,1 66,4

nao sabe 9 ,8 ,8 67,5

não sabe 1 ,1 ,1 66,5

Não sabe 3 ,2 ,2 66,8

Não sabe quem é 1 ,1 ,1 67,6

Não sabe responder 1 ,1 ,1 67,7

nao sei 3 ,2 ,2 70,0

não sei 17 1,5 1,5 69,2

Não sei 8 ,7 ,7 69,8

Não sei quem é 2 ,2 ,2 70,2

Não sei dar opinião 1 ,1 ,1 70,3

nao sei quantificar 1 ,1 ,1 70,4

Não sei que responder sobre ele 1 ,1 ,1 70,4

Não sei quem é 1 ,1 ,1 70,5

Não sei quem é 68 5,7 5,7 76,2

Não sei responder 1 ,1 ,1 76,3

Não tem nenhuma opinião 1 ,1 ,1 76,3

nao tem opinão 1 ,1 ,1 76,4

Não tem Qualidades 0 ,0 ,0 76,4

não tenho confiançasaude 2 ,2 ,2 76,6

Não vai com ele 1 ,1 ,1 76,7

não vale a pena 1 ,1 ,1 76,8

não vale nenhum 2 ,1 ,1 76,9

não vem nada 1 ,1 ,1 77,1

Não vem nada à cabeça 2 ,2 ,2 77,2

Não votar nele 1 ,1 ,1 77,3

não votaria nele 0 ,0 ,0 77,4

Negativo 1 ,1 ,1 77,5

nem pensar 1 ,1 ,1 77,6

neto do sapateiro 1 ,0 ,0 77,6

Novato 1 ,1 ,1 77,7

novo 3 ,2 ,2 77,9

Novo 2 ,1 ,1 78,1

Nunca 4 ,3 ,3 78,4

o melhor 1 ,1 ,1 78,5

O mesmo 1 ,1 ,1 78,6

objectivo 1 ,1 ,1 78,7

opaco 0 ,0 ,0 78,7

opção 1 ,1 ,1 78,8

opinioes marcantes 3 ,2 ,2 79,0

oportunista 4 ,3 ,3 79,4

Oportunista 1 ,1 ,1 79,5

optimista 2 ,1 ,1 79,6

Opurtunista 1 ,1 ,1 79,7

Ótimo 1 ,1 ,1 79,8

otimo governante 1 ,1 ,1 79,8

Ouço falar dele 1 ,1 ,1 79,9

Outro Sócrates mentiroso 1 ,1 ,1 80,0

palerma 1 ,1 ,1 80,0

Palhaço 1 ,1 ,1 80,1

paraquedista 1 ,1 ,1 80,2

parece bem 1 ,1 ,1 80,3

parece honesto 1 ,1 ,1 80,3

Parece inteligente 2 ,1 ,1 80,5

Parece me imberbe 1 ,1 ,1 80,5

Parece ser um bom politico 1 ,1 ,1 80,6

Parece-me falso 1 ,1 ,1 80,7

Pedro 1 ,1 ,1 80,8

pedro nuno santos 1 ,1 ,1 80,9

Pedro Nuno Santos 1 ,1 ,1 81,0

Perdeu oportunidade 1 ,1 ,1 81,0

perguiçoso 1 ,1 ,1 81,1

perigoso 1 ,1 ,1 81,2

persistência 2 ,1 ,1 81,4

pessimo 1 ,1 ,1 81,5

péssimo 1 ,0 ,0 81,4

pessoa capaz 1 ,1 ,1 81,6

Pessoa verdadeira 1 ,1 ,1 81,7

pintas 1 ,1 ,1 81,7

Playboy 1 ,1 ,1 81,8

poder instalado 1 ,1 ,1 81,9

poderá ser um bom lider 1 ,1 ,1 82,0

poderoso 1 ,1 ,1 82,0

polemica 2 ,1 ,1 82,2

Polémicas 2 ,1 ,1 82,3

polémico 1 ,0 ,0 82,4

politica 1 ,0 ,0 82,4

politicamente corecto 2 ,1 ,1 82,6

politico 3 ,3 ,3 82,9

Político 1 ,1 ,1 82,7

politico com experiência 1 ,1 ,1 83,0

populista 1 ,1 ,1 83,1

Pouca confiança 2 ,2 ,2 83,2

pouco confiavel 4 ,3 ,3 83,6

Pouco confiável 1 ,1 ,1 83,3

Pouco credível 1 ,1 ,1 83,7

pouco fiável 2 ,2 ,2 83,9

Pouco fiável 1 ,1 ,1 83,9

pouco honesto 2 ,2 ,2 84,1

pouco justo 1 ,1 ,1 84,2

pouco kredivel 0 ,0 ,0 84,3

Pouco preparado 1 ,1 ,1 84,3

Pouco responsável 1 ,1 ,1 84,4

pouco sério 0 ,0 ,0 84,4

pouco sincero 1 ,1 ,1 84,5

povo 2 ,2 ,2 84,7

precipitado 1 ,1 ,1 84,8
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Precipitado 0 ,0 ,0 84,8

Preparado 2 ,2 ,2 85,0

prepotente 2 ,1 ,1 85,1

preso 2 ,1 ,1 85,2

prestavel 1 ,1 ,1 85,3

Primeiro menistro 1 ,1 ,1 85,4

primeiro ministro 3 ,3 ,3 85,6

Primeiro ministro 2 ,2 ,2 85,8

Primeiro Ministro 3 ,2 ,2 86,1

problema 1 ,1 ,1 86,2

problematico 1 ,1 ,1 86,2

Progressista e destemido 1 ,1 ,1 86,3

promete muito 2 ,2 ,2 86,5

prometedor 2 ,1 ,1 86,6

Provável 1 ,1 ,1 86,7

Provável que seja 1 ,1 ,1 86,8

Próximo primeiro Ministro 1 ,1 ,1 86,8

Proximo primeiro ministro 1 ,1 ,1 87,0

próximo primeiro ministro 1 ,1 ,1 86,9

Próximo primeiro Ministro 1 ,1 ,1 87,0

ps 4 ,4 ,4 87,4

PS 5 ,4 ,4 87,8

Qual um serve 1 ,1 ,1 87,9

que faça o melhor possível 2 ,1 ,1 88,0

querem todos dinheiro corrupção 1 ,1 ,1 88,1

Radical 1 ,0 ,0 88,2

rápido 1 ,1 ,1 88,3

Razoavel 1 ,1 ,1 88,4

razoável 1 ,1 ,1 88,4

Renovação 1 ,1 ,1 88,5

responsabilidade 1 ,1 ,1 88,6

responsavel 2 ,1 ,1 88,8

Responsavel 1 ,1 ,1 88,9

Responsável 1 ,1 ,1 88,7

são todos farinha do mesmo saco 1 ,1 ,1 89,0

satisfatorio 1 ,1 ,1 89,0

Secretário geral do PS 1 ,1 ,1 89,1

segunda oportunidade 1 ,1 ,1 89,2

sei quem é 3 ,2 ,2 89,4

Sei quem é 4 ,3 ,3 89,7

seja honesto 1 ,1 ,1 89,8

sem capacidade 2 ,1 ,1 90,0

sem confiança 2 ,1 ,1 90,1

sem corrupçao 1 ,1 ,1 90,2

sem credibilidade 2 ,2 ,2 90,4

Sem jeito para governar 1 ,1 ,1 90,5

sem opinião 9 ,7 ,7 91,2

Sem opinião 2 ,2 ,2 91,4

sem opinião formada 2 ,1 ,1 91,5

sem opinião. 2 ,1 ,1 91,7

Sem palavras 1 ,1 ,1 91,8

senador 1 ,1 ,1 91,9

Será o 1º Ministro 1 ,1 ,1 92,0

serenidade 1 ,0 ,0 92,0

sério 1 ,1 ,1 92,1

Sério 1 ,1 ,1 92,2

Sertiva 1 ,1 ,1 92,3

sim 4 ,4 ,4 92,6

Sim 1 ,1 ,1 92,7

SIM 1 ,1 ,1 92,8

Sim conheço 1 ,1 ,1 92,9

sim é o cabeça de lista do PS 1 ,1 ,1 93,0

sincero 1 ,0 ,0 93,0

sistema 1 ,1 ,1 93,1

so fez porcarias 1 ,1 ,1 93,1

socialismo 1 ,1 ,1 93,3

socialista 2 ,2 ,2 93,4

Sócrates 1 ,1 ,1 93,5

Socrates 2 1 ,1 ,1 93,6

socrates n2 0 ,0 ,0 93,6

sonhador 1 ,1 ,1 93,7

sucessor 1 ,1 ,1 93,7

suspeito 2 ,1 ,1 93,9

tap 4 ,4 ,4 94,2

Tap 3 ,2 ,2 94,5

TAP 3 ,3 ,3 94,7

tecmacal 1 ,1 ,1 94,8

tem coragem 1 ,1 ,1 94,9

Tem muita sede de poder 1 ,1 ,1 95,0

tem todas as qualidades 1 ,1 ,1 95,1

trabalhador 3 ,3 ,3 95,4

Trabalhador 1 ,1 ,1 95,4

trafulha 3 ,2 ,2 95,7

Trafulha 6 ,5 ,5 96,1

trampolineiro 2 ,1 ,1 96,3

trapalhadas 2 ,1 ,1 96,4

trapalhao 1 ,1 ,1 96,9

trapalhão 2 ,1 ,1 96,6

Trapalhão 3 ,2 ,2 96,8

troca tintas 1 ,1 ,1 97,0

Troca tintas 2 ,1 ,1 97,1

troca-tintas 1 ,1 ,1 97,2

trombose 1 ,1 ,1 97,3

UI 1 ,1 ,1 97,4

Um bocado foleiro 1 ,1 ,1 97,4

um dos maiores vigaristas do pais 1 ,1 ,1 97,5

Um dos que entalou a TAP 1 ,0 ,0 97,6

Um excelente 1º Ministro 1 ,1 ,1 97,7

uma boa figura para representar portugal 1 ,1 ,1 97,8



19/02/24, 18:38 frequencias ponderadas.htm

file:///C:/Users/Asus/Desktop/depósitos/2024008 UCP-CESOP Sondagem Política janeirofevereiro 2024/frequencias_ponderadas.htm 19/73

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

uma possibilidade 1 ,1 ,1 97,8

unico 1 ,1 ,1 97,9

vai ganhar 1 ,0 ,0 97,9

vai ser bom 2 ,1 ,1 98,1

vaidoso 2 ,2 ,2 98,3

Vaidoso 3 ,2 ,2 98,5

vamos ter problemas não vai ser correto 1 ,1 ,1 98,6

vencer as eleições 1 ,1 ,1 98,7

VERDADEIRO 1 ,1 ,1 98,8

Viciado 1 ,1 ,1 98,8

vigarista 7 ,6 ,6 99,4

Vigarista 2 ,2 ,2 99,6

volatilidade 2 ,2 ,2 99,7

voluntarioso 1 ,1 ,1 99,8

vontade 2 ,1 ,1 99,9

Vulção 1 ,1 ,1 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P18.2 Luís Montenegro
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido corrupção 1 ,1 ,1 ,1

Não sabe 1 ,1 ,1 ,2

Não sei quem é 17 1,4 1,4 1,6

Sei quem é 1 ,1 ,1 1,7

a caminho 1 ,0 ,0 1,8

à procura de tacho 1 ,1 ,1 1,8

a tentar 3 ,2 ,2 2,1

Acanhado 0 ,0 ,0 2,1

acção 1 ,1 ,1 2,2

aceitavel 2 ,1 ,1 2,5

aceitável 3 ,2 ,2 2,4

aceito 1 ,1 ,1 2,6

acertivo 2 ,1 ,1 2,8

acessivel 1 ,1 ,1 2,8

acha que é pouco 1 ,0 ,0 2,9

Acho que está bem 2 ,1 ,1 3,0

açores 2 ,2 ,2 3,2

ad 0 ,0 ,0 3,2

advogado 1 ,1 ,1 3,3

Afastado 2 ,1 ,1 3,4

Aldabrão 1 ,1 ,1 3,5

alternativa 3 ,3 ,3 3,8

Alternativa 1 ,1 ,1 3,8

alternativa de direita 1 ,1 ,1 3,9

Alternativo 1 ,1 ,1 4,0

aluado 1 ,1 ,1 4,1

ambicioso 1 ,1 ,1 4,2

Ambicioso 1 ,1 ,1 4,3

ambiivalente 1 ,1 ,1 4,3

Amigável 2 ,2 ,2 4,5

amorfo 1 ,1 ,1 4,6

apagado 1 ,1 ,1 4,6

Apagado 1 ,1 ,1 4,7

aposta 3 ,2 ,2 4,9

Aposta que vamos fazer 1 ,1 ,1 5,0

Apresentador de programa de TV 1 ,1 ,1 5,1

Argumentativo 1 ,1 ,1 5,2

Arrogante 2 ,2 ,2 5,4

Asertivo 1 ,1 ,1 5,5

aspirante 0 ,0 ,0 5,5

Aspirante corrupto 1 ,1 ,1 5,6

Assertividade 1 ,1 ,1 5,6

assertivo 1 ,0 ,0 5,7

assim assim 4 ,3 ,3 6,0

Assim assim 1 ,1 ,1 6,1

Assin assim 1 ,1 ,1 6,2

atrapalhado 1 ,1 ,1 6,3

audaz 1 ,1 ,1 6,3

azeiteiro 1 ,1 ,1 6,4

b 1 ,1 ,1 6,5

B 1 ,1 ,1 6,5

banana 1 ,1 ,1 6,6

bananas 1 ,1 ,1 6,7

bandeira de portugal 1 ,1 ,1 6,8

Bebezinho 1 ,1 ,1 6,9

Bem falso 1 ,1 ,1 6,9

Bem intencionado 1 ,1 ,1 7,0

bem parecido 2 ,1 ,1 7,1

bem sucedido 1 ,1 ,1 7,2

Beneficio da dóvida 1 ,1 ,1 7,3

BETO 1 ,0 ,0 7,3

boa escolha 1 ,0 ,0 7,3

boa oposição 2 ,1 ,1 7,5

boa pessoa 4 ,3 ,3 7,8

Boa pessoa 1 ,1 ,1 7,9

BOA PESSOA 3 ,2 ,2 8,1

Boas condições 2 ,1 ,1 8,3

bom 5 ,4 ,4 8,7

Bom 1 ,1 ,1 8,7

bom candidato 2 ,1 ,1 8,9

bom líder 1 ,1 ,1 9,0

Bom Ministro 1 ,1 ,1 9,0

bom para nos governar 1 ,1 ,1 9,1

bom politico 3 ,2 ,2 9,4

Bom presidente 1 ,1 ,1 9,5

bom rapaz 1 ,1 ,1 9,6
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Brejeiro 1 ,0 ,0 9,6

Cabeça de lista do PSD 1 ,1 ,1 9,7

Cabeça principal do PSD/AD 1 ,1 ,1 9,8

calculista 2 ,1 ,1 9,9

calmo 2 ,2 ,2 10,1

candidato 4 ,4 ,4 10,4

Candidato do PSD 1 ,1 ,1 10,5

candido de que o pís precisa 1 ,1 ,1 10,5

Capasidade 1 ,0 ,0 10,6

capaz 11 ,9 ,9 11,5

Capaz 2 ,2 ,2 11,7

CAPAZ 1 ,1 ,1 11,8

capaz de resolver problemas 1 ,1 ,1 11,9

cata vento 1 ,0 ,0 11,9

Catavento 1 ,1 ,1 12,0

Certo 1 ,1 ,1 12,1

Charlatão 2 ,2 ,2 12,2

chefe da oposição 2 ,2 ,2 12,4

Chico esperto 1 ,1 ,1 12,5

choninhas 1 ,1 ,1 12,6

Cinzento 1 ,1 ,1 12,7

Coarencia 1 ,1 ,1 12,8

cobarde 1 ,1 ,1 12,9

coerente 1 ,1 ,1 13,0

com todos os créditos 2 ,1 ,1 13,1

Com vontade 1 ,0 ,0 13,2

comediante 1 ,1 ,1 13,3

Comedido 1 ,1 ,1 13,3

competencia 1 ,1 ,1 13,5

competência 1 ,1 ,1 13,4

Competência por provar 1 ,1 ,1 13,5

competente 11 ,9 ,9 14,5

Competente 10 ,8 ,8 15,3

COMPETENTE 1 ,0 ,0 15,3

Complicado 1 ,1 ,1 15,4

conciliador 1 ,1 ,1 15,5

confiança 4 ,4 ,4 15,9

Confiança 8 ,7 ,7 16,6

CONFIANÇA 1 ,1 ,1 16,7

confiar 1 ,1 ,1 16,8

confiavel 2 ,2 ,2 17,3

confiavél 1 ,1 ,1 16,8

confiável 2 ,1 ,1 17,0

Confiável 2 ,1 ,1 17,1

conflituoso 1 ,1 ,1 17,4

Confuso 1 ,1 ,1 17,5

Conhece por se candidatar 2 ,1 ,1 17,6

conhecido 1 ,1 ,1 17,7

conheço 4 ,4 ,4 18,1

Conheço 1 ,1 ,1 18,1

conheço pouco 1 ,1 ,1 18,2

Conheço pouco 1 ,1 ,1 18,3

Conheço só de nome 0 ,0 ,0 18,4

conivente 1 ,1 ,1 18,4

consciência 1 ,1 ,1 18,5

consistente 1 ,1 ,1 18,6

conterrâneo 1 ,1 ,1 18,7

Contido 1 ,1 ,1 18,8

Continuação 1 ,1 ,1 18,9

continuidade 1 ,1 ,1 19,0

Contradição 1 ,1 ,1 19,0

convencido 1 ,1 ,1 19,1

Conversador 2 ,1 ,1 19,3

correcto 1 ,1 ,1 19,3

correto 1 ,1 ,1 19,4

corrupçao 4 ,3 ,3 19,8

Corrupçao 0 ,0 ,0 19,8

corrupção 0 ,0 ,0 19,4

Corrupção 1 ,1 ,1 19,5

corrupto 4 ,3 ,3 20,2

CORRUPTO 2 ,1 ,1 20,3

Credebilidade 0 ,0 ,0 20,3

credelo 1 ,1 ,1 20,4

credivel 2 ,1 ,1 20,7

credível 1 ,1 ,1 20,5

cumpra o que promete 1 ,1 ,1 20,8

Decidido 1 ,1 ,1 20,8

demagogo 2 ,2 ,2 21,0

demasiado pólitico 2 ,1 ,1 21,1

Deputado e candidato 1 ,0 ,0 21,2

Desagrada 1 ,1 ,1 21,2

desanSABIDO 1 ,1 ,1 21,3

desconfiado 1 ,1 ,1 21,4

desconfiança 1 ,1 ,1 21,4

Desconfiança 1 ,1 ,1 21,5

desconfiavel 1 ,1 ,1 21,6

desconfiável 1 ,1 ,1 21,6

desconfio 1 ,0 ,0 21,7

desconhecido 1 ,1 ,1 21,8

Desconhecido 1 ,1 ,1 21,9

Desconheço passado 1 ,1 ,1 21,9

Desesperado 1 ,1 ,1 22,0

Desinteressante 1 ,1 ,1 22,1

Deslocado 2 ,1 ,1 22,2

desonestidade 1 ,1 ,1 22,3

desonesto 3 ,2 ,2 22,5

Desonesto 1 ,1 ,1 22,6

detesto 1 ,1 ,1 22,7

devia mais ativo 1 ,1 ,1 22,7
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Dificil 1 ,1 ,1 22,8

Dinamico 2 ,1 ,1 23,0

direita 2 ,2 ,2 23,1

direta 1 ,1 ,1 23,2

Direto 1 ,0 ,0 23,3

discusao politica 3 ,2 ,2 23,5

dissimulado 1 ,1 ,1 23,6

Do Governo de Passos Coelho 1 ,1 ,1 23,7

Dobio 0 ,0 ,0 23,7

docil 1 ,0 ,0 23,7

Dubio 1 ,1 ,1 23,9

dúbio 1 ,1 ,1 23,8

duvida 4 ,3 ,3 24,2

duvidas 3 ,2 ,2 24,4

Duvidas 2 ,2 ,2 24,6

duvidoso 4 ,3 ,3 24,9

Duvidoso 2 ,2 ,2 25,1

É do PSD 1 ,1 ,1 25,1

É o futuro 1 ,1 ,1 25,2

É quem vai endireitar o país 1 ,1 ,1 25,3

é um boy 1 ,1 ,1 25,3

é um caso a pensar 1 ,1 ,1 25,4

É um fantoche 1 ,1 ,1 25,5

É um idealista 1 ,1 ,1 25,6

É uma alternativa 1 ,1 ,1 25,7

economia 1 ,1 ,1 25,8

eficácia 1 ,0 ,0 25,8

emi 1 ,1 ,1 25,9

Enrola muito 1 ,1 ,1 26,0

erratico 1 ,1 ,1 26,1

escolha 1 ,1 ,1 26,2

esforçado 1 ,1 ,1 26,3

Esforçado 1 ,0 ,0 26,3

Espectante 1 ,1 ,1 26,4

espera uma oportunidade 1 ,0 ,0 26,4

esperança 7 ,6 ,6 27,0

ESPERANÇA 1 ,1 ,1 27,1

espero que faça alguma coisa pelo pais 1 ,1 ,1 27,2

espero que nao seja 1 ,1 ,1 27,3

espinho 1 ,1 ,1 27,3

Espinho 3 ,2 ,2 27,6

estabilidade 1 ,1 ,1 27,7

establidade política 1 ,0 ,0 27,7

estavel 2 ,1 ,1 27,9

Estável 1 ,1 ,1 27,8

estranhesa 1 ,0 ,0 28,0

estratega 1 ,1 ,1 28,0

eterno segundo 1 ,0 ,0 28,1

Eu sei quem é 1 ,1 ,1 28,2

excessivo 1 ,1 ,1 28,2

expectativas altas 1 ,1 ,1 28,3

Experiência 1 ,1 ,1 28,4

experimentaçao 1 ,1 ,1 28,5

extremista 1 ,1 ,1 28,6

facilidade em falar 2 ,1 ,1 28,7

facista 2 ,2 ,2 28,9

fala barato 3 ,3 ,3 29,2

fala mas não sai nada dali 1 ,1 ,1 29,2

fala muito 3 ,2 ,2 29,5

Fala muito 1 ,1 ,1 29,6

Fala muito mas não convence 1 ,1 ,1 29,7

Falador 5 ,4 ,4 30,0

falhado 1 ,1 ,1 30,1

Falsa 1 ,1 ,1 30,2

falso 4 ,3 ,3 30,5

Falso 7 ,6 ,6 31,1

falta a carisma 1 ,1 ,1 31,2

Falta de ambição 1 ,1 ,1 31,2

Falta de carisma 1 ,1 ,1 31,4

falta de confiança para governar 1 ,1 ,1 31,5

falta de discurso 1 ,1 ,1 31,5

Falta de experiência 1 ,1 ,1 31,6

falta de liderança 1 ,1 ,1 31,7

Falta de liderança 1 ,1 ,1 31,8

falta e carisma 1 ,1 ,1 31,9

Fanfarrão 2 ,2 ,2 32,1

Fantoche 1 ,1 ,1 32,2

fatanzia 1 ,1 ,1 32,3

Faz o que pode 3 ,2 ,2 32,5

fiável 2 ,2 ,2 32,7

Fiável 2 ,2 ,2 32,8

Fiteiro 1 ,1 ,1 32,9

Forte 1 ,1 ,1 33,0

fraca oposiçao 1 ,1 ,1 33,1

fraco 2 ,1 ,1 33,2

Fraco 5 ,4 ,4 33,6

FRACO 2 ,1 ,1 33,7

frágil 1 ,1 ,1 33,8

fraquinho 2 ,1 ,1 34,0

fraquito 1 ,0 ,0 34,0

Gabarolas 2 ,1 ,1 34,2

gosta 2 ,1 ,1 34,3

Gosta do ouvir falar 2 ,1 ,1 34,4

Gosta que fosse o primeiro Ministro 1 ,1 ,1 34,5

gosto 2 ,1 ,1 34,7

Gosto 4 ,4 ,4 35,0

gosto bastante 1 ,1 ,1 35,1

gosto dele 2 ,1 ,1 35,3

governante 1 ,1 ,1 35,4
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Há uma hipotese de confiar 1 ,1 ,1 35,4

habitual 1 ,1 ,1 35,5

hipócrita 1 ,1 ,1 35,6

honestidade 2 ,2 ,2 35,7

Honestidade 1 ,1 ,1 35,8

honesto 11 1,0 1,0 36,8

Honesto 7 ,6 ,6 37,4

HOnesto 1 ,1 ,1 37,4

ideal 2 ,1 ,1 37,6

Idealista 1 ,1 ,1 37,6

Idem 1 ,1 ,1 37,7

Igual 1 ,1 ,1 37,8

igual a direta 1 ,1 ,1 37,9

ilusao 1 ,1 ,1 37,9

imaturo 1 ,0 ,0 38,0

Imaturo 1 ,1 ,1 38,1

Imcompetente 1 ,1 ,1 38,1

impessoal 1 ,1 ,1 38,2

impossivel 1 ,1 ,1 38,2

impossivel cumprir o que promete 1 ,1 ,1 38,3

impotente 1 ,1 ,1 38,4

impreparado 4 ,3 ,3 38,7

Impreparado 5 ,4 ,4 39,2

impreparável 1 ,1 ,1 39,3

improvável 1 ,1 ,1 39,4

Inadequado 1 ,1 ,1 39,5

inapto 1 ,1 ,1 39,5

Incapacidade 1 ,0 ,0 39,6

incapaz 5 ,4 ,4 40,0

Incapaz 3 ,2 ,2 40,2

Incerteza 3 ,3 ,3 40,5

Incleirente 1 ,1 ,1 40,5

Incoerente 2 ,2 ,2 40,7

incognita 3 ,2 ,2 41,2

Incognita 1 ,1 ,1 41,2

incógnita 1 ,1 ,1 40,8

Incógnita 2 ,2 ,2 41,0

incognito 1 ,1 ,1 41,4

incógnito 1 ,1 ,1 41,3

incompetencia 2 ,2 ,2 41,7

incompetência 1 ,1 ,1 41,4

Incompetência 1 ,1 ,1 41,5

incompetente 11 ,9 ,9 42,6

Incompetente 1 ,1 ,1 42,7

inconsequente 2 ,2 ,2 42,8

inconsistente 2 ,1 ,1 43,0

inconstante 1 ,1 ,1 43,1

incopetente 2 ,2 ,2 43,3

indeciso 4 ,4 ,4 43,6

Indeciso 7 ,6 ,6 44,3

indecisos 1 ,1 ,1 44,4

indefeso 1 ,1 ,1 44,4

indiferença 1 ,1 ,1 44,5

indiferente 2 ,1 ,1 44,6

Indiferente 1 ,1 ,1 44,7

Indulente 1 ,1 ,1 44,8

inesperiente 2 ,1 ,1 44,9

Inesperiente 2 ,1 ,1 45,0

inesxperiencia 1 ,1 ,1 45,1

inexperiente 6 ,5 ,5 45,6

inexperientes 1 ,1 ,1 45,6

Ingeno 1 ,1 ,1 45,7

injustiça 2 ,2 ,2 45,9

Inocente 1 ,1 ,1 46,0

Inovação 1 ,1 ,1 46,0

inqueirente 1 ,0 ,0 46,1

Insegurança 1 ,1 ,1 46,2

inseguro 2 ,2 ,2 46,4

Inseguro 3 ,3 ,3 46,7

insuficiente 1 ,1 ,1 46,8

integro 1 ,1 ,1 46,8

inteligente 1 ,1 ,1 46,9

interino 1 ,0 ,0 47,0

Irialista 1 ,1 ,1 47,0

Irrealista 1 ,1 ,1 47,1

Irresponsável 1 ,1 ,1 47,2

Irritante 1 ,1 ,1 47,2

isitante 1 ,1 ,1 47,3

Jugadas 2 ,2 ,2 47,5

ladrao 2 ,2 ,2 47,8

Ladrão 1 ,1 ,1 47,6

lavadinho 1 ,1 ,1 47,9

Liberal 1 ,1 ,1 48,0

Líder 1 ,1 ,1 48,1

LIDER DE OPOSIÇÃO 1 ,0 ,0 48,1

Líder de oposição 1 ,0 ,0 48,1

Luis Montenegro 1 ,1 ,1 48,2

ma pessoa 2 ,1 ,1 48,4

maçom 1 ,1 ,1 48,5

maconaria 1 ,1 ,1 48,6

maduro 1 ,1 ,1 48,7

Mafioso 1 ,1 ,1 48,7

mais aptidões 1 ,1 ,1 48,8

Mais capacitada 1 ,1 ,1 48,9

mais confiavél 1 ,1 ,1 49,0

mais credivel 1 ,1 ,1 49,0

Mais diplomático 1 ,1 ,1 49,1

Mais do mesmo 3 ,2 ,2 49,4

mais experiencia 1 ,1 ,1 49,4
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mais honesto 1 ,1 ,1 49,5

Mais moderado 1 ,1 ,1 49,6

mais ou menos 4 ,3 ,3 50,0

Mais ou menos 2 ,1 ,1 50,1

mais realista 1 ,1 ,1 50,2

mais um para se aproveitar do governo, fazer ma gestao 2 ,1 ,1 50,3

mal comunicador 1 ,1 ,1 50,4

mal menor 1 ,1 ,1 50,5

Mal menor 1 ,1 ,1 50,6

mal preparado 3 ,2 ,2 50,8

malabarista 1 ,1 ,1 50,9

manso 1 ,1 ,1 51,0

mão diz nada 1 ,1 ,1 51,0

marioneta 2 ,1 ,1 51,2

más recordações 2 ,1 ,1 51,3

mau 1 ,0 ,0 51,4

MAU 1 ,1 ,1 51,5

mau demais 1 ,1 ,1 51,5

mauzinho 1 ,1 ,1 51,6

Mediático 1 ,0 ,0 51,7

Medio 1 ,0 ,0 52,0

Médio 4 ,3 ,3 52,0

meiguinho 1 ,1 ,1 52,1

melhor solução á corrupção 1 ,1 ,1 52,2

menor mal 1 ,1 ,1 52,3

menos mal 1 ,1 ,1 52,4

menos mau 0 ,0 ,0 52,4

menos pior 2 ,2 ,2 52,6

Menos preparação 1 ,1 ,1 52,6

Mente 2 ,1 ,1 52,8

mentiroso 6 ,5 ,5 53,3

Mentiroso 3 ,3 ,3 53,6

Mesquinho 1 ,1 ,1 53,7

meticuloso 1 ,1 ,1 53,8

meu candidato 1 ,1 ,1 53,8

moderado 2 ,2 ,2 54,1

Modesto 1 ,1 ,1 54,2

mole 2 ,1 ,1 54,3

monótono 1 ,1 ,1 54,4

mostra força 1 ,1 ,1 54,5

mudança 4 ,3 ,3 54,8

Mudança 1 ,1 ,1 54,9

muita confiança 0 ,0 ,0 54,9

Muita sorte 2 ,1 ,1 55,0

muitas dúvidas 1 ,1 ,1 55,1

muito a provar 0 ,0 ,0 55,2

muito banana 1 ,1 ,1 55,2

muito bom 1 ,1 ,1 55,3

Muito bom 1 ,1 ,1 55,4

muito falador 1 ,1 ,1 55,5

Muito fraco 1 ,1 ,1 55,6

muito fraco para ser lider 2 ,1 ,1 55,7

Muito Jovem 1 ,1 ,1 55,8

muito mau 1 ,1 ,1 55,9

muito para provar 1 ,0 ,0 55,9

muito vede 1 ,1 ,1 56,0

n sei 1 ,1 ,1 56,1

nada 1 ,1 ,1 56,2

Nada 1 ,1 ,1 56,3

nada de especial 1 ,1 ,1 56,4

NADA APONTAR 1 ,1 ,1 56,4

Nada em mente 1 ,1 ,1 56,5

nao 1 ,1 ,1 57,5

NAO 1 ,1 ,1 57,6

não 4 ,4 ,4 56,8

Não 7 ,6 ,6 57,4

Não acha credível 1 ,1 ,1 57,7

Não acredito 1 ,1 ,1 57,7

Não acredito nele 1 ,1 ,1 57,8

não capaz 2 ,2 ,2 58,0

Não chove nem faz sol 1 ,1 ,1 58,1

não confia 1 ,1 ,1 58,2

não confiável 1 ,1 ,1 58,3

nao confio 1 ,1 ,1 58,8

não confio 2 ,2 ,2 58,5

Não confio 4 ,3 ,3 58,8

não conhece 1 ,1 ,1 58,9

não conhece politicamente com pessoa séria 1 ,1 ,1 59,0

Não corajoso 1 ,1 ,1 59,1

nao de confiança 1 ,1 ,1 59,2

não discurso á 1º ministro 1 ,1 ,1 59,2

não é bom 1 ,1 ,1 59,3

não é capz 1 ,1 ,1 59,4

Não é competente 1 ,1 ,1 59,4

Não é confiante 1 ,1 ,1 59,5

naõ e correcto 1 ,1 ,1 59,6

Não é espevitado 1 ,1 ,1 59,7

não é tao bom 1 ,1 ,1 59,8

Não empolga 1 ,1 ,1 59,9

Não era quem deveria estar à frente do PSD mas talvez seja a solução 0 ,0 ,0 59,9

não esta á altura para estar a frente do npartido 1 ,1 ,1 60,0

não está em bom sítio 1 ,1 ,1 60,1

nao está preparado 2 ,1 ,1 60,2

não esta preparado 1 ,1 ,1 60,3

não estou para esse tipo de gente 1 ,0 ,0 60,4

não expressa 1 ,1 ,1 60,5

Não faço ideia 1 ,1 ,1 60,5

Não fiável 1 ,1 ,1 60,6

não gosto 8 ,7 ,7 61,3
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Nao gosto dele 1 ,1 ,1 61,8

não gosto dele 1 ,1 ,1 61,4

Não gosto dele 3 ,3 ,3 61,7

nao indicado 1 ,1 ,1 61,9

não inspira confiança 3 ,3 ,3 62,1

não lhe ocorrre 1 ,1 ,1 62,2

nao me diz nada 1 ,1 ,1 62,3

Não me satisfaz 1 ,1 ,1 62,4

não mostrou nada nada provado 1 ,1 ,1 62,5

não muito bom 1 ,1 ,1 62,6

não passa confiança 1 ,1 ,1 62,7

Não preparado 2 ,1 ,1 62,8

Não Preparado 0 ,0 ,0 62,8

não presta 1 ,1 ,1 63,0

não quer manifestar-se 1 ,1 ,1 63,1

Não quero como Primeiro Ministro 1 ,1 ,1 63,2

Não responde 1 ,1 ,1 63,3

nao sabe 8 ,6 ,6 64,3

não sabe 1 ,1 ,1 63,4

Não sabe 4 ,3 ,3 63,7

nao sei 1 ,1 ,1 66,6

não sei 13 1,1 1,1 65,4

Não sei 13 1,1 1,1 66,6

Não sei bem 2 ,1 ,1 66,8

Não sei quem é 3 ,2 ,2 67,0

não sei dizer 2 ,2 ,2 67,2

Não sei o que dizer 2 ,1 ,1 67,3

Não sei quem é 54 4,5 4,5 71,8

NÃO SEI QUEM É 1 ,1 ,1 71,9

não serve 1 ,1 ,1 71,9

Não tem carisma 1 ,1 ,1 72,0

não tem confiança 3 ,3 ,3 72,2

Não tem confiança 1 ,1 ,1 72,3

Não tem força 1 ,1 ,1 72,4

Não tem nenhuma opinião 1 ,1 ,1 72,5

Não tem o perfil 1 ,1 ,1 72,6

Não tem Qualidades 0 ,0 ,0 72,6

Não tenho confiança nele 1 ,1 ,1 72,7

Não tenho experiência sobre ele 1 ,1 ,1 72,8

Não tenho opinião sobre ele 1 ,1 ,1 72,9

Não unânime 1 ,1 ,1 72,9

não vai lá 1 ,1 ,1 73,0

não vai saber fazer 2 ,1 ,1 73,2

negro 3 ,2 ,2 73,4

Negro 1 ,0 ,0 73,5

Nem pensar 2 ,2 ,2 73,6

Nem por isso 1 ,1 ,1 73,7

nem sim nem não 1 ,1 ,1 73,8

novo líder 1 ,1 ,1 73,9

nunca governou 1 ,1 ,1 74,0

objetividade 1 ,1 ,1 74,1

Obstinado 1 ,0 ,0 74,1

Opaco 1 ,1 ,1 74,2

oportunidade 2 ,1 ,1 74,3

Oportunidade 1 ,1 ,1 74,4

oportunidade perdida 1 ,1 ,1 74,4

oportunismo 1 ,0 ,0 74,5

Oportunismo 2 ,1 ,1 74,6

oportunista 2 ,2 ,2 74,8

Oportunista 3 ,2 ,2 75,0

oposição 1 ,1 ,1 75,1

opositor 1 ,1 ,1 75,2

organizado 2 ,1 ,1 75,3

Otário 1 ,1 ,1 75,4

otimista 1 ,1 ,1 75,5

pacato 1 ,1 ,1 75,6

paciente 1 ,1 ,1 75,6

Paciente 1 ,1 ,1 75,7

palhaçada 1 ,1 ,1 75,8

para ver se governa 1 ,1 ,1 75,9

parolo 2 ,1 ,1 76,0

Pasivico 1 ,1 ,1 76,1

passivo 1 ,1 ,1 76,2

Passo 1 ,1 ,1 76,3

Pavão 1 ,1 ,1 76,4

PDS 1 ,0 ,0 76,4

Pensa numa coisa e sai outra 1 ,1 ,1 76,5

penso que vai seguir 2 ,1 ,1 76,7

pequena esperança 2 ,1 ,1 76,8

perdido 1 ,0 ,0 76,8

Perigoso 1 ,1 ,1 76,9

persistente 1 ,1 ,1 77,0

perspectiva 1 ,1 ,1 77,0

perspicaz 1 ,1 ,1 77,1

pessimo 1 ,1 ,1 77,4

Péssimo 2 ,2 ,2 77,3

pessoa capaz 1 ,1 ,1 77,5

pessoa competente 1 ,1 ,1 77,5

Pessoa ideal para governar 1 ,1 ,1 77,6

pessoa séria 1 ,1 ,1 77,7

Pessoa séria 1 ,1 ,1 77,8

pipi 2 ,2 ,2 77,9

pobreza 1 ,1 ,1 78,0

pocessivo 0 ,0 ,0 78,1

Pode dar a volta a isto 1 ,1 ,1 78,1

Pode ser 1 ,1 ,1 78,2

poder 1 ,1 ,1 78,3

podia melhorar 1 ,1 ,1 78,4

politicamente correto 2 ,2 ,2 78,5
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

politico 3 ,3 ,3 79,0

Politico 2 ,1 ,1 79,1

Político 2 ,2 ,2 78,7

politico com bons ideiais 2 ,1 ,1 79,2

popolista 1 ,1 ,1 79,3

Popularista 1 ,1 ,1 79,4

populista 1 ,1 ,1 79,4

Positivo 1 ,1 ,1 79,5

possivel 1 ministro 1 ,1 ,1 79,6

possível primeiro ministro 1 ,0 ,0 79,6

potencial 1 ,1 ,1 79,7

Pouca confiança 1 ,1 ,1 79,8

pouca credetibilidade 1 ,1 ,1 79,9

pouca experiência politica 1 ,1 ,1 80,0

Pouca Força 1 ,1 ,1 80,1

pouco 1 ,1 ,1 80,2

pouco activo 1 ,1 ,1 80,3

pouco capaz 1 ,1 ,1 80,4

pouco carisma 1 ,1 ,1 80,5

Pouco carismático 1 ,1 ,1 80,6

pouco compete 1 ,1 ,1 80,6

pouco competente 3 ,2 ,2 80,8

pouco confiavel 2 ,2 ,2 81,1

pouco confiável 1 ,1 ,1 80,9

Pouco confiável 1 ,0 ,0 80,9

Pouco conheço dele 1 ,0 ,0 81,1

pouco convicto 1 ,1 ,1 81,2

pouco credivel 1 ,1 ,1 81,3

pouco expeirente 1 ,1 ,1 81,3

pouco fiavel 2 ,1 ,1 81,5

Pouco fiável 1 ,0 ,0 81,4

Pouco firme 1 ,1 ,1 81,6

pouco inovador 1 ,1 ,1 81,7

pouco inseguro 1 ,1 ,1 81,8

pouco preparada 0 ,0 ,0 81,8

pouco preparado 0 ,0 ,0 81,8

pouco proactivo 1 ,1 ,1 81,9

Pouco serio 1 ,1 ,1 82,0

Pouco Simpático 1 ,1 ,1 82,1

Pouco sincero 1 ,0 ,0 82,1

pouco visivel 1 ,1 ,1 82,2

pragmatico 1 ,1 ,1 82,3

Preparação 1 ,1 ,1 82,4

Preparado 1 ,1 ,1 82,5

presidente do psd 1 ,1 ,1 82,7

presunçoso 1 ,1 ,1 82,8

Primeiro Ministro 2 ,1 ,1 82,9

Primisor 2 ,2 ,2 83,1

progresso 3 ,2 ,2 83,3

promessas 2 ,2 ,2 83,4

promíscuo 1 ,1 ,1 83,6

Propostas 0 ,0 ,0 83,6

Provável 1 ,1 ,1 83,7

Próximo lider 1 ,1 ,1 83,8

Próximo primeiro ministro 1 ,1 ,1 83,8

ps 1 ,1 ,1 83,9

psd 10 ,8 ,8 84,7

PSD 4 ,3 ,3 85,0

Quase igual 1 ,1 ,1 85,1

que pense noutra profissão 2 ,1 ,1 85,2

que tenha juizo 1 ,1 ,1 85,3

quer entrar á força toda 1 ,1 ,1 85,4

quero crer que fará alguma coisa 1 ,1 ,1 85,5

rabo de palha 1 ,1 ,1 85,6

raivoso 1 ,1 ,1 85,6

razoavel 3 ,3 ,3 86,2

Razoavel 2 ,2 ,2 86,3

razoável 2 ,2 ,2 85,8

RAZOÁVEL 1 ,1 ,1 85,9

reprentante de um pais 1 ,1 ,1 86,4

Reservado 1 ,1 ,1 86,4

Responsabilidade 1 ,1 ,1 86,5

Responsável 1 ,1 ,1 86,6

retogrado 1 ,1 ,1 86,7

ridiculo 2 ,1 ,1 86,9

Rígido 1 ,1 ,1 87,0

risadas nos cortes 1 ,1 ,1 87,0

Sabe demasiado 1 ,1 ,1 87,1

são todos farinha do mesmo saco 1 ,1 ,1 87,2

são todos iguais 1 ,1 ,1 87,3

Saúde 2 ,1 ,1 87,4

Saudosista 1 ,1 ,1 87,5

se fizessem alguma coisa 1 ,1 ,1 87,6

se sabe governar 1 ,1 ,1 87,7

secretário geral do psd 1 ,1 ,1 87,7

Secretário geral do PSD 1 ,1 ,1 87,8

segundo 2 ,1 ,1 88,0

segurança 3 ,2 ,2 88,2

sei lá 1 ,1 ,1 88,3

sei quem é 3 ,2 ,2 88,5

Sei quem é 3 ,2 ,2 88,7

Sem afirmação politica 1 ,1 ,1 88,8

sem capacidade 1 ,1 ,1 88,9

Sem capacidade 1 ,1 ,1 89,0

sem carisma 2 ,1 ,1 89,1

Sem carisma 2 ,2 ,2 89,3

Sem confiança 2 ,2 ,2 89,4

sem convicção 1 ,1 ,1 89,5

sem coragem 2 ,1 ,1 89,6
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

sem experiência 1 ,1 ,1 89,7

sem hipotese 1 ,1 ,1 89,8

sem ideais 1 ,1 ,1 89,9

Sem noção 1 ,1 ,1 89,9

sem opinião 12 1,0 1,0 90,9

sem opinião formada 2 ,1 ,1 91,1

Sem poder de decisão 1 ,1 ,1 91,2

senhor sinico 1 ,1 ,1 91,3

seria 1 ,1 ,1 91,3

seriedade 1 ,1 ,1 91,4

serio 8 ,7 ,7 92,2

Serio 3 ,2 ,2 92,4

Sério 1 ,0 ,0 91,5

sim 11 ,9 ,9 93,3

Sim 1 ,1 ,1 93,4

sim, mais ou menos 2 ,1 ,1 93,6

simpatico 1 ,1 ,1 93,8

Simpatico 1 ,1 ,1 93,9

simpático 1 ,1 ,1 93,7

Simpático 1 ,1 ,1 93,7

sincero 1 ,1 ,1 93,9

só promete 1 ,1 ,1 94,0

Só quer é poder 1 ,0 ,0 94,1

Sobranceiro 1 ,1 ,1 94,2

Sociavel 1 ,1 ,1 94,2

Sofrivel 1 ,1 ,1 94,3

solução de recurso 1 ,0 ,0 94,3

sonso 2 ,2 ,2 94,5

Sortudo 0 ,0 ,0 94,5

Subvalorizado 1 ,0 ,0 94,6

talves salvador da patria 1 ,0 ,0 94,6

talvez 1 ,1 ,1 94,7

Talvez 2 ,1 ,1 94,9

Também 1 ,1 ,1 94,9

Também conheço 1 ,1 ,1 95,0

tambem é capaz 1 ,1 ,1 95,1

Também não 1 ,1 ,1 95,2

Também o considero um bom politico 1 ,1 ,1 95,3

tecnocrata 1 ,1 ,1 95,3

Tem duidas 0 ,0 ,0 95,4

Tem de ser mais assertivo 1 ,1 ,1 95,5

Tem muita conversa 1 ,1 ,1 95,5

tem que demonstrar 1 ,0 ,0 95,6

Tem sentido 1 ,1 ,1 95,7

tem vontade 1 ,1 ,1 95,8

tenha juizo 1 ,1 ,1 95,9

tenho duvidas 1 ,1 ,1 96,0

tipico politico 2 ,1 ,1 96,1

titubiante 1 ,1 ,1 96,2

totó 2 ,1 ,1 96,4

trabalhador 3 ,2 ,2 96,6

Trabalhador 2 ,2 ,2 96,8

Trafulha 1 ,0 ,0 96,9

tramado 1 ,1 ,1 97,0

Tranquilidade 1 ,1 ,1 97,1

transparência 1 ,1 ,1 97,1

trapalhão 0 ,0 ,0 97,2

troca tintas 1 ,0 ,0 97,2

troica 1 ,1 ,1 97,3

trombose 1 ,1 ,1 97,4

Tudo bem 2 ,1 ,1 97,5

ultima batata do pacote 0 ,0 ,0 97,6

um politico entre tantos 1 ,1 ,1 97,6

um pouco de confiança 1 ,1 ,1 97,7

Um pouco desonesto 1 ,1 ,1 97,8

um pouco mais 1 ,1 ,1 97,8

Um Talvez 3 ,2 ,2 98,1

Uma brincadeira 0 ,0 ,0 98,1

união europeia 1 ,1 ,1 98,2

Unica opção 1 ,1 ,1 98,3

Única opção 1 ,1 ,1 98,3

utópico 1 ,1 ,1 98,4

Vacilante 1 ,1 ,1 98,5

vai com o vento 1 ,1 ,1 98,6

vai perder 1 ,0 ,0 98,6

Vai se fazer politico 1 ,1 ,1 98,7

Vai ter derrota 0 ,0 ,0 98,7

vaidoso 2 ,1 ,1 98,9

vamos a honstidade 0 ,0 ,0 98,9

vamos ver 1 ,1 ,1 99,0

vazio 2 ,2 ,2 99,2

velhaco 1 ,1 ,1 99,3

verde 1 ,1 ,1 99,4

vigarista 1 ,1 ,1 99,5

Vigarista 2 ,2 ,2 99,7

visionário 1 ,1 ,1 99,8

Vontade 1 ,1 ,1 99,9

Votar 1 ,1 ,1 100,0

votaria nele 0 ,0 ,0 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P18.3 André Ventura
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido muito floriado 2 ,1 ,1 ,1

muito inteligente com discurco extremista 1 ,1 ,1 ,2

não convence 1 ,1 ,1 ,3
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Não sei quem é 5 ,5 ,5 ,8

1 ministro 2 ,1 ,1 ,9

A ver vamos 1 ,1 ,1 1,0

aberração 1 ,0 ,0 1,1

abominável 1 ,1 ,1 1,1

acabar com ladroagem 1 ,0 ,0 1,2

aceitavel 1 ,1 ,1 1,3

aceitável 1 ,1 ,1 1,2

Acreditava nele 1 ,1 ,1 1,4

Afirmativo 1 ,1 ,1 1,4

Agressivo 1 ,1 ,1 1,5

ai jesus 1 ,1 ,1 1,6

Ainda pior 1 ,1 ,1 1,7

ainda pior ditador 1 ,1 ,1 1,8

aldrabao 1 ,1 ,1 2,3

aldrabaõ 1 ,1 ,1 1,9

aldrabão 4 ,3 ,3 2,2

Aldrabão 1 ,1 ,1 2,3

alguma coisa melhor 1 ,1 ,1 2,4

alguns bons pensamentos 3 ,2 ,2 2,6

Alienado 2 ,1 ,1 2,8

alucinado 1 ,1 ,1 2,9

Ambicioso 3 ,2 ,2 3,1

Ameaça 0 ,0 ,0 3,1

amigo de todos 1 ,1 ,1 3,2

amigo do povo 1 ,1 ,1 3,3

anormal 1 ,1 ,1 3,3

anti corrupção 1 ,1 ,1 3,5

Apenas estar no partido em que está 1 ,1 ,1 3,5

arrasar 1 ,1 ,1 3,6

arrisco nele 1 ,1 ,1 3,7

arrogante 4 ,3 ,3 4,0

Arrogante 2 ,2 ,2 4,1

Arrogantíssimo 1 ,1 ,1 4,2

arrogate 1 ,1 ,1 4,3

arruaceiro 1 ,1 ,1 4,4

Arruaceiro 1 ,1 ,1 4,5

artista 1 ,1 ,1 4,6

Artista 1 ,1 ,1 4,7

asqueroso 3 ,2 ,2 4,9

Asqueroso 1 ,1 ,1 4,9

Assustador 1 ,1 ,1 5,0

Astro 1 ,1 ,1 5,0

Atrasado Mental 0 ,0 ,0 5,1

autoritário 2 ,1 ,1 5,2

Autoritatio 1 ,1 ,1 5,3

aventureiro 2 ,2 ,2 5,5

Aventureiro 2 ,2 ,2 5,7

barulho 1 ,0 ,0 5,7

bem falante 1 ,1 ,1 5,8

bem visto 1 ,1 ,1 5,9

Benfiquista 1 ,1 ,1 5,9

Besta 1 ,1 ,1 6,0

bipolar 2 ,1 ,1 6,1

Boa pessoa 1 ,1 ,1 6,2

BOA PESSOA 3 ,2 ,2 6,5

boa vontade 1 ,0 ,0 6,5

bom 2 ,1 ,1 6,6

Bom 2 ,2 ,2 6,8

bom caminho 1 ,1 ,1 6,9

bom candidato 2 ,1 ,1 7,0

Bom comunicador 1 ,1 ,1 7,1

bom defensor 1 ,1 ,1 7,2

bom falante 1 ,1 ,1 7,3

Bom falante 1 ,1 ,1 7,3

bom orador 1 ,1 ,1 7,4

bom politico 1 ,1 ,1 7,5

bravo 1 ,1 ,1 7,6

Brincalhão 2 ,1 ,1 7,8

Burlão 2 ,1 ,1 7,9

burro 1 ,1 ,1 8,0

Busal 1 ,1 ,1 8,1

C 1 ,1 ,1 8,2

caixinha de pandora 1 ,1 ,1 8,2

calma 1 ,1 ,1 8,3

Campeão 1 ,1 ,1 8,4

candidato 1 ,1 ,1 8,5

candidato a ditador 1 ,1 ,1 8,5

Candidato do Chega 1 ,1 ,1 8,6

capaz 2 ,1 ,1 8,7

carisma 1 ,1 ,1 8,8

carismatico 3 ,2 ,2 9,2

Carismático 1 ,1 ,1 8,9

carta fora do baralho 1 ,1 ,1 9,3

Cata vento 1 ,1 ,1 9,4

caus 1 ,1 ,1 9,4

certeza 1 ,1 ,1 9,5

Certo 1 ,1 ,1 9,5

charlatão 7 ,6 ,6 10,1

Charlatão 3 ,3 ,3 10,4

charlatão fala barato 1 ,1 ,1 10,5

charlateu 1 ,1 ,1 10,6

chega 6 ,5 ,5 11,1

Chega 3 ,2 ,2 11,3

CHEGA 2 ,2 ,2 11,5

Chega para lá 1 ,1 ,1 11,6

Chico Esperto 1 ,1 ,1 11,7

Cigano 1 ,1 ,1 11,7

cócó 1 ,1 ,1 11,8
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

cofiança 1 ,1 ,1 11,9

coitado 2 ,1 ,1 12,0

Com cabeça 1 ,1 ,1 12,1

Combate à corrupção 1 ,1 ,1 12,2

comentador de fot 1 ,1 ,1 12,3

comentador de futebol 1 ,0 ,0 12,4

competente 6 ,5 ,5 12,9

completamente fora da caixa 1 ,1 ,1 13,0

complicado 5 ,4 ,4 13,4

concerteza 1 ,1 ,1 13,4

Confabulador 1 ,1 ,1 13,5

confiança 3 ,2 ,2 13,7

Confiança 3 ,2 ,2 14,0

confiança vamos ver 0 ,0 ,0 14,0

confiante 1 ,1 ,1 14,1

confiavel 2 ,2 ,2 14,4

confiável 1 ,1 ,1 14,2

Confiável 1 ,1 ,1 14,3

confuso 1 ,1 ,1 14,5

Conhece 2 ,1 ,1 14,7

conheço 2 ,2 ,2 14,9

Conheço muito bem 1 ,1 ,1 14,9

conservador 1 ,1 ,1 15,0

contestação 1 ,1 ,1 15,1

continuar a lutar 1 ,1 ,1 15,2

contorverso radical 1 ,1 ,1 15,3

contra 1 ,0 ,0 15,4

COPETENTE 1 ,1 ,1 15,5

Coragoso 1 ,1 ,1 15,5

corajoso 1 ,1 ,1 15,6

Corajoso 1 ,1 ,1 15,7

correcto 2 ,1 ,1 15,8

Correto 1 ,1 ,1 15,9

Corrupto 2 ,1 ,1 16,0

crapula 1 ,1 ,1 16,1

credo 1 ,0 ,0 16,2

criatura 1 ,1 ,1 16,3

criminoso 1 ,1 ,1 16,4

Criminoso 1 ,1 ,1 16,5

dará que falar 1 ,1 ,1 16,6

Decidido 1 ,1 ,1 16,6

defensor 2 ,1 ,1 16,8

definitivamente não 1 ,1 ,1 16,9

demagógico 1 ,1 ,1 17,0

Demagógico 0 ,0 ,0 17,0

demagogo 4 ,4 ,4 17,4

Demagogo 3 ,2 ,2 17,6

demagojico 1 ,1 ,1 17,7

demasiado extremo 1 ,1 ,1 17,7

demasiado radical 1 ,1 ,1 17,8

demonio 1 ,1 ,1 17,9

Deplurável 1 ,1 ,1 18,0

Deputado e candidato 1 ,0 ,0 18,1

Desarticulado 1 ,0 ,0 18,1

desastre 1 ,1 ,1 18,2

Desastre 1 ,1 ,1 18,3

Desconfio 3 ,2 ,2 18,5

Desgosto 1 ,1 ,1 18,6

Desgovernado 1 ,1 ,1 18,7

Desgraça 1 ,1 ,1 18,7

desgraça completa 2 ,1 ,1 18,9

Desistencia 1 ,1 ,1 19,0

Desnecessário 1 ,1 ,1 19,1

desonesto 4 ,3 ,3 19,4

Despassarado 1 ,1 ,1 19,5

Desqualificado 1 ,1 ,1 19,5

desumano 1 ,1 ,1 19,6

Desunião 1 ,0 ,0 19,7

desvocado 2 ,1 ,1 19,8

Detestavel 2 ,2 ,2 20,0

detesto 2 ,2 ,2 20,1

Detesto 1 ,1 ,1 20,2

deus nos livre 1 ,1 ,1 20,3

Deus nos livre 1 ,1 ,1 20,4

diferença 2 ,1 ,1 20,5

difícil 1 ,1 ,1 20,6

directo 1 ,1 ,1 20,7

Direto 1 ,1 ,1 20,8

disfarce 2 ,1 ,1 20,9

disparate 1 ,1 ,1 21,0

ditador 4 ,3 ,3 21,3

Ditador 6 ,5 ,5 21,8

ditadura 1 ,1 ,1 21,9

diz algumas verdades 2 ,1 ,1 22,0

diz as verdades 1 ,1 ,1 22,1

diz exatamente o que algo significa 1 ,1 ,1 22,2

diz o que é preciso 1 ,1 ,1 22,3

diz o que pensa 1 ,1 ,1 22,4

Diz o que se gosta de ouvir 1 ,1 ,1 22,4

diz o queremos ouvir 1 ,1 ,1 22,5

diz tudo o que lhe vai á cabeça 2 ,1 ,1 22,6

Do CHEGA 1 ,1 ,1 22,7

do Chega 1 ,1 ,1 22,8

Do Chega 1 ,1 ,1 22,9

do pior 1 ,1 ,1 23,0

Do pior 1 ,1 ,1 23,1

doido 1 ,1 ,1 23,2

Doido 1 ,1 ,1 23,2

Dramático 3 ,2 ,2 23,5
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Duro 1 ,1 ,1 23,5

duvidoso 1 ,1 ,1 23,6

Duvidoso 1 ,1 ,1 23,7

e bom 1 ,1 ,1 23,7

É desadequado 1 ,1 ,1 23,8

É o melhor 2 ,1 ,1 23,9

é o que a gente precisa 1 ,1 ,1 24,0

é o único que ainda tem umas ideias iluminadas 1 ,1 ,1 24,1

é preciso na governação do País 1 ,1 ,1 24,2

é um palhaço 1 ,1 ,1 24,2

É um problema 0 ,0 ,0 24,3

economia coerente 1 ,1 ,1 24,3

egocentrico 1 ,1 ,1 24,5

egocêntrico 1 ,1 ,1 24,4

Era Bom 3 ,2 ,2 24,7

Escolha certa 1 ,0 ,0 24,8

Esforçado 1 ,1 ,1 24,9

espalha brasas 1 ,0 ,0 24,9

espalha brazas 2 ,2 ,2 25,1

espalha brazas inteiligente 1 ,1 ,1 25,2

espalha confusão 1 ,1 ,1 25,2

Espalhafatoso 3 ,3 ,3 25,5

esperança 1 ,1 ,1 25,6

Esperança 1 ,1 ,1 25,6

esperar para ver 1 ,1 ,1 25,7

espertalhão 1 ,1 ,1 25,8

esperto 2 ,2 ,2 26,0

Esperto 6 ,5 ,5 26,4

esperto e perigoso 2 ,1 ,1 26,6

esse eu conheço 1 ,1 ,1 26,7

esse nem o posso ver extrema direita 1 ,1 ,1 26,8

está fora de q1uestão 1 ,1 ,1 26,8

estarola 1 ,1 ,1 26,9

esterionico 1 ,1 ,1 27,0

Estremista 1 ,1 ,1 27,1

ESTREMO 1 ,1 ,1 27,2

euforico 1 ,1 ,1 27,3

Evitável 1 ,1 ,1 27,3

exagerado 1 ,1 ,1 27,4

Exagerado 3 ,2 ,2 27,6

excelente 2 ,1 ,1 27,8

excêntrico 1 ,1 ,1 27,9

Excluido 1 ,1 ,1 28,0

execravel 1 ,1 ,1 28,1

execrável 1 ,1 ,1 28,0

exibicionista 1 ,1 ,1 28,2

exige demais 2 ,1 ,1 28,3

expectativa 1 ,0 ,0 28,4

expeculador 1 ,0 ,0 28,4

explosivo 2 ,2 ,2 28,6

extrema direita 1 ,1 ,1 28,7

extremismo 1 ,1 ,1 28,8

extremista 10 ,8 ,8 29,6

Extremista 1 ,1 ,1 29,7

Extremo 2 ,2 ,2 29,8

exuberante 1 ,1 ,1 29,9

EZAGERADO 2 ,1 ,1 30,0

fachismo 2 ,2 ,2 30,2

fachista 1 ,1 ,1 30,3

Fachista 3 ,2 ,2 30,5

facismo 2 ,1 ,1 30,7

facista 3 ,3 ,3 30,9

fala ainda mais 1 ,1 ,1 31,0

fala barato 6 ,5 ,5 31,5

Fala barato 3 ,2 ,2 31,8

FALA BARATO 1 ,1 ,1 31,8

fala barato politicamente incorrecto 1 ,0 ,0 31,9

fala bem 1 ,0 ,0 31,9

Fala bem 1 ,1 ,1 32,0

fala de mais 1 ,1 ,1 32,1

fala demais 1 ,1 ,1 32,2

fala demais que o que ouve 0 ,0 ,0 32,2

fala mais não diz nada 1 ,1 ,1 32,3

fala muito 1 ,1 ,1 32,4

Fala muito 2 ,1 ,1 32,5

fala muito bem mas duvida da seriedade 1 ,1 ,1 32,6

Fala muito e diz pouco 1 ,1 ,1 32,7

Fala muito mas não vai fazer nada 1 ,1 ,1 32,8

fala o que as pessoas querem ouvir 1 ,1 ,1 32,9

falacioso 1 ,1 ,1 32,9

Falador 4 ,3 ,3 33,3

Falar ele fala 1 ,1 ,1 33,4

falasioso 0 ,0 ,0 33,4

Falcete 1 ,0 ,0 33,5

Falhado 1 ,1 ,1 33,6

Falhanço 1 ,1 ,1 33,7

Falinhas Mansas 1 ,1 ,1 33,7

falsa espectativa 1 ,1 ,1 33,8

falsidade 1 ,1 ,1 33,9

falso 3 ,2 ,2 34,1

Falso 1 ,1 ,1 34,2

Falta de Honestidade 0 ,0 ,0 34,2

fanfarrao 1 ,1 ,1 34,4

fanfarrão 1 ,1 ,1 34,3

Fantoche 1 ,1 ,1 34,4

Faschista 1 ,1 ,1 34,5

fascismo 2 ,2 ,2 34,7

Fascismo 2 ,2 ,2 34,9

fascista 9 ,7 ,7 35,6
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Fascista 3 ,2 ,2 35,9

favorito 1 ,1 ,1 36,0

faxista 1 ,1 ,1 36,1

Faz falta 1 ,1 ,1 36,2

faz pouco 1 ,1 ,1 36,3

fazia uma coisa boa 1 ,1 ,1 36,4

feirante 1 ,1 ,1 36,5

Feirante 1 ,1 ,1 36,6

ferreiro 1 ,1 ,1 36,7

fica pelo meio 1 ,0 ,0 36,7

Firme 1 ,1 ,1 36,8

firmeza 1 ,1 ,1 36,9

fora de questão 1 ,1 ,1 36,9

Forasteiro 1 ,1 ,1 37,0

Fraco 1 ,1 ,1 37,1

fraco politico fala muito acerta pouco 1 ,1 ,1 37,2

Fraude 0 ,0 ,0 37,2

frontal 1 ,1 ,1 37,3

Frontal 2 ,1 ,1 37,5

Frontalidade 1 ,1 ,1 37,6

fuguir dele 1 ,1 ,1 37,7

futuro 1 ,1 ,1 37,8

futuro para o pais 1 ,1 ,1 37,8

gabarolas 1 ,1 ,1 37,9

ganhar 1 ,1 ,1 38,0

Gosta do ouvir falar 2 ,1 ,1 38,2

gostaria de o ver à frente das nossas tropas 1 ,1 ,1 38,2

Gosto de houvir falar 2 ,1 ,1 38,4

gosto desse homem 1 ,1 ,1 38,4

grita muito 1 ,1 ,1 38,5

hipocrita 1 ,0 ,0 38,5

hitler 1 ,1 ,1 38,6

homem de luta/lutador 1 ,1 ,1 38,7

Honesta 0 ,0 ,0 38,7

honestidade 2 ,2 ,2 38,9

honesto 3 ,2 ,2 39,1

honofobico 1 ,1 ,1 39,2

horrivel 7 ,6 ,6 39,8

Horrivel 3 ,3 ,3 40,1

horror 1 ,1 ,1 40,2

Horror 0 ,0 ,0 40,2

horrore 1 ,1 ,1 40,3

horroroso 1 ,1 ,1 40,4

icendiário 0 ,0 ,0 40,4

ideal 2 ,2 ,2 40,6

ideias fixas 1 ,1 ,1 40,7

idiologista 1 ,1 ,1 40,8

idiota 3 ,2 ,2 41,0

Idiota 1 ,1 ,1 41,1

ignorante 1 ,1 ,1 41,2

igual ao monte negro 1 ,1 ,1 41,3

Iludir juventude 1 ,1 ,1 41,4

Imaturo 1 ,1 ,1 41,5

Imbecil 1 ,1 ,1 41,6

impensável 1 ,1 ,1 41,7

incapaz 3 ,3 ,3 41,9

Incapaz 2 ,1 ,1 42,1

incerteza 0 ,0 ,0 42,1

Incerteza 1 ,1 ,1 42,2

Incoerente 1 ,1 ,1 42,3

incógnita 1 ,1 ,1 42,3

Incompetência 1 ,1 ,1 42,4

incompetente 2 ,2 ,2 42,6

Incompetente 1 ,1 ,1 42,7

Inconveniente 1 ,1 ,1 42,7

Incredivel 1 ,1 ,1 42,8

indecente 1 ,1 ,1 42,9

indeciso 1 ,1 ,1 43,0

Indesejável 1 ,1 ,1 43,0

indicado 1 ,1 ,1 43,1

Indiferente 2 ,1 ,1 43,3

infantil 1 ,1 ,1 43,3

inqualificavel 1 ,1 ,1 43,4

inquerente 1 ,1 ,1 43,5

inrreverente 1 ,1 ,1 43,6

insensivel 1 ,1 ,1 43,7

instabilidade 1 ,1 ,1 43,8

Insuportável 1 ,1 ,1 43,9

inteligencia 1 ,1 ,1 44,0

inteligente 4 ,4 ,4 44,3

Inteligente 3 ,3 ,3 44,6

interessa 1 ,1 ,1 44,7

interesseiro 1 ,1 ,1 44,8

iresponsável 1 ,0 ,0 44,8

irreverente 1 ,1 ,1 44,9

Irreverente 1 ,1 ,1 45,0

Izequeravel 1 ,1 ,1 45,0

j 1 ,1 ,1 45,1

já ouvi qualquer coisa 1 ,1 ,1 45,2

Já ouviu falar 1 ,1 ,1 45,3

jamais 1 ,1 ,1 45,4

justiça 1 ,1 ,1 45,5

justo 1 ,1 ,1 45,5

liberal de mais 0 ,0 ,0 45,6

lider 2 ,2 ,2 45,9

Líder 1 ,1 ,1 45,7

LIDER DO CHEGA 1 ,0 ,0 45,9

Lider partidário do Chega 1 ,1 ,1 46,0

ligeiramente radical 2 ,1 ,1 46,1
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lirico 1 ,1 ,1 46,3

lírico 2 ,1 ,1 46,3

Lixo 1 ,1 ,1 46,4

longe 1 ,1 ,1 46,5

louco 7 ,6 ,6 47,1

Louco 7 ,6 ,6 47,7

LOUCO 1 ,1 ,1 47,8

loucura 2 ,2 ,2 47,9

lunatico 1 ,0 ,0 48,2

lunático 2 ,2 ,2 48,1

Lunático 1 ,1 ,1 48,2

luta pelos direitos 1 ,1 ,1 48,4

lutador 4 ,3 ,3 48,7

lutaodor 1 ,1 ,1 48,8

Má 1 ,0 ,0 48,8

machismo 3 ,2 ,2 49,0

mafiosos 1 ,1 ,1 49,1

mais corecto 1 ,1 ,1 49,2

Mais forte cadidato 1 ,0 ,0 49,2

Mais o menos 1 ,1 ,1 49,3

mais ou menos 1 ,1 ,1 49,4

Mais ou menos 3 ,3 ,3 49,7

Mais perigoso 1 ,1 ,1 49,7

Mais verdadeiro 2 ,1 ,1 49,9

Mal 1 ,1 ,1 50,0

malabarista 1 ,1 ,1 50,0

maluco 2 ,2 ,2 50,3

Maluco 5 ,4 ,4 50,6

manhoso 1 ,1 ,1 50,7

manipolador 1 ,1 ,1 50,8

markting 1 ,0 ,0 50,9

mau 2 ,1 ,1 51,0

MAU 1 ,1 ,1 51,1

mau arruaceiro 1 ,1 ,1 51,2

mau caracter 1 ,1 ,1 51,3

mau demais 1 ,1 ,1 51,4

Mau necessário 1 ,1 ,1 51,4

mediocre 1 ,1 ,1 51,5

medo 3 ,2 ,2 51,7

Meio termo de pessoa 1 ,1 ,1 51,7

melhor 1 ,1 ,1 51,8

Melhor 1 ,1 ,1 51,9

MENINO BEM 1 ,0 ,0 52,0

menos 1 ,1 ,1 52,0

mentira 3 ,2 ,2 52,3

mentiroso 5 ,5 ,5 52,7

Mentiroso 5 ,4 ,4 53,1

meu melhor amigo 1 ,1 ,1 53,2

mimado 1 ,1 ,1 53,3

monstro 1 ,0 ,0 53,4

mudança 1 ,1 ,1 53,4

muita esperança 1 ,1 ,1 53,5

muita exclamação 1 ,1 ,1 53,6

muita parra e pouca uva 1 ,1 ,1 53,7

Muita sola 1 ,1 ,1 53,8

Muita sorte e não ganhe muitos deputados 2 ,1 ,1 53,9

muito agressivo 1 ,1 ,1 54,0

muito autoritário 2 ,1 ,1 54,2

muito competente 1 ,1 ,1 54,2

muito desonesto 1 ,1 ,1 54,3

Muito esperto 1 ,1 ,1 54,4

Muito idealista 1 ,1 ,1 54,5

muito menos correcto 1 ,1 ,1 54,5

muito negativo 1 ,1 ,1 54,6

Muito perigoso 1 ,1 ,1 54,6

muitos gritos 1 ,1 ,1 54,7

n sei avaliar 1 ,1 ,1 54,7

nada 2 ,2 ,2 54,9

Nada 1 ,1 ,1 55,0

nada competente 3 ,3 ,3 55,3

nada fiável 1 ,1 ,1 55,4

nao 2 ,1 ,1 56,8

NAO 1 ,1 ,1 56,9

não 8 ,7 ,7 56,1

Não 7 ,6 ,6 56,6

não é credivel 1 ,1 ,1 57,0

Não a sério 2 ,1 ,1 57,1

não acredito nele 1 ,1 ,1 57,2

não apoia 1 ,1 ,1 57,3

não apreço por emigrantes 1 ,0 ,0 57,3

não comento 2 ,1 ,1 57,4

Não confio 0 ,0 ,0 57,5

não confio em nada/tenho medo 1 ,1 ,1 57,6

não conhece 1 ,1 ,1 57,6

Não conhece obra nenhuma 1 ,1 ,1 57,7

Não conheço esse senhor 1 ,1 ,1 57,8

Não de todo 1 ,1 ,1 57,9

Não devia isistir 2 ,1 ,1 58,0

Não é competente 1 ,1 ,1 58,1

Não é confiante 1 ,1 ,1 58,2

não é mau 1 ,1 ,1 58,3

não está em bom sítio 1 ,1 ,1 58,4

Não fale nesse homem 1 ,1 ,1 58,5

não faz nada 2 ,1 ,1 58,6

não gost da personalidade 1 ,1 ,1 58,7

não gosta 1 ,1 ,1 58,8

não gosta da maneira como fala 2 ,1 ,1 58,9

Não gosta dele 1 ,1 ,1 59,0

nao gosto 1 ,1 ,1 60,2
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não gosto 8 ,7 ,7 59,7

Não gosto 4 ,3 ,3 60,0

Não Gosto 1 ,1 ,1 60,1

não gosto da politica dele 2 ,1 ,1 60,3

Não gosto de falar nele 1 ,1 ,1 60,4

não gosto dele 1 ,1 ,1 60,5

Não Gostp 1 ,1 ,1 60,6

Não havia de existir 1 ,1 ,1 60,7

Não me convence 1 ,1 ,1 60,8

não me diz nada fala mas acerta pouco 1 ,1 ,1 60,9

Não me iinspira confiança 1 ,1 ,1 60,9

Não me interessa 1 ,1 ,1 61,0

não obrigado 1 ,1 ,1 61,0

Não político 1 ,1 ,1 61,1

não presta 1 ,1 ,1 61,2

não quer manifestar-se 1 ,1 ,1 61,3

Não quer saber quem é 0 ,0 ,0 61,3

não quero 1 ,0 ,0 61,4

Não quero 1 ,1 ,1 61,5

Não recomendavel 1 ,1 ,1 61,6

Não recomendável 1 ,1 ,1 61,5

nao sabe 6 ,5 ,5 62,1

Não sabe o que diz 1 ,1 ,1 62,2

nao sei 1 ,1 ,1 63,6

não sei 8 ,7 ,7 62,9

Não sei 7 ,6 ,6 63,5

Não sei o que dizer 2 ,1 ,1 63,7

nao sei quantificar 1 ,1 ,1 63,8

não sei que dizer 1 ,1 ,1 63,8

Não sei quem é 33 2,8 2,8 66,6

Não serve 1 ,1 ,1 66,7

Não sou muito contra ele 2 ,1 ,1 66,8

não tem capacidade 1 ,1 ,1 66,9

não tem esperitito 2 ,1 ,1 67,1

Não tem grande probabilidade de ganhar 1 ,1 ,1 67,1

nao tem hipotese 1 ,1 ,1 67,2

Não tem nenhuma opinião 1 ,1 ,1 67,3

Não tem palavra para descrever 1 ,1 ,1 67,4

Não tem palavras 1 ,1 ,1 67,5

Não tenho confiança 2 ,1 ,1 67,7

não tenho o que dizer 1 ,1 ,1 67,8

nao tenho palavras para descrever 1 ,1 ,1 67,8

não tou a ver 1 ,1 ,1 67,9

não vale nada 1 ,1 ,1 68,0

não votaria nele 0 ,0 ,0 68,0

nazi 2 ,1 ,1 68,2

Nazi 1 ,1 ,1 68,2

nazismo 1 ,0 ,0 68,3

Nazista 1 ,1 ,1 68,4

necessario 1 ,1 ,1 68,5

nem devia existir politicamente 1 ,0 ,0 68,5

nem devia lá entrar 1 ,1 ,1 68,6

nem pensar 11 ,9 ,9 69,5

Nem pensar 3 ,3 ,3 69,8

Nenhuma 1 ,1 ,1 69,9

Nódoa 1 ,1 ,1 70,0

nódoas 1 ,1 ,1 70,1

nojento 2 ,1 ,1 70,2

Nojento 3 ,3 ,3 70,5

nojo 1 ,1 ,1 70,6

Nojo 1 ,1 ,1 70,7

numero 1 2 ,1 ,1 70,8

nunca 4 ,3 ,3 71,2

Nunca 2 ,2 ,2 71,4

Nunca mil abaixo 3 ,2 ,2 71,6

o melhor 3 ,2 ,2 71,8

o melhor politico 0 ,0 ,0 71,9

O Pior de todos 1 ,1 ,1 72,0

O que conheço 1 ,1 ,1 72,0

o que diz as maiores verdades 1 ,1 ,1 72,1

o que diz for verdade 1 ,1 ,1 72,2

O que se ouve 1 ,1 ,1 72,3

O top dos tops 1 ,1 ,1 72,4

odioso 1 ,1 ,1 72,4

oportunidade 1 ,0 ,0 72,5

Oportunidade 1 ,1 ,1 72,6

oportunista 11 ,9 ,9 73,5

Oportunista 4 ,3 ,3 73,8

Oposição 1 ,1 ,1 73,8

Oputurnista 1 ,1 ,1 73,9

ordinario 1 ,1 ,1 74,0

palerma 1 ,1 ,1 74,1

palhaçada 1 ,1 ,1 74,2

palhaço 3 ,2 ,2 74,4

pallhaço 1 ,1 ,1 74,5

papagaio 2 ,2 ,2 74,6

para esquecer 2 ,1 ,1 74,8

Para já não fez falcatrua 1 ,1 ,1 74,8

partido comunista 1 ,1 ,1 74,9

parvo 1 ,1 ,1 75,0

Passo 1 ,1 ,1 75,1

pateta 1 ,1 ,1 75,2

pede ao poder 1 ,1 ,1 75,2

pedra 1 ,0 ,0 75,3

Peixada 1 ,1 ,1 75,3

Peixeiro 1 ,1 ,1 75,4

perigo 1 ,1 ,1 75,5

Perigo 2 ,2 ,2 75,7

perigo para a democracia 1 ,1 ,1 75,8
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perigoso 5 ,4 ,4 76,2

Perigoso 4 ,3 ,3 76,5

personalidade forte 1 ,1 ,1 76,6

Pessimo 1 ,1 ,1 77,2

péssimo 3 ,2 ,2 76,8

Péssimo 3 ,2 ,2 77,1

Pessoa confiável 1 ,1 ,1 77,2

pior 3 ,3 ,3 77,5

Pior 1 ,1 ,1 77,6

Pior a emenda que o soneto 1 ,1 ,1 77,7

pior ainda 1 ,1 ,1 77,8

podia entrar para mexer com Portugal 1 ,1 ,1 77,8

Podia mudar 2 ,2 ,2 78,0

Polémico 2 ,2 ,2 78,2

popular 1 ,1 ,1 78,3

populismo 6 ,5 ,5 78,8

Populismo 7 ,6 ,6 79,3

populista 24 2,0 2,0 81,3

Populista 21 1,8 1,8 83,1

POPULISTA 1 ,0 ,0 83,2

populists 2 ,1 ,1 83,3

Por favor não 1 ,1 ,1 83,4

Porcaria 1 ,1 ,1 83,5

Possivelmente 2 ,1 ,1 83,6

Poucas ações 1 ,1 ,1 83,7

pouco competente 1 ,0 ,0 83,7

Pouco credível 1 ,0 ,0 83,8

pouco realista 1 ,0 ,0 83,8

pragmatico 1 ,1 ,1 83,9

Prefiro não o conhecer 1 ,1 ,1 84,0

prepotente 1 ,1 ,1 84,1

Prepotente 1 ,1 ,1 84,1

presidente do chega 1 ,1 ,1 84,2

prespicas 1 ,1 ,1 84,2

problematico 1 ,1 ,1 84,3

profissional 1 ,1 ,1 84,4

promete o impossivel 1 ,1 ,1 84,5

Promete e não cumpre 0 ,0 ,0 84,6

Promete muito 1 ,1 ,1 84,6

promete muito mas nao pode cumprir 1 ,1 ,1 84,7

Promissor 1 ,1 ,1 84,8

propagandista 1 ,1 ,1 84,8

protagonismo 1 ,1 ,1 84,9

Provável 1 ,1 ,1 85,0

Provavelmente 1 ,1 ,1 85,0

Puta que o pariu 1 ,1 ,1 85,1

quase ditador 1 ,1 ,1 85,2

racismo 2 ,2 ,2 85,4

racista 4 ,3 ,3 85,8

Racista 2 ,1 ,1 85,9

radical 8 ,6 ,6 86,6

Radical 3 ,3 ,3 86,8

radical demais 1 ,1 ,1 86,9

radicalista 3 ,2 ,2 87,2

rascista 1 ,1 ,1 87,3

Rata Velha 1 ,1 ,1 87,3

razoável 1 ,1 ,1 87,4

RAZOÁVEL 1 ,1 ,1 87,4

Reacionário 1 ,1 ,1 87,5

reactivo 1 ,1 ,1 87,6

rebelde 3 ,3 ,3 87,8

Rebelde 0 ,0 ,0 87,9

receio 1 ,1 ,1 87,9

resiliente 1 ,1 ,1 88,0

Responsável 2 ,1 ,1 88,1

Retrogrado 1 ,1 ,1 88,2

revolta 1 ,1 ,1 88,3

revolução sistema politico 1 ,0 ,0 88,4

revolucinario 1 ,1 ,1 88,4

revolucionario 1 ,1 ,1 88,6

Revolucionario 1 ,1 ,1 88,7

revolucionário 2 ,1 ,1 88,6

ridiculo 3 ,2 ,2 88,9

risco 1 ,1 ,1 89,0

rotura 1 ,0 ,0 89,1

Sabe falar mas não sei se é a pessoa indicada para governar o país 1 ,1 ,1 89,2

Salacioso 1 ,1 ,1 89,3

salazar 2 ,2 ,2 89,4

salazarista 1 ,1 ,1 89,5

Saloio 1 ,1 ,1 89,6

salvador 1 ,1 ,1 89,7

Salvador 2 ,1 ,1 89,8

se fizesse metade do que diz era bom 1 ,1 ,1 89,9

Se fizesse o que diz até estava certo. 1 ,1 ,1 90,0

Secretário do Chega 1 ,1 ,1 90,0

secretário geral do chega 1 ,1 ,1 90,1

Sedento de poder 1 ,1 ,1 90,2

sei quem é 1 ,1 ,1 90,3

Sei quem é 3 ,2 ,2 90,5

Sem comentários 1 ,0 ,0 90,6

sem comentarios 1 ,1 ,1 90,7

Sem comentários 1 ,1 ,1 90,6

sem cometarios 1 ,1 ,1 90,7

sem confiança 1 ,1 ,1 90,8

sem convicções fortes 1 ,1 ,1 90,9

sem filtro 1 ,1 ,1 91,0

sem interesse 1 ,1 ,1 91,1

sem opinião 12 1,0 1,0 92,2

sem papas na lingua 1 ,1 ,1 92,2



19/02/24, 18:38 frequencias ponderadas.htm

file:///C:/Users/Asus/Desktop/depósitos/2024008 UCP-CESOP Sondagem Política janeirofevereiro 2024/frequencias_ponderadas.htm 34/73

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

sensacionalista 1 ,1 ,1 92,3

severo 1 ,1 ,1 92,4

ShouOFF 1 ,1 ,1 92,4

sim 4 ,3 ,3 92,8

Sim 0 ,0 ,0 92,8

Sim sim 1 ,1 ,1 92,9

sinceridade e objetivos 2 ,1 ,1 93,0

sincero 2 ,2 ,2 93,2

só gostava que fizesse metade do que fala 1 ,1 ,1 93,2

Só conhece agora 2 ,1 ,1 93,4

so manda letra 1 ,1 ,1 93,5

Só o conheço de ser comentador de futebol 1 ,1 ,1 93,6

Só quer é poder 1 ,0 ,0 93,6

solução 0 ,0 ,0 93,7

Super arrogante 1 ,1 ,1 93,7

super mentiroso 1 ,1 ,1 93,8

tacho 1 ,1 ,1 93,9

talvez 1 ,1 ,1 93,9

Talvez 1 ,1 ,1 94,0

talvez para dar um abanao a isto 1 ,1 ,1 94,1

também 2 ,2 ,2 94,3

Também 1 ,1 ,1 94,4

tambem conheço 1 ,1 ,1 94,5

Também não 3 ,2 ,2 94,7

Também Não 2 ,1 ,1 94,9

tchau 1 ,1 ,1 95,0

Tem algumas ideias com que concordo 1 ,1 ,1 95,1

tem confiança 1 ,1 ,1 95,2

Tem dúvidas 0 ,0 ,0 95,2

tem falta de apoio 1 ,1 ,1 95,2

Tem garra 1 ,1 ,1 95,3

tem imaginação 1 ,1 ,1 95,4

tem muito palapier 1 ,1 ,1 95,5

tenha juizo 1 ,1 ,1 95,6

Terrível 1 ,1 ,1 95,7

tolo 1 ,1 ,1 95,8

top dos tops verdadeiro sincero 0 ,0 ,0 95,8

Trabalhar nas obras 1 ,0 ,0 95,9

trafulha 2 ,1 ,1 96,0

Trapaceiro 1 ,1 ,1 96,1

trapalhao 1 ,1 ,1 96,3

Trapalhão 2 ,1 ,1 96,2

Troca tintas 2 ,2 ,2 96,5

trombose 1 ,1 ,1 96,6

TUDO DO MESMO SACO 1 ,1 ,1 96,6

Tumultuoso 1 ,1 ,1 96,7

tutilarismo 1 ,1 ,1 96,8

Ui 1 ,1 ,1 96,9

Um bocado revolucionário 1 ,1 ,1 96,9

Um horror 1 ,1 ,1 97,0

Um louco 1 ,1 ,1 97,1

Um papagaio de janela 1 ,0 ,0 97,2

Um pouco mais de confiança do que nos outro todos 1 ,1 ,1 97,2

Um Pouco radical 1 ,1 ,1 97,3

um vendedor de banha da cobra apetecivel 1 ,0 ,0 97,3

uma carta em branco 0 ,0 ,0 97,4

Uma esperança 1 ,1 ,1 97,5

uma no cravo outra na ferradora 1 ,1 ,1 97,5

uma opção 1 ,0 ,0 97,6

Uma palavra feia a dizer dele 2 ,2 ,2 97,7

Utopico 1 ,1 ,1 97,9

Utópico 0 ,0 ,0 97,8

v 1 ,1 ,1 98,0

vai prometendo 1 ,1 ,1 98,1

vamos ver 1 ,1 ,1 98,1

Vamos ver o que faz 1 ,1 ,1 98,2

vanos por tudo a arder 0 ,0 ,0 98,2

Vê estrelas 1 ,1 ,1 98,3

Vendedor da banha da cobra 1 ,1 ,1 98,4

Vendedor da cobra 1 ,1 ,1 98,5

verdadeiro 1 ,1 ,1 98,6

Verdadeiro 1 ,1 ,1 98,6

VERDADEIRO 2 ,1 ,1 98,8

verdades 1 ,1 ,1 98,8

vigarista 5 ,4 ,4 99,2

violento 1 ,1 ,1 99,3

vontade de fazer 1 ,1 ,1 99,4

xenofobia 2 ,1 ,1 99,5

xenofobo 1 ,1 ,1 99,8

xenófobo 2 ,1 ,1 99,6

Xenófobo 1 ,1 ,1 99,7

Zero 1 ,1 ,1 99,9

zero a esquerda 1 ,1 ,1 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P18.4 Rui Rocha
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Não sei quem é 2 ,1 ,1 ,1

mais sério 1 ,1 ,1 ,2

Não sei 1 ,1 ,1 ,3

Não sei quem é 62 5,2 5,2 5,5

Não tem nenhuma opinião 1 ,1 ,1 5,6

Não tem opinião 1 ,1 ,1 5,7

um erro 1 ,1 ,1 5,8

Á procura do norte 1 ,1 ,1 5,9

aceitavel 1 ,1 ,1 6,0
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Adequado 1 ,1 ,1 6,0

ágil 1 ,0 ,0 6,1

agregação interna 1 ,1 ,1 6,1

Agressivo e mal educado 1 ,1 ,1 6,2

ajudar os mais vulneraveis 1 ,1 ,1 6,3

aldrabão 1 ,1 ,1 6,3

Alguma capacidade 1 ,1 ,1 6,4

alternativa 1 ,1 ,1 6,5

antigo colega 1 ,1 ,1 6,5

apagado 3 ,2 ,2 6,8

aprendiz 1 ,1 ,1 6,8

arrogância 1 ,1 ,1 6,9

arrogante 1 ,1 ,1 7,0

arrojado 1 ,1 ,1 7,1

asim assim 1 ,1 ,1 7,2

assertividade 1 ,1 ,1 7,2

Assertivo 1 ,1 ,1 7,3

assim a assim 1 ,1 ,1 7,4

assim assim 1 ,1 ,1 7,4

Assim assim 1 ,1 ,1 7,5

autoritário 1 ,1 ,1 7,6

Autoritário 1 ,0 ,0 7,6

Bem intencionado 1 ,1 ,1 7,7

betinho 3 ,3 ,3 8,0

boa gente 1 ,1 ,1 8,0

boa pessoa 3 ,2 ,2 8,3

Boas ideias 2 ,1 ,1 8,4

bom 1 ,1 ,1 8,5

bom falador 1 ,1 ,1 8,6

bom falante 1 ,1 ,1 8,7

bom politico 0 ,0 ,0 8,7

bom rapaz 1 ,1 ,1 8,8

Bom rapaz 1 ,1 ,1 8,9

calma 2 ,1 ,1 9,1

Calmo demais 1 ,1 ,1 9,1

capacitado 2 ,1 ,1 9,3

capaz 3 ,3 ,3 9,5

Capaz 2 ,2 ,2 9,7

CDU 1 ,1 ,1 9,7

Chefe não lider 0 ,0 ,0 9,8

choninhas 2 ,2 ,2 9,9

cinzentinho 1 ,1 ,1 10,0

Coerente e responsável 1 ,1 ,1 10,1

coitadinho 1 ,1 ,1 10,2

Coitadinho 1 ,1 ,1 10,3

Com potencial 1 ,1 ,1 10,4

competente 5 ,4 ,4 10,8

Competente 4 ,3 ,3 11,1

comunicativo 1 ,1 ,1 11,2

confiante 1 ,1 ,1 11,3

Confiante 1 ,1 ,1 11,4

Conhece 1 ,1 ,1 11,5

conheço 1 ,1 ,1 11,6

conheço pouco 1 ,1 ,1 11,7

consciencioso 1 ,1 ,1 11,7

consciente 1 ,1 ,1 11,9

correcto 1 ,1 ,1 12,0

credivel 1 ,1 ,1 12,1

Credível 0 ,0 ,0 12,0

Crescimento 1 ,1 ,1 12,2

D 1 ,1 ,1 12,2

da IL 1 ,1 ,1 12,3

Da Iniciativa LIberal 1 ,1 ,1 12,4

decisivo 1 ,1 ,1 12,5

defesa de classes 1 ,1 ,1 12,6

demagojia 1 ,1 ,1 12,6

Demasiado liberal 1 ,1 ,1 12,7

deputado dos liberais 3 ,2 ,2 12,9

Desastre 1 ,1 ,1 13,0

desconfiança 1 ,1 ,1 13,0

desconhecido 2 ,2 ,2 13,2

Desconhecido 3 ,3 ,3 13,5

descrédito 1 ,0 ,0 13,5

Desilusão 3 ,2 ,2 13,8

desonesto 1 ,1 ,1 13,8

despreparado 2 ,2 ,2 14,0

desuniao 1 ,1 ,1 14,1

direita 1 ,0 ,0 14,1

ditador 1 ,1 ,1 14,2

É bom 1 ,1 ,1 14,3

é necessário na Assembleia 1 ,1 ,1 14,4

Elitista 1 ,1 ,1 14,4

enganador 0 ,0 ,0 14,5

entusiasta 1 ,1 ,1 14,5

Equilibrado 1 ,1 ,1 14,7

Espalhafatoso 1 ,1 ,1 14,8

esperança 3 ,2 ,2 15,0

espero que nao seja 1 ,1 ,1 15,1

espero que seja alguma coisa em condições 1 ,1 ,1 15,1

expirante 1 ,1 ,1 15,2

fachista 1 ,1 ,1 15,3

Fala muito e não inspira confiança 1 ,1 ,1 15,3

falso 1 ,1 ,1 15,4

Falso 1 ,1 ,1 15,4

Falta de carisma 1 ,1 ,1 15,5

falta de credilidade 1 ,1 ,1 15,6

falta de experiencia 1 ,1 ,1 15,6

falta de identidade 1 ,0 ,0 15,7

falta de iniciativa 1 ,1 ,1 15,8
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

fantasias 1 ,1 ,1 15,9

Fantoche 1 ,1 ,1 15,9

fascista 1 ,1 ,1 16,1

figura amorfa 1 ,1 ,1 16,1

Flexivel 1 ,1 ,1 16,2

Fora da realidade 1 ,1 ,1 16,3

fraca oposiçao 1 ,1 ,1 16,4

fraco 4 ,3 ,3 16,8

Fraco 3 ,3 ,3 17,1

fraço 1 ,1 ,1 16,5

fraco politico 1 ,1 ,1 17,2

Fraquinho 1 ,1 ,1 17,2

fraquinho mas querente 0 ,0 ,0 17,3

fraquito 1 ,0 ,0 17,3

Futuro 0 ,0 ,0 17,4

Honesto 1 ,0 ,0 17,4

ideias 1 ,1 ,1 17,5

idiologista 2 ,1 ,1 17,6

Ignorante 1 ,1 ,1 17,7

Igual aos outros 1 ,1 ,1 17,7

IL 1 ,1 ,1 17,9

ilusionista 1 ,1 ,1 17,9

imaturo 5 ,5 ,5 18,4

Imaturo 1 ,1 ,1 18,5

Imcompetente 1 ,0 ,0 18,5

impreparado 1 ,1 ,1 18,6

Impreparado 1 ,1 ,1 18,7

impulsivo 1 ,1 ,1 18,8

in preparado 1 ,1 ,1 18,8

incapaz 2 ,1 ,1 19,0

Incapaz 1 ,1 ,1 19,0

Incerteza 1 ,1 ,1 19,1

Incerto 1 ,1 ,1 19,2

incipiente 1 ,0 ,0 19,3

Incógnita 1 ,1 ,1 19,4

incompetencia 1 ,1 ,1 19,5

incompetente 4 ,3 ,3 19,8

Incompetente 2 ,2 ,2 20,0

incomprEnsivel 1 ,0 ,0 20,0

inconfiancia 0 ,0 ,0 20,1

inconsequente 1 ,1 ,1 20,2

Inconsistente 1 ,1 ,1 20,3

incopetente 2 ,1 ,1 20,4

incosequente 1 ,0 ,0 20,5

indeciso 3 ,2 ,2 20,7

Indefinição 1 ,1 ,1 20,8

Inderença 3 ,2 ,2 21,0

indiferente 2 ,1 ,1 21,1

Industrial 1 ,1 ,1 21,2

inexperiente 2 ,1 ,1 21,3

infeliz 1 ,1 ,1 21,4

Inocente 1 ,1 ,1 21,5

inofensivo 1 ,1 ,1 21,5

Inoquo 1 ,1 ,1 21,6

Insegurança 1 ,1 ,1 21,7

Inseguro 1 ,1 ,1 21,8

insignificante 1 ,1 ,1 21,8

insipiente 1 ,1 ,1 21,9

Insonso 1 ,1 ,1 22,0

insuficiente 1 ,1 ,1 22,0

Intelectual 1 ,1 ,1 22,1

Inteligente 2 ,2 ,2 22,3

Interessante 1 ,1 ,1 22,4

Intermedio 1 ,1 ,1 22,4

intressante 1 ,1 ,1 22,5

jamais 1 ,1 ,1 22,6

leal 1 ,1 ,1 22,6

leigo 2 ,1 ,1 22,8

liberal 3 ,3 ,3 23,1

Liberal 3 ,3 ,3 23,3

Liberalismo 0 ,0 ,0 23,3

LIDER DA IL 1 ,0 ,0 23,4

lider errado 0 ,0 ,0 23,4

Limitado 1 ,1 ,1 23,5

lirico 1 ,1 ,1 23,6

Lirico 1 ,1 ,1 23,7

lutador 1 ,1 ,1 23,8

má opção 2 ,2 ,2 24,0

mais honesto 1 ,1 ,1 24,1

mais ou menos 5 ,4 ,4 24,4

Mais ou menos 2 ,2 ,2 24,6

mais ou menos honesto 1 ,1 ,1 24,7

mais um 2 ,2 ,2 24,9

Mais um 1 ,1 ,1 25,0

marialva 1 ,1 ,1 25,0

mau 2 ,1 ,1 25,2

MAU 1 ,1 ,1 25,2

mau demais 1 ,1 ,1 25,3

mediano 1 ,1 ,1 25,4

medíocre 1 ,1 ,1 25,5

menos 1 ,0 ,0 25,5

Menos credibilidade 1 ,1 ,1 25,6

moderado 0 ,0 ,0 25,6

morno 1 ,1 ,1 25,7

muitas dúvidas 1 ,1 ,1 25,8

Muito calmo 1 ,1 ,1 25,9

muito jovem politicamente 1 ,1 ,1 26,0

muito liberal 1 ,1 ,1 26,0

muito racional 1 ,1 ,1 26,1
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

murcho 1 ,1 ,1 26,2

n está preparado 1 ,0 ,0 26,2

n sei avaliar 1 ,1 ,1 26,3

n tem opinião 1 ,1 ,1 26,4

n tenho opinião 2 ,1 ,1 26,5

nada 4 ,3 ,3 26,8

Nada 2 ,2 ,2 27,0

NADA 1 ,1 ,1 27,1

nada a dizer 1 ,1 ,1 27,2

Nada de especial 1 ,1 ,1 27,2

nao 3 ,2 ,2 28,6

NAO 1 ,1 ,1 28,7

não 9 ,7 ,7 28,0

Não 5 ,4 ,4 28,4

não confio 1 ,1 ,1 28,8

Não confio 1 ,1 ,1 28,9

não diz nada 1 ,1 ,1 28,9

não é boa pessoa 1 ,1 ,1 29,0

Não é competente 1 ,1 ,1 29,1

não é dos maus 1 ,1 ,1 29,1

não e nada 1 ,1 ,1 29,2

Não é o mais adequado, havia melhores. 0 ,0 ,0 29,3

não está 1 ,1 ,1 29,4

não faz falta 1 ,0 ,0 29,4

Não gosto 1 ,1 ,1 29,5

Não gosto dele 1 ,1 ,1 29,6

não interessa 1 ,1 ,1 29,7

não me diz nada 1 ,1 ,1 29,8

Não me diz nada 1 ,1 ,1 29,9

Não me interessa 2 ,1 ,1 30,1

não muito bom 0 ,0 ,0 30,1

não o conheço bem 1 ,1 ,1 30,2

não presta 1 ,1 ,1 30,3

Não presta para nada 1 ,1 ,1 30,4

não quer manifestar-se 1 ,1 ,1 30,5

Não quero 1 ,1 ,1 30,6

não relaciono com ninguem 1 ,1 ,1 30,6

Não responde 1 ,1 ,1 30,7

nao sabe 5 ,4 ,4 31,7

não sabe 2 ,2 ,2 30,9

Não sabe 4 ,3 ,3 31,2

Nao sabe dizer 1 ,1 ,1 31,7

Não sabe quem é 5 ,5 ,5 32,2

não sabem bem o que quer 1 ,0 ,0 32,2

Não se lembra 1 ,1 ,1 32,3

nao sei 1 ,1 ,1 34,8

não sei 19 1,6 1,6 33,9

Não sei 10 ,8 ,8 34,7

Não sei quem é 3 ,2 ,2 35,0

Não sei dar opinião 1 ,1 ,1 35,1

não sei dizer 2 ,2 ,2 35,3

Não sei o que dizer 2 ,1 ,1 35,4

Não sei que é 1 ,1 ,1 35,5

Não sei quem 1 ,1 ,1 35,6

Não sei quem é 2 ,1 ,1 35,8

Nao sei quem e 1 ,1 ,1 86,9

não sei quem é 4 ,3 ,3 36,1

Não sei quem é 602 50,5 50,5 86,6

NÃO SEI QUEM É 1 ,1 ,1 86,8

nao serve 1 ,1 ,1 87,1

Não serve 2 ,1 ,1 87,0

nao tem 1 ,1 ,1 87,1

não tem a certeza 1 ,1 ,1 87,2

Não tem carisma 1 ,1 ,1 87,3

nao tem condiçoes 1 ,1 ,1 87,4

não tem congiança 2 ,2 ,2 87,6

não tem credibilidade 1 ,1 ,1 87,7

Não tem nenhuma opinião 2 ,1 ,1 87,8

não tem opiniao 1 ,1 ,1 88,1

não tem opinião 3 ,2 ,2 88,0

não tem opinião formada 1 ,1 ,1 88,1

não tem perfil 1 ,1 ,1 88,2

não tem preocupação com os fracos 1 ,1 ,1 88,3

não tenho o que dizer 1 ,1 ,1 88,4

Não tenho opinião 3 ,2 ,2 88,6

nao tenho opiniao formada 2 ,1 ,1 88,8

não vale a pena 1 ,1 ,1 88,9

Não votar 1 ,1 ,1 89,0

não votaria nele 0 ,0 ,0 89,0

Navegador 0 ,0 ,0 89,0

Negativo 1 ,1 ,1 89,1

nem bom nem é mau 1 ,1 ,1 89,2

Nem carne nem peixe 1 ,1 ,1 89,3

nem pensar 1 ,1 ,1 89,4

nem sim nem não 1 ,1 ,1 89,5

Nenhuma 1 ,1 ,1 89,6

neutro 1 ,1 ,1 89,7

Ninguém 0 ,0 ,0 89,7

Novidade 0 ,0 ,0 89,7

numero 1 ,1 ,1 89,8

nunca 1 ,1 ,1 89,9

Oportunista 1 ,0 ,0 90,0

Pacato 1 ,1 ,1 90,1

Pasifico 1 ,1 ,1 90,2

Passivo 1 ,1 ,1 90,3

Passo 1 ,1 ,1 90,4

perdido 1 ,0 ,0 90,4

Perigoso 1 ,1 ,1 90,5

politica à moda dele 1 ,1 ,1 90,6
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

politico 2 ,1 ,1 90,7

ponderado 1 ,1 ,1 90,8

populista 3 ,2 ,2 91,0

Possibilidade 1 ,1 ,1 91,1

possivelmente 1 ,1 ,1 91,1

Potencial 1 ,1 ,1 91,2

Pouco 1 ,1 ,1 91,3

pouco ambicioso 1 ,0 ,0 91,3

Pouco assertivo 1 ,1 ,1 91,4

pouco capaz 1 ,1 ,1 91,5

Pouco carismático 1 ,1 ,1 91,6

Pouco Confiança 1 ,1 ,1 91,6

Pouco confiável 1 ,1 ,1 91,7

pouco conhecido 1 ,1 ,1 91,8

Pouco Convicente 1 ,1 ,1 91,9

pouco convincente 1 ,1 ,1 91,9

pouco credível 1 ,1 ,1 92,0

pouco direto 1 ,1 ,1 92,1

pouco fiável 1 ,1 ,1 92,2

pouco pragmatico 1 ,1 ,1 92,2

pouco pratico 1 ,1 ,1 92,3

pouco preparado 1 ,1 ,1 92,4

Pouco preparado 1 ,1 ,1 92,4

pouco previsivel 1 ,1 ,1 92,5

Pouco provável 1 ,1 ,1 92,6

pouco simpatico 1 ,1 ,1 92,7

poucochinho 1 ,1 ,1 92,7

Pragmático 1 ,0 ,0 92,8

presidente do pcp 1 ,1 ,1 92,8

Pretencoso 1 ,1 ,1 92,9

Procura de tacho 1 ,0 ,0 93,0

Produto inacabado 1 ,1 ,1 93,1

Progressista 1 ,1 ,1 93,1

promete muito 1 ,1 ,1 93,2

queque da foz do porto 1 ,0 ,0 93,3

quer tacho 1 ,1 ,1 93,3

radical 1 ,1 ,1 93,4

razoavel 4 ,4 ,4 94,2

razoável 2 ,2 ,2 93,6

Razoável 1 ,1 ,1 93,7

RAZOÁVEL 1 ,1 ,1 93,8

razoavelmente bom 1 ,1 ,1 94,3

risonho 1 ,0 ,0 94,3

sé sabe é dizer 1 ,1 ,1 94,4

Sei quem é 1 ,1 ,1 94,5

Sem Carisma 1 ,1 ,1 94,6

sem comentario 1 ,1 ,1 94,6

sem comentários 2 ,1 ,1 94,8

sem experiência 1 ,1 ,1 94,8

sem interesse 1 ,1 ,1 94,9

Sem interesse 1 ,1 ,1 95,0

Sem oipnião 1 ,1 ,1 95,1

sem opinão 1 ,1 ,1 95,2

sem opinião 14 1,1 1,1 96,4

Sem opinião 1 ,1 ,1 96,4

sem opinião formada 2 ,1 ,1 96,6

sem resposta 1 ,1 ,1 96,6

Sem significado 1 ,1 ,1 96,7

sensato 1 ,1 ,1 96,8

seria 1 ,1 ,1 96,9

seriedade 1 ,1 ,1 97,0

SERIO 1 ,0 ,0 97,1

Sério 2 ,1 ,1 97,1

Sexi 1 ,1 ,1 97,2

simpatica 1 ,1 ,1 97,3

simpatico 2 ,1 ,1 97,4

sonhador 1 ,1 ,1 97,5

SONHADOR 1 ,1 ,1 97,6

sonso 1 ,0 ,0 97,6

tagarela 1 ,1 ,1 97,7

Talvez 1 ,1 ,1 97,8

Também 1 ,1 ,1 97,9

também não 1 ,1 ,1 98,0

Também não 2 ,2 ,2 98,1

também sei 2 ,1 ,1 98,3

taroco 1 ,1 ,1 98,3

Técnico 0 ,0 ,0 98,4

tem capacidades 1 ,1 ,1 98,4

tem pouca representação 1 ,1 ,1 98,5

tentativa 2 ,1 ,1 98,7

Tiorico 1 ,1 ,1 98,8

todos iguaisp 1 ,1 ,1 98,9

tol tal 1 ,1 ,1 98,9

tópico 1 ,1 ,1 99,0

Tranquilo 1 ,0 ,0 99,0

troliteiro 1 ,1 ,1 99,1

trombose 1 ,1 ,1 99,2

tudo igual 1 ,1 ,1 99,3

um bocado balança 1 ,1 ,1 99,4

Um pouco cativante 1 ,0 ,0 99,4

uma incógnita 0 ,0 ,0 99,5

vai perder 1 ,0 ,0 99,5

Vazio 1 ,1 ,1 99,6

Velho 2 ,2 ,2 99,8

vendedor 1 ,1 ,1 99,9

visionário 1 ,1 ,1 100,0

Wanna Be 1 ,0 ,0 100,0

Total 1192 100,0 100,0  
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P18.5 Mariana Mortágua
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido É POSSIVEL IR PARA O GOVERNO 2 ,1 ,1 ,1

Não sei 1 ,1 ,1 ,2

Não sei quem é 17 1,4 1,4 1,6

? 2 ,1 ,1 1,8

a que lá estava era melhor 1 ,1 ,1 1,9

aborto 0 ,0 ,0 1,9

aceitavel 2 ,1 ,1 2,2

aceitável 2 ,1 ,1 2,1

acha que não 2 ,1 ,1 2,3

acho que não 1 ,1 ,1 2,4

Ácida 1 ,0 ,0 2,5

activista 1 ,1 ,1 2,5

Agitadora 1 ,1 ,1 2,6

agreciva 2 ,1 ,1 2,7

agressiva 1 ,1 ,1 2,8

Agressiva 1 ,1 ,1 2,9

aguerrida 0 ,0 ,0 2,9

Ainda menos 1 ,1 ,1 3,0

Ainda pior 1 ,1 ,1 3,1

aldrabona 2 ,2 ,2 3,2

Aldrabona 1 ,1 ,1 3,3

alentejo 2 ,2 ,2 3,5

alguma coisa 1 ,1 ,1 3,6

alucinada 2 ,2 ,2 3,7

ALUCINADA 1 ,1 ,1 3,8

ambiciosa 2 ,1 ,1 4,0

anedota 2 ,1 ,1 4,1

Ansiosa 1 ,1 ,1 4,2

Apagada 1 ,1 ,1 4,3

aprendis 1 ,1 ,1 4,4

apressada 1 ,1 ,1 4,4

aproveitadora 1 ,1 ,1 4,5

Aproveitadora 2 ,2 ,2 4,7

arrogante 2 ,2 ,2 4,9

assertiva 1 ,1 ,1 4,9

Assertiva 1 ,1 ,1 5,0

assim assim 3 ,3 ,3 5,3

Assim assim 1 ,1 ,1 5,4

ate gosto da mulher 1 ,1 ,1 5,5

Atitude 1 ,1 ,1 5,5

ATIVA 1 ,1 ,1 5,6

atriz 1 ,1 ,1 5,7

Ausência de realidade 1 ,1 ,1 5,8

bandida 1 ,1 ,1 5,8

Bandida 1 ,0 ,0 5,9

bastante agressiva 2 ,1 ,1 6,0

Bastante dinamica 2 ,1 ,1 6,2

bastante utopia 1 ,1 ,1 6,3

Batalhadora 2 ,1 ,1 6,4

BE 3 ,3 ,3 6,7

bem intencionada 1 ,1 ,1 6,8

Bem intencionada 4 ,3 ,3 7,1

bem preparada 1 ,1 ,1 7,2

Bicharoco 1 ,1 ,1 7,2

bloco 0 ,0 ,0 7,3

BLOCO 1 ,1 ,1 7,3

bloco de esquerda 2 ,1 ,1 7,5

Bloco de Esquerda 1 ,1 ,1 7,5

bloqueio 1 ,1 ,1 7,6

bloquista 1 ,1 ,1 7,7

Bloquista de sofá 1 ,1 ,1 7,7

boa 2 ,1 ,1 7,9

Boa 3 ,2 ,2 8,1

boa actriz politica 1 ,1 ,1 8,1

boa existir 1 ,1 ,1 8,2

boa ministra 2 ,2 ,2 8,4

boa miuda 1 ,1 ,1 8,5

BOA PARA GOVERNAR 1 ,1 ,1 8,5

boa pessoa 7 ,6 ,6 9,1

Boa pessoa 4 ,4 ,4 9,5

boa politica 3 ,2 ,2 9,7

boa politica mas tenho duvidas 1 ,1 ,1 9,8

boa rapariga 1 ,1 ,1 9,8

Boa retórica 1 ,1 ,1 9,9

boa senhora 1 ,1 ,1 10,0

Boa tem garra politica 1 ,1 ,1 10,1

Boas ideias 2 ,1 ,1 10,2

Boas propositos 2 ,1 ,1 10,4

bocado sonhadora 1 ,1 ,1 10,4

bom 2 ,1 ,1 10,6

Bom 1 ,1 ,1 10,7

bom trabalho 1 ,1 ,1 10,8

bombista 1 ,1 ,1 10,9

bonita 0 ,0 ,0 10,9

Brincadeira 1 ,1 ,1 11,0

Bruxa 1 ,1 ,1 11,1

calma 1 ,1 ,1 11,2

calminha 1 ,1 ,1 11,3

cambalacho 1 ,1 ,1 11,4

candidata 1 ,1 ,1 11,5

cansada 1 ,1 ,1 11,5

capacidades 2 ,1 ,1 11,7

Capacitada 1 ,1 ,1 11,8

Capas 1 ,1 ,1 11,9

capaz 6 ,5 ,5 12,4

Capaz 5 ,4 ,4 12,8

carisma 1 ,1 ,1 12,9

Carta fora do baralho 1 ,1 ,1 13,0
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catástrofe 2 ,1 ,1 13,2

cdu 1 ,1 ,1 13,2

Certo 1 ,1 ,1 13,3

cindrela 1 ,1 ,1 13,4

cinica 1 ,1 ,1 13,4

coerente 1 ,1 ,1 13,5

Coitada 1 ,1 ,1 13,6

Com potencial 1 ,1 ,1 13,7

combativa 1 ,1 ,1 13,8

Combativa 3 ,2 ,2 14,0

combativel 1 ,1 ,1 14,1

competente 17 1,4 1,4 15,5

Competente 10 ,8 ,8 16,3

Competente para as funções que desempenha no partido 1 ,1 ,1 16,4

Competente por postura 1 ,1 ,1 16,5

complicada 1 ,1 ,1 16,6

Comuna 0 ,0 ,0 16,6

comunista 2 ,1 ,1 16,8

confiança 2 ,1 ,1 16,9

Confiança 2 ,2 ,2 17,1

confiante 1 ,1 ,1 17,2

confiavel 2 ,2 ,2 17,6

confiável 3 ,2 ,2 17,4

Confiável 1 ,1 ,1 17,5

confio um bocadinho 1 ,1 ,1 17,7

Conflituosa 1 ,1 ,1 17,8

confusa 1 ,1 ,1 17,9

Conhece 2 ,1 ,1 18,0

Conhece e sem opinião 0 ,0 ,0 18,1

conhecedora 2 ,1 ,1 18,2

conheço 4 ,4 ,4 18,6

Conheço 2 ,2 ,2 18,8

conheco mal 1 ,1 ,1 18,9

Conheço muito pouco dela 1 ,1 ,1 19,0

consciente 1 ,1 ,1 19,1

conseguia 1 ,1 ,1 19,2

Consistência 1 ,1 ,1 19,2

Consistente 1 ,0 ,0 19,3

contra 1 ,1 ,1 19,3

Convicente 1 ,1 ,1 19,4

convições 1 ,1 ,1 19,5

convicta 4 ,3 ,3 19,8

corajosa 4 ,4 ,4 20,2

Corajosa 1 ,1 ,1 20,2

correcta 1 ,1 ,1 20,3

corrupçao 1 ,1 ,1 20,4

corrupção ideologia barata 1 ,1 ,1 20,5

corrupta 3 ,2 ,2 20,7

Corrupta 1 ,1 ,1 20,8

credibilidade 1 ,1 ,1 20,8

Credibilidade 2 ,1 ,1 21,0

Crescer 1 ,1 ,1 21,0

Critica de mais 0 ,0 ,0 21,1

cuide dos velhos 1 ,1 ,1 21,2

cunha 1 ,1 ,1 21,3

d 1 ,1 ,1 21,3

Da Esquerda 1 ,1 ,1 21,4

dará que falar 1 ,1 ,1 21,5

De maneira nenhuma 2 ,1 ,1 21,6

debate 2 ,1 ,1 21,8

decandência 1 ,0 ,0 21,8

decente 1 ,1 ,1 21,9

Decidida 1 ,1 ,1 22,0

Dedicada 3 ,3 ,3 22,2

Defensora 1 ,1 ,1 22,3

defensora do povo 1 ,1 ,1 22,4

Defensora do proprios entreses 1 ,1 ,1 22,5

delirante 1 ,1 ,1 22,6

demagoga 1 ,1 ,1 22,7

Demagoga 1 ,1 ,1 22,8

demagogia 1 ,1 ,1 22,9

demagojia 1 ,1 ,1 22,9

demasiada a esquerda 1 ,1 ,1 23,0

Demasiado Ingénua 1 ,1 ,1 23,1

demasiado paleio 2 ,1 ,1 23,2

deplorável 1 ,1 ,1 23,3

depuradora 1 ,1 ,1 23,4

Deputada do BE 1 ,0 ,0 23,4

Desagradavel 1 ,1 ,1 23,5

Desclassificada 1 ,1 ,1 23,6

Desconeta 1 ,1 ,1 23,7

Desconfio 1 ,1 ,1 23,7

Desconhecido 1 ,1 ,1 23,8

desenrascada 2 ,1 ,1 23,9

desilusão 1 ,1 ,1 24,0

desinteressada 1 ,0 ,0 24,1

desinteressante 1 ,1 ,1 24,2

desnorte 1 ,1 ,1 24,2

Desnorteada 1 ,1 ,1 24,3

Desonesta 1 ,1 ,1 24,4

Despensável 1 ,1 ,1 24,4

Desplicente 1 ,0 ,0 24,5

despresível 1 ,1 ,1 24,6

Desprezo 1 ,1 ,1 24,6

determinada 2 ,2 ,2 24,8

Deus nos livre 1 ,1 ,1 24,9

Direta 1 ,1 ,1 25,0

discursa bem 1 ,1 ,1 25,0

diz algumas coisas certas 1 ,1 ,1 25,1
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diz coisas aceitaveis 1 ,1 ,1 25,2

diz coisas acertadas 1 ,1 ,1 25,3

do BE 1 ,1 ,1 25,4

Do Bloco 1 ,0 ,0 25,4

Do Bloco de Esquerda 1 ,1 ,1 25,5

do contra 1 ,0 ,0 25,6

Do pior 1 ,0 ,0 25,6

doida 1 ,1 ,1 25,7

dou-lhe o benefício da dúvida 1 ,1 ,1 25,8

duvida 2 ,1 ,1 25,9

duvidas 1 ,1 ,1 26,0

Duvidosa 1 ,1 ,1 26,1

é como os outros 1 ,1 ,1 26,2

É de esquerda 2 ,1 ,1 26,3

É muito falinhas mansas 1 ,1 ,1 26,4

é necessário na Assembleia 1 ,1 ,1 26,5

É uma boa política 1 ,1 ,1 26,6

É uma menina 1 ,1 ,1 26,7

é uma mulher com inciativas 1 ,1 ,1 26,7

egocentrista 1 ,0 ,0 26,8

Eleições Antecipadas 0 ,0 ,0 26,8

Enganadora 1 ,1 ,1 26,9

engrçada 1 ,1 ,1 27,0

entusuasta 1 ,1 ,1 27,1

escrutínio 2 ,2 ,2 27,2

escumalha 1 ,1 ,1 27,3

Esforçada 1 ,1 ,1 27,4

Espalhafatosa demais 2 ,1 ,1 27,5

esperança 1 ,1 ,1 27,6

Esperança 1 ,0 ,0 27,6

Esperar 1 ,1 ,1 27,7

espero que seja 1 ,1 ,1 27,8

Esperta 1 ,1 ,1 27,9

Esqueça 1 ,1 ,1 27,9

esquece 1 ,1 ,1 28,0

esquerda 8 ,6 ,6 28,7

Esquerda 1 ,1 ,1 28,7

esquerdalha 1 ,1 ,1 28,8

esquerdista 2 ,1 ,1 29,0

Esquerdista 1 ,1 ,1 29,0

esquerdistas 1 ,1 ,1 29,1

esquisita 1 ,1 ,1 29,1

Essa sim 1 ,1 ,1 29,2

está fazer nº 1 ,1 ,1 29,2

esta no sitio errado 1 ,1 ,1 29,3

Estranha 2 ,2 ,2 29,5

estrema esquerda 1 ,0 ,0 29,5

estruturada 2 ,1 ,1 29,6

exagerada 1 ,1 ,1 29,7

Exagerada 3 ,2 ,2 30,0

excelente 1 ,1 ,1 30,1

Excelente 1 ,0 ,0 30,1

exigente 1 ,0 ,0 30,2

expressa se muito bem 1 ,1 ,1 30,3

extremamente competente 1 ,1 ,1 30,3

extremismo 1 ,1 ,1 30,4

extremista 3 ,3 ,3 30,7

Extremista 2 ,2 ,2 30,9

extremonão me identefico 1 ,1 ,1 31,0

fala barata 1 ,1 ,1 31,1

fala barato 2 ,2 ,2 31,2

Fala barato 1 ,1 ,1 31,3

fala bem 3 ,3 ,3 31,6

Fala bem 3 ,2 ,2 31,8

fala demais 2 ,1 ,1 31,9

Fala demais 1 ,1 ,1 32,0

Fala fala 2 ,2 ,2 32,2

fala fala mas não diz nada 1 ,1 ,1 32,3

fala muito 3 ,3 ,3 32,6

Fala muito 3 ,2 ,2 32,8

fala muito e faz pouco 1 ,1 ,1 32,9

fala muito faz pouco 1 ,1 ,1 33,0

faladora 1 ,1 ,1 33,1

Faladora 1 ,1 ,1 33,2

Falante 2 ,1 ,1 33,3

falinhas mansas 1 ,1 ,1 33,4

falsa 1 ,1 ,1 33,5

Falsa 1 ,1 ,1 33,6

Falta 1 ,1 ,1 33,7

falta coerência 1 ,1 ,1 33,8

falta de conhecimento 1 ,1 ,1 33,8

Falta de deresional 2 ,1 ,1 34,0

falta de inovação 1 ,0 ,0 34,0

Falta Moralista 1 ,1 ,1 34,1

Falta pulso 1 ,1 ,1 34,2

Fantástica 1 ,1 ,1 34,2

faz bons discursos 1 ,1 ,1 34,3

fé 1 ,1 ,1 34,4

feminista 4 ,3 ,3 34,8

férias 1 ,1 ,1 34,8

fica pelo meio 1 ,0 ,0 34,9

filhinha do papá 1 ,1 ,1 34,9

Firme 1 ,1 ,1 35,0

Firmesa 1 ,1 ,1 35,1

fixe 2 ,1 ,1 35,2

Fixe 3 ,2 ,2 35,4

fofinha 1 ,1 ,1 35,5

Fora com ela 1 ,1 ,1 35,6

Fora da realidade 2 ,1 ,1 35,8
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Fora da Realidade 1 ,1 ,1 35,8

fora de contexto 1 ,1 ,1 35,9

Fora de questão 1 ,1 ,1 36,0

força 2 ,1 ,1 36,1

forte 1 ,1 ,1 36,2

Forte 1 ,1 ,1 36,3

fraca 4 ,3 ,3 36,7

Fraca 5 ,4 ,4 37,1

Fraça 1 ,1 ,1 36,4

fraca sustentabilidade 1 ,1 ,1 37,2

Fraco 1 ,1 ,1 37,2

fraco politico 1 ,1 ,1 37,3

Franca 1 ,1 ,1 37,4

fraquinha 0 ,0 ,0 37,5

Fraquinha 1 ,0 ,0 37,5

fraquita 1 ,0 ,0 37,6

frontal 1 ,1 ,1 37,7

funtamnetlis 1 ,1 ,1 37,7

futurista 1 ,1 ,1 37,8

Futuro 1 ,1 ,1 37,9

Gira 1 ,1 ,1 38,0

gosta 1 ,1 ,1 38,0

gosta da forma que fala 1 ,1 ,1 38,1

Gosta dela 3 ,2 ,2 38,4

gostava que estivesse no parlamento 1 ,1 ,1 38,4

gosto 2 ,2 ,2 38,6

Gosto 6 ,5 ,5 39,1

gosto da a ouvir 1 ,1 ,1 39,2

gosto dela 2 ,2 ,2 39,4

Gosto dela 1 ,1 ,1 39,5

guerreira 1 ,1 ,1 39,5

hipócrita 1 ,1 ,1 39,6

Hipócrita 1 ,1 ,1 39,7

honesta 6 ,5 ,5 40,2

Honesta 4 ,3 ,3 40,5

Honestidade 1 ,1 ,1 40,6

honesto 1 ,1 ,1 40,7

horrivel 4 ,3 ,3 41,0

Horrivel 1 ,1 ,1 41,1

humanista 1 ,1 ,1 41,2

humilde 1 ,1 ,1 41,2

idealista 5 ,4 ,4 41,6

Idealista 1 ,1 ,1 41,7

ideias interessantes 1 ,1 ,1 41,8

ideologia atrasada 0 ,0 ,0 41,9

Idialista 1 ,1 ,1 41,9

Idiologia 1 ,1 ,1 42,0

idiologista 1 ,1 ,1 42,1

igual ao que está 0 ,0 ,0 42,2

iguismo 1 ,1 ,1 42,2

ilusão 2 ,1 ,1 42,4

Ilusão 1 ,1 ,1 42,4

Imaginativa 1 ,1 ,1 42,5

imatura 1 ,1 ,1 42,6

Imatura 1 ,1 ,1 42,7

imcompetente 2 ,1 ,1 42,8

impensável 1 ,1 ,1 42,9

Importante 1 ,1 ,1 43,0

impossível 1 ,1 ,1 43,0

Impossível 1 ,1 ,1 43,1

Impreparada 3 ,2 ,2 43,3

Incapacidade 1 ,1 ,1 43,4

incapaz 1 ,1 ,1 43,6

Incapaz 1 ,1 ,1 43,7

incapaz pela dimensão 1 ,1 ,1 43,7

incendiária 1 ,1 ,1 43,8

incerta 1 ,1 ,1 43,9

incoerente 2 ,1 ,1 44,0

Incoerente 1 ,1 ,1 44,1

incomodo 1 ,0 ,0 44,1

Incompentência 1 ,1 ,1 44,2

incompetência 2 ,1 ,1 44,4

incompetente 2 ,2 ,2 44,6

Incompetente 5 ,4 ,4 45,0

Inconsequente 1 ,1 ,1 45,0

inconsistência 1 ,0 ,0 45,1

inconsistente 2 ,1 ,1 45,2

incopetente 1 ,1 ,1 45,3

INCOSSINHA 1 ,1 ,1 45,4

Incredivel 1 ,1 ,1 45,5

indeferente 1 ,1 ,1 45,6

indiferente 4 ,3 ,3 45,9

Indiferente 1 ,1 ,1 46,0

inexperiente 2 ,2 ,2 46,2

Infantil 1 ,1 ,1 46,3

inflamável 0 ,0 ,0 46,3

ingenua 1 ,1 ,1 46,4

Inovador 1 ,1 ,1 46,5

Inquisidora 1 ,1 ,1 46,5

instruida 1 ,0 ,0 46,6

insuficiente 1 ,1 ,1 46,6

insufisiente 1 ,1 ,1 46,7

insuportável 1 ,1 ,1 46,8

Intelectual na resposta 1 ,1 ,1 46,9

intelegente 2 ,1 ,1 47,0

inteligente 11 ,9 ,9 47,9

Inteligente 5 ,4 ,4 48,3

Inteligente e perspicaz 1 ,1 ,1 48,4

intempestiva 1 ,1 ,1 48,4
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intensa 2 ,1 ,1 48,6

interessante 1 ,1 ,1 48,7

Interessante 2 ,2 ,2 48,8

interventiva 1 ,1 ,1 48,9

intoleravel 1 ,1 ,1 49,0

intragavel 1 ,0 ,0 49,0

intressante 1 ,1 ,1 49,1

Intriguista 0 ,0 ,0 49,2

ipócrita 1 ,1 ,1 49,2

irrealista 3 ,3 ,3 49,5

irresponsável 0 ,0 ,0 49,5

irritante 3 ,3 ,3 49,8

Irritante 4 ,3 ,3 50,1

Já esteve no governo e não fez nada 2 ,1 ,1 50,3

ja foi bem melhor 1 ,0 ,0 50,3

já não tanto 0 ,0 ,0 50,3

Ja ouvi falar 1 ,1 ,1 50,4

Já ouviu falar 2 ,2 ,2 50,6

Jeitosa 1 ,1 ,1 50,7

justa 4 ,3 ,3 51,0

Justa 1 ,1 ,1 51,1

justica 2 ,2 ,2 51,6

justiça 3 ,2 ,2 51,3

Justiça 1 ,1 ,1 51,4

juventude irreverente 1 ,1 ,1 51,7

Lider 1 ,1 ,1 51,8

Líder 1 ,1 ,1 51,8

LIDER DE BLOCO ESQUERDA 1 ,0 ,0 51,9

Liderança 3 ,2 ,2 52,1

Limitada 1 ,1 ,1 52,2

lirica 1 ,1 ,1 52,3

Lirica 1 ,1 ,1 52,4

Lírica 1 ,1 ,1 52,2

litio 1 ,1 ,1 52,4

lixo 1 ,1 ,1 52,5

lobis 0 ,0 ,0 52,5

lunatica 3 ,3 ,3 52,8

luta 1 ,1 ,1 52,9

Luta 0 ,0 ,0 52,9

lutadora 4 ,3 ,3 53,3

Lutadora 6 ,5 ,5 53,8

m 1 ,1 ,1 53,8

Má 1 ,0 ,0 53,9

MÁ 1 ,1 ,1 54,0

MÁ PESSOA 3 ,2 ,2 54,2

mais do mesmo 1 ,1 ,1 54,3

Mais do mesmo 1 ,1 ,1 54,3

mais ou menos 5 ,5 ,5 54,8

Mais ou menos 5 ,5 ,5 55,3

mais uma 1 ,1 ,1 55,3

mais valia estar calada 0 ,0 ,0 55,4

maluca 1 ,1 ,1 55,5

Maluca 1 ,1 ,1 55,5

mau 2 ,1 ,1 55,7

MAU 1 ,1 ,1 55,7

mau demais 1 ,1 ,1 55,8

maus antecedentes familiares 2 ,1 ,1 55,9

médio 1 ,0 ,0 56,0

meiginha 1 ,1 ,1 56,1

menina 1 ,1 ,1 56,2

mentirosa 2 ,2 ,2 56,3

Mentirosa 2 ,1 ,1 56,5

MENTIROSA 1 ,0 ,0 56,5

Mete os pés pelas maõs 1 ,1 ,1 56,6

morre na água 1 ,1 ,1 56,7

mortágua 1 ,1 ,1 56,8

motivaçao 1 ,1 ,1 56,9

muita autoestima 1 ,1 ,1 57,0

muita conversa e poucos feitos 1 ,1 ,1 57,0

muita fruta pouco sumo 1 ,1 ,1 57,1

muita parra e pouca uva 1 ,1 ,1 57,2

Muitas ideias e pouca ação 1 ,1 ,1 57,2

muito á esquerda 1 ,1 ,1 57,3

muito agressiva 1 ,1 ,1 57,4

muito calma 1 ,1 ,1 57,5

Muito calma para estar a guerrear com os homens 2 ,1 ,1 57,6

muito capaz 2 ,1 ,1 57,8

Muito competente 1 ,1 ,1 57,8

muito de crescer 1 ,1 ,1 57,9

muito fala barato 1 ,1 ,1 58,0

muito inteligente 1 ,1 ,1 58,1

Muito mentirosa 1 ,0 ,0 58,1

muito nova 2 ,1 ,1 58,2

muito pouco 1 ,1 ,1 58,3

muito verde 1 ,1 ,1 58,4

muito visionária 1 ,1 ,1 58,5

Mulher com convicções 0 ,0 ,0 58,6

mulher com M grande 1 ,1 ,1 58,6

nada 1 ,1 ,1 58,7

Nada a acrecentar 1 ,1 ,1 58,8

Nada a dizer 1 ,0 ,0 58,8

Nada a dizer da senhora 1 ,1 ,1 58,9

nada acomentar 2 ,1 ,1 59,0

nada bom 0 ,0 ,0 59,1

nada competente 1 ,1 ,1 59,2

nao 3 ,2 ,2 60,1

NAO 1 ,1 ,1 60,2

não 5 ,4 ,4 59,6

Não 4 ,3 ,3 59,9
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Não agrada 1 ,1 ,1 60,3

não aquece nem arrefece 1 ,1 ,1 60,3

não capaz 1 ,1 ,1 60,4

Não concordo 1 ,1 ,1 60,5

Não confio 1 ,1 ,1 60,6

não confio nela 1 ,1 ,1 60,7

não correcto 1 ,1 ,1 60,7

não de confiar 1 ,1 ,1 60,8

nao diz nada 1 ,0 ,0 60,9

Não é competente 1 ,1 ,1 60,9

Não é confiavel 1 ,0 ,0 61,0

não é grande coisa 1 ,1 ,1 61,0

Não é líder 0 ,0 ,0 61,1

não está em bom sítio 1 ,1 ,1 61,2

não faz nada 1 ,1 ,1 61,3

não faz nada 1 ,1 ,1 61,4

Não foi mau 1 ,1 ,1 61,5

não gosto 5 ,4 ,4 61,9

Não gosto 3 ,3 ,3 62,2

NÃO GOSTO 1 ,1 ,1 62,3

não gosto dela 1 ,0 ,0 62,3

não gosto nem desgosto 2 ,1 ,1 62,5

Não há comunidade Europeia 1 ,0 ,0 62,5

não inspira 1 ,1 ,1 62,6

não interessa 3 ,2 ,2 62,9

não intressa que seja primeira ministra 2 ,1 ,1 63,0

não me convence 1 ,1 ,1 63,1

não me diz nada 2 ,1 ,1 63,2

Não me interessa 2 ,1 ,1 63,3

Não me ocorre nenhuma palavra 1 ,1 ,1 63,4

nao muda nada 1 ,1 ,1 63,5

não parece confiável 1 ,1 ,1 63,6

não preparada 1 ,1 ,1 63,6

não presta 1 ,1 ,1 63,7

Não presta 1 ,0 ,0 63,8

não quer manifestar-se 1 ,1 ,1 63,9

não quero 1 ,1 ,1 64,0

Não quero 1 ,1 ,1 64,1

nao sabe 11 ,9 ,9 65,5

não sabe 2 ,1 ,1 64,2

Não sabe 4 ,4 ,4 64,6

não sabe o que diz 1 ,1 ,1 65,5

Não sabe o que dizer 0 ,0 ,0 65,6

não se identifica 1 ,1 ,1 65,7

nao sei 1 ,1 ,1 67,9

não sei 15 1,2 1,2 66,9

Não sei 11 ,9 ,9 67,8

Não sei quem é 3 ,2 ,2 68,1

Não sei dar opinião 1 ,1 ,1 68,2

Não sei o que dizer 3 ,3 ,3 68,5

Não sei que dizer sobre ela 1 ,1 ,1 68,5

Não sei quem é 2 ,1 ,1 68,7

Nao sei quem e 1 ,1 ,1 78,1

Não sei quem é 111 9,3 9,3 78,0

nao serve 1 ,1 ,1 78,3

Não serve 2 ,1 ,1 78,2

não simpatizo 1 ,1 ,1 78,3

não tem condições 1 ,1 ,1 78,4

Não tem nenhuma opinião 1 ,1 ,1 78,5

não tem opinião 2 ,1 ,1 78,6

Não tem palavra para descrever 1 ,1 ,1 78,7

Não tem palavras 2 ,1 ,1 78,9

não tem perfil 1 ,0 ,0 78,9

Não tenho interesse nenhum 1 ,1 ,1 79,0

não tenho o que dizer 1 ,1 ,1 79,1

não transmite confiança 1 ,1 ,1 79,1

Não votar 1 ,1 ,1 79,2

não votaria nunca 0 ,0 ,0 79,3

não vou por ela 1 ,0 ,0 79,3

Necessária 1 ,1 ,1 79,4

nem para cá nem para lá 1 ,1 ,1 79,5

Nem pensar 2 ,2 ,2 79,6

Nem por sombras 1 ,1 ,1 79,7

nem pouco mais ou menos 1 ,1 ,1 79,8

nulidade 1 ,0 ,0 79,8

num futuro 1 ,1 ,1 79,9

nunca 1 ,1 ,1 80,0

O mais do mesmo 1 ,1 ,1 80,1

O que se ouve 1 ,1 ,1 80,2

Obesoleta 1 ,0 ,0 80,2

Objetiva 1 ,1 ,1 80,3

Odiosa 2 ,1 ,1 80,4

oportunista 3 ,2 ,2 80,7

Oportunista 2 ,2 ,2 80,9

Opositora 1 ,0 ,0 80,9

optimista 1 ,1 ,1 81,0

Optimista 1 ,1 ,1 81,0

Pãozinho sem sal 1 ,1 ,1 81,1

para esquecer 1 ,1 ,1 81,2

parece interessante 1 ,1 ,1 81,3

parece que promete 1 ,1 ,1 81,4

parece ser justa 1 ,1 ,1 81,5

passado 1 ,1 ,1 81,6

Passo 1 ,1 ,1 81,6

Peixada 1 ,1 ,1 81,7

percistente 1 ,1 ,1 81,8

perdida 1 ,1 ,1 81,9

perfeita 1 ,1 ,1 81,9

Perigosa 0 ,0 ,0 82,0
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perigoso 1 ,1 ,1 82,0

persistente 2 ,1 ,1 82,2

Perspicaz 1 ,1 ,1 82,3

pessima 1 ,1 ,1 82,6

Péssima 2 ,2 ,2 82,5

pessoa bastante competente 1 ,1 ,1 82,6

pessoa capaz 1 ,1 ,1 82,7

pessoa honesta 1 ,1 ,1 82,8

peste 1 ,1 ,1 82,9

pior ainda 1 ,1 ,1 83,0

pior é diabo 1 ,0 ,0 83,1

pior não intressa 1 ,1 ,1 83,2

Pobreza 2 ,1 ,1 83,3

Pode ser 1 ,1 ,1 83,4

Podia ser melhor 1 ,1 ,1 83,5

Polémicas 2 ,2 ,2 83,6

politica 1 ,1 ,1 83,8

Política 1 ,1 ,1 83,7

politica mais nada 1 ,1 ,1 83,8

politicas pouco contraditorias 1 ,1 ,1 83,9

populismo 1 ,1 ,1 84,0

Populismo 1 ,1 ,1 84,0

populista 1 ,1 ,1 84,2

Populista 2 ,2 ,2 84,4

positiva 1 ,1 ,1 84,4

Positiva 1 ,1 ,1 84,5

Positivo 1 ,1 ,1 84,6

Possibilidade 1 ,1 ,1 84,7

possível 2 ,1 ,1 84,8

pouca confiança 0 ,0 ,0 84,9

Pouca Confiança 1 ,1 ,1 84,9

pouca experiencia 1 ,1 ,1 85,0

Pouco capaz 1 ,0 ,0 85,0

Pouco atualizada 1 ,1 ,1 85,1

pouco competente 1 ,1 ,1 85,2

Pouco confiança 1 ,1 ,1 85,3

Pouco conheço 1 ,1 ,1 85,4

pouco credivel 1 ,0 ,0 85,4

pouco interessada 1 ,1 ,1 85,5

pouco marcante 1 ,1 ,1 85,6

pouco preparada 1 ,1 ,1 85,7

Pouco provável 1 ,1 ,1 85,8

pouco solida 0 ,0 ,0 85,9

Pouco sonhadora, mais do mesmo 1 ,1 ,1 85,9

Precisa de crescer 1 ,1 ,1 86,0

preciso gente que lute 1 ,1 ,1 86,1

precistente 2 ,1 ,1 86,3

Preparada 1 ,1 ,1 86,3

presidente do bloco de equerda 1 ,1 ,1 86,4

princesa 1 ,1 ,1 86,5

Progressista 1 ,1 ,1 86,5

promissor 1 ,1 ,1 86,6

promissora 2 ,1 ,1 86,8

próvalvel 1 ,1 ,1 86,9

Provavel 1 ,1 ,1 87,0

provavél 0 ,0 ,0 86,9

Publicitaria 1 ,1 ,1 87,0

radical 3 ,2 ,2 87,3

Radical 1 ,1 ,1 87,4

RADICAL 1 ,0 ,0 87,4

Radical de Esquerda 1 ,1 ,1 87,5

razoavel 1 ,1 ,1 87,8

Razoavel 1 ,1 ,1 87,9

razoável 1 ,1 ,1 87,6

Razoável 1 ,1 ,1 87,7

Realista 1 ,1 ,1 88,0

rebelde 0 ,0 ,0 88,0

Receio 1 ,1 ,1 88,1

refilona 0 ,0 ,0 88,2

Reinvindicativa 1 ,1 ,1 88,2

Reivindicadora 1 ,1 ,1 88,3

rendivicação 3 ,2 ,2 88,5

representante 2 ,1 ,1 88,7

repulsa 1 ,0 ,0 88,7

respeito 1 ,1 ,1 88,8

Respeito 1 ,1 ,1 88,9

revoltada 1 ,1 ,1 89,0

Revoltada 1 ,1 ,1 89,0

revolucionaria 2 ,1 ,1 89,3

Revolucionária 1 ,1 ,1 89,1

rezingona 1 ,0 ,0 89,3

rica que pensa na riqueza 1 ,1 ,1 89,4

ridícula 2 ,1 ,1 89,5

Sabe falar 1 ,1 ,1 89,6

se aproveita 1 ,1 ,1 89,7

secretárioageral do be 1 ,1 ,1 89,8

sectarista 1 ,1 ,1 89,8

sei quem é 1 ,1 ,1 89,9

Sei quem é 2 ,2 ,2 90,1

sem capacidade 1 ,1 ,1 90,2

Sem capacidade 2 ,1 ,1 90,3

sem comentarios 1 ,1 ,1 90,4

Sem confiança nela 1 ,1 ,1 90,5

Sem credibilidade 1 ,1 ,1 90,6

sem defenição 1 ,1 ,1 90,7

sem experiência 1 ,1 ,1 90,7

sem força 1 ,1 ,1 90,8

sem igual á mesma 1 ,1 ,1 90,9

sem interesse 1 ,1 ,1 91,0
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Sem nada na cabeça 1 ,1 ,1 91,1

sem noção 1 ,0 ,0 91,1

Sem noção 1 ,1 ,1 91,2

sem opinião 14 1,2 1,2 92,4

Sem opinião 3 ,3 ,3 92,7

sem palavra 0 ,0 ,0 92,7

sempre no mesmo 1 ,1 ,1 92,8

sensacionalista 1 ,1 ,1 92,8

seria 1 ,1 ,1 93,0

séria 1 ,1 ,1 92,9

show off 1 ,0 ,0 93,1

sim 1 ,1 ,1 93,1

Sim 2 ,2 ,2 93,3

sim conheço 1 ,1 ,1 93,4

simpatica 2 ,2 ,2 93,6

Simpatica 1 ,1 ,1 93,7

simpatica falta de preparação 1 ,1 ,1 93,8

Simpatiza 2 ,2 ,2 94,0

simpatizo 1 ,1 ,1 94,1

SINDICALISTA 1 ,1 ,1 94,2

sinica 1 ,1 ,1 94,2

Só puxa a brasa para o partido 1 ,1 ,1 94,3

socialista 1 ,1 ,1 94,4

sonhadora 2 ,2 ,2 94,5

Sonhadora 1 ,1 ,1 94,7

sonhadora faxista 1 ,1 ,1 94,7

sossegada 0 ,0 ,0 94,8

sufista 1 ,1 ,1 94,8

supera expectativas 1 ,1 ,1 94,9

tacho 1 ,0 ,0 94,9

tadinha 1 ,1 ,1 95,0

talves 1 ,1 ,1 95,1

talvez 2 ,2 ,2 95,2

Talvez 2 ,2 ,2 95,4

talvez traga coisas positivas 1 ,1 ,1 95,5

tambem conta ter em conta com postura á eesquerda 1 ,1 ,1 95,6

também não 2 ,1 ,1 95,7

Também não 2 ,2 ,2 95,9

também sei 2 ,1 ,1 96,0

Tecnicamente competente 1 ,1 ,1 96,1

Tem duvidas 0 ,0 ,0 96,1

tem boa pinta 2 ,1 ,1 96,3

tem coisas boas 1 ,1 ,1 96,4

tem coisas muito boas e muito más 1 ,1 ,1 96,5

Tem mania que é boa 1 ,1 ,1 96,6

tem o dom da palavra 1 ,1 ,1 96,7

tem que continuar 1 ,0 ,0 96,7

tem umas ideias esquisitas 1 ,0 ,0 96,8

tempestiva 1 ,1 ,1 96,9

tenho medo 2 ,1 ,1 97,0

teorica 1 ,0 ,0 97,1

terrivel 1 ,1 ,1 97,2

toxica 1 ,0 ,0 97,2

trabalhadora 1 ,1 ,1 97,3

Trabalhadora 1 ,1 ,1 97,4

trafulha 1 ,1 ,1 97,4

trapalhada 1 ,1 ,1 97,5

Trapalhona 1 ,1 ,1 97,6

TUDO DO MESMO SACO 1 ,1 ,1 97,6

tudo para a esquerda 1 ,1 ,1 97,7

Ui 1 ,1 ,1 97,7

ultrapassado 1 ,1 ,1 97,8

Um bocado lunática 1 ,1 ,1 97,9

um bom futuro 1 ,0 ,0 97,9

um pouco confiavável 1 ,1 ,1 98,0

um pouco extrema 1 ,1 ,1 98,1

UMA PESSOA COMPETENTE 1 ,0 ,0 98,2

utopia 1 ,1 ,1 98,2

utópica 1 ,1 ,1 98,3

Utópica 1 ,1 ,1 98,4

vai na onda 2 ,1 ,1 98,5

vaidosa 1 ,1 ,1 98,6

vale pouco 1 ,1 ,1 98,7

vamos ver 1 ,1 ,1 98,8

venho o diabo e escolha 1 ,0 ,0 98,8

Ver o que dá 1 ,1 ,1 98,9

verdade 1 ,1 ,1 99,0

vigarista 1 ,1 ,1 99,0

Vigarista 1 ,1 ,1 99,1

visionária 1 ,1 ,1 99,2

vive no mundo da fantasia 2 ,1 ,1 99,3

vive no país das maravilhas 1 ,1 ,1 99,4

vive nundo encantado 1 ,1 ,1 99,5

vontade 1 ,1 ,1 99,7

vontade de fazer 1 ,1 ,1 99,7

zangada 1 ,0 ,0 99,8

zero 1 ,1 ,1 99,8

Zero 1 ,1 ,1 99,9

Zero à esquerda 1 ,1 ,1 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P18.6 Paulo Raimundo
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido mais ipócrita 1 ,1 ,1 ,1

Não sei 1 ,1 ,1 ,1

Não sei quem é 51 4,3 4,3 4,4
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Não sei quem é Não sei quem é 2 ,2 ,2 4,6

: Não sei quem é 1 ,1 ,1 4,7

Aceito 1 ,1 ,1 4,8

acertivo 1 ,1 ,1 4,9

acessivel 1 ,1 ,1 5,0

Ainda é capaz de fazer alguma coisa pelos trabalhadores 1 ,0 ,0 5,0

ainda não 1 ,1 ,1 5,1

Ainda tem de caminhar muito 1 ,1 ,1 5,2

ajuda 2 ,1 ,1 5,4

altismo 1 ,0 ,0 5,4

alucinado 1 ,1 ,1 5,5

Anacronico 1 ,1 ,1 5,6

Analfabeto 1 ,1 ,1 5,6

anda escondido 1 ,1 ,1 5,7

antiquado 4 ,4 ,4 6,0

Antiquado 1 ,1 ,1 6,1

apagado 2 ,2 ,2 6,3

Apagado 1 ,1 ,1 6,4

aparelho partidario 1 ,1 ,1 6,4

assim assim 1 ,1 ,1 6,5

Assim assim 2 ,2 ,2 6,7

Astuto 1 ,1 ,1 6,8

atrasado 1 ,1 ,1 6,9

bastante utopia 1 ,1 ,1 7,0

boa pessoa 4 ,3 ,3 7,3

Boa pessoa 3 ,2 ,2 7,5

BOA PESSOA 3 ,2 ,2 7,7

Boas ideias 3 ,2 ,2 8,0

bom 1 ,1 ,1 8,0

Bom 1 ,1 ,1 8,1

bom politico 2 ,1 ,1 8,4

bom político 1 ,1 ,1 8,2

Bom político 1 ,1 ,1 8,3

Bom senso 1 ,1 ,1 8,5

bons idialista mas praticas 0 ,0 ,0 8,5

cacete do pc 1 ,1 ,1 8,6

caduco 1 ,1 ,1 8,7

calmo 1 ,1 ,1 8,8

Calmo 1 ,1 ,1 8,9

Capaz 3 ,3 ,3 9,1

cassete 4 ,3 ,3 9,5

Cassete 3 ,3 ,3 9,7

Cassete riscada 1 ,1 ,1 9,8

Cassetes 1 ,1 ,1 9,9

CDU 1 ,1 ,1 10,0

Certo 1 ,1 ,1 10,0

cinzento 1 ,0 ,0 10,1

Coarencia 1 ,1 ,1 10,2

coitadinho 2 ,2 ,2 10,4

coitado 2 ,1 ,1 10,5

Coitado 1 ,1 ,1 10,6

com muitas iniciativas 1 ,1 ,1 10,7

Comodista 1 ,1 ,1 10,8

competente 3 ,2 ,2 11,0

Competente 3 ,3 ,3 11,3

comunicador 1 ,1 ,1 11,4

comunismo 2 ,2 ,2 11,6

comunista 8 ,6 ,6 12,2

Comunista 6 ,5 ,5 12,7

Condenado 1 ,1 ,1 12,8

confiante 1 ,1 ,1 12,9

Confiavel 1 ,0 ,0 12,9

confio um bocadinho 1 ,1 ,1 13,0

Conhece agora 2 ,1 ,1 13,2

conheço 1 ,1 ,1 13,3

conservador 1 ,1 ,1 13,4

constante 2 ,2 ,2 13,5

Continuação 1 ,1 ,1 13,6

continuidade 1 ,1 ,1 13,7

Continuidade 2 ,1 ,1 13,8

controverso 2 ,1 ,1 13,9

Convencional 1 ,1 ,1 14,0

Corajoso 1 ,1 ,1 14,1

Correto 1 ,1 ,1 14,1

corrupto 0 ,0 ,0 14,2

Corrupto 1 ,1 ,1 14,2

credível 1 ,1 ,1 14,3

crescer 1 ,1 ,1 14,4

CTU 1 ,1 ,1 14,5

Débil 1 ,1 ,1 14,5

Decadência 1 ,1 ,1 14,6

defensor do povo 1 ,1 ,1 14,7

defensor dos trabalhadores 1 ,1 ,1 14,7

Demagogista 1 ,1 ,1 14,8

DESACTUALIZADO 1 ,1 ,1 14,9

desatualizado 1 ,1 ,1 14,9

Desatualizado 2 ,1 ,1 15,0

Desconfio 4 ,3 ,3 15,4

desconhecido 1 ,1 ,1 15,5

Desconhecido 2 ,2 ,2 15,7

desfazado da relidade 1 ,0 ,0 15,7

Desgraça 1 ,1 ,1 15,8

Deslocado 1 ,1 ,1 15,9

Desqualificado 1 ,1 ,1 16,0

Destruidor 1 ,0 ,0 16,0

destualizado 1 ,1 ,1 16,1

direito 1 ,0 ,0 16,1

ditadura 1 ,1 ,1 16,2

Diz sempre a mesma coisa 1 ,1 ,1 16,3
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

do PCP 1 ,1 ,1 16,4

Do PCP 1 ,1 ,1 16,5

dogmático 1 ,1 ,1 16,6

dou-lhe o benefício da dúvida 1 ,1 ,1 16,7

Duvida 0 ,0 ,0 16,7

duvidas 1 ,1 ,1 16,8

é bom 1 ,1 ,1 16,8

É indiferente 1 ,1 ,1 16,9

em conta com postura á eesquerda 1 ,1 ,1 17,0

empatia 1 ,1 ,1 17,1

escumalha 1 ,1 ,1 17,2

Esforçado 1 ,1 ,1 17,3

esquerda 1 ,1 ,1 17,4

esquerdistas 1 ,1 ,1 17,4

Esse não 1 ,1 ,1 17,5

Estou para ver 1 ,1 ,1 17,6

estranho 2 ,2 ,2 17,8

extremista 2 ,1 ,1 17,9

fala barato 1 ,1 ,1 18,0

fala bem 1 ,1 ,1 18,1

Fala fala 1 ,1 ,1 18,2

fala mas não consegue não é pessoa para o governo 1 ,1 ,1 18,3

fala sempre o mesmo 2 ,1 ,1 18,5

falido 1 ,0 ,0 18,5

Falso 1 ,1 ,1 18,6

falta coerência 1 ,1 ,1 18,6

falta de decisão política 1 ,1 ,1 18,7

Famoso 1 ,1 ,1 18,8

Fantoche 3 ,2 ,2 19,0

Faz Falta 1 ,1 ,1 19,1

fica também pelo meio 1 ,0 ,0 19,1

Ficticio 1 ,1 ,1 19,2

filho de boa gente 1 ,1 ,1 19,3

Flaam falam 1 ,1 ,1 19,4

fora da atualidade 1 ,1 ,1 19,5

Fora da realidade 1 ,1 ,1 19,6

Fora da Realidade 1 ,1 ,1 19,6

fora de contexto 1 ,1 ,1 19,7

fora de questão 1 ,0 ,0 19,7

fora do contexto 2 ,1 ,1 19,9

fraco 2 ,1 ,1 20,1

Fraco 3 ,3 ,3 20,3

FRACO 2 ,1 ,1 20,5

fraço 1 ,1 ,1 20,0

fraco politico 1 ,1 ,1 20,6

fraquinho 1 ,1 ,1 20,6

Fraquinho 0 ,0 ,0 20,7

fraquinho, mole 2 ,1 ,1 20,8

Fraquissímo 1 ,0 ,0 20,9

fraquito 1 ,1 ,1 21,0

gosta 1 ,1 ,1 21,0

gosto dele 1 ,1 ,1 21,1

gosto muito dele 1 ,1 ,1 21,2

honestidade 1 ,1 ,1 21,3

honesto 9 ,8 ,8 22,1

Honesto 6 ,5 ,5 22,6

honesto e competente 1 ,0 ,0 22,7

Horrivel 1 ,1 ,1 22,8

horror 1 ,1 ,1 22,9

Humidade 1 ,1 ,1 22,9

humilde 1 ,1 ,1 23,0

Humilde 1 ,1 ,1 23,1

ideias improprias 1 ,0 ,0 23,2

Ideias sem realidade 1 ,1 ,1 23,2

Ignorancia 1 ,1 ,1 23,3

Igual 2 ,2 ,2 23,5

Igual a ele próprio 1 ,1 ,1 23,5

IL 1 ,1 ,1 23,6

ilosionista 1 ,1 ,1 23,7

ilusão 0 ,0 ,0 23,7

importante 1 ,1 ,1 23,8

Impossível 1 ,1 ,1 23,9

impreparado 5 ,4 ,4 24,3

Impreparado 3 ,2 ,2 24,5

inacapaz 1 ,1 ,1 24,6

incapacidade 1 ,1 ,1 24,6

incapaz 5 ,4 ,4 25,1

Incapaz 1 ,1 ,1 25,2

incapcidade 1 ,1 ,1 25,2

incognita 1 ,1 ,1 25,4

Incógnita 1 ,1 ,1 25,3

incompetencia 1 ,1 ,1 25,5

incompetente 4 ,4 ,4 25,9

Incompetente 2 ,2 ,2 26,1

inconsequente 2 ,2 ,2 26,3

incopententissimo 1 ,1 ,1 26,4

incopetente 2 ,1 ,1 26,5

INCOPETENTE 1 ,1 ,1 26,6

Incosequente 1 ,1 ,1 26,7

Inculto 1 ,1 ,1 26,8

indecisão 1 ,1 ,1 26,9

indeciso 2 ,1 ,1 27,0

indeferente 1 ,1 ,1 27,1

Indefinido 1 ,1 ,1 27,2

indiferença 1 ,1 ,1 27,2

Indiferente 1 ,1 ,1 27,4

indiferênte 1 ,1 ,1 27,3

Inexistente 1 ,1 ,1 27,5

ingenuo 1 ,1 ,1 27,6
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

inrreal 1 ,1 ,1 27,7

inseguridade 1 ,0 ,0 27,7

instavel 1 ,1 ,1 27,8

Insuficiente 1 ,1 ,1 27,8

inteligente 2 ,2 ,2 28,0

Interceiro 1 ,1 ,1 28,1

interessante 2 ,2 ,2 28,3

Interessante 1 ,1 ,1 28,4

irelevavante 1 ,0 ,0 28,4

Irialista 1 ,1 ,1 28,5

irregular 1 ,1 ,1 28,5

já morreu e esqueceram-se de avisar 1 ,0 ,0 28,6

Já não vestem a camisola como antigamente, não tem carisma. 1 ,1 ,1 28,7

jogador da bola 1 ,0 ,0 28,7

Lá vai mas devagar 1 ,1 ,1 28,8

LIDER DO PCP 1 ,0 ,0 28,9

lirico 1 ,1 ,1 28,9

Lirico 1 ,1 ,1 29,0

longínquo 1 ,1 ,1 29,1

lunático 1 ,1 ,1 29,2

Luta 0 ,0 ,0 29,2

lutador 1 ,1 ,1 29,3

Lutador 2 ,2 ,2 29,5

mais do mesmo 6 ,5 ,5 30,0

Mais do mesmo 1 ,1 ,1 30,1

mais esquerda 1 ,1 ,1 30,2

mais ou menos 1 ,1 ,1 30,2

mal escolhido 2 ,2 ,2 30,4

Mal preparado 1 ,0 ,0 30,4

manipulável 1 ,1 ,1 30,5

mão identefico 1 ,1 ,1 30,6

Maria vai com as outras 1 ,0 ,0 30,6

MAU 1 ,1 ,1 30,7

mau demais 1 ,1 ,1 30,8

mau politico 1 ,1 ,1 30,9

me identifico 2 ,1 ,1 31,0

médio 1 ,0 ,0 31,1

Mediocre 1 ,1 ,1 31,1

menos mau 1 ,0 ,0 31,2

Menos preparação 1 ,1 ,1 31,2

Moderado 1 ,1 ,1 31,3

muitas duvidas 1 ,1 ,1 31,4

muito á esquerda 1 ,1 ,1 31,5

muito antigo 1 ,1 ,1 31,6

muito fraco 1 ,1 ,1 31,7

muito imaturo 1 ,1 ,1 31,8

muito indeciso 1 ,1 ,1 31,8

muito interessante 1 ,1 ,1 31,9

muito longe 1 ,1 ,1 32,0

Muito menos 1 ,1 ,1 32,1

muito sindicalista 1 ,1 ,1 32,2

muito soft 1 ,1 ,1 32,2

Muito verde 1 ,1 ,1 32,3

n existe 1 ,1 ,1 32,4

n sei avaliar 1 ,1 ,1 32,4

n tenho opinião 0 ,0 ,0 32,5

nã0 tem opinão definida 1 ,1 ,1 32,6

nada 3 ,2 ,2 32,8

Nada 1 ,1 ,1 32,9

Nada a dizer 1 ,0 ,0 32,9

nada acomentar 2 ,1 ,1 33,0

Nada confiante 2 ,1 ,1 33,2

Nada Convicente 1 ,1 ,1 33,3

nao 2 ,2 ,2 34,8

não 9 ,7 ,7 34,0

Não 8 ,7 ,7 34,7

Não acha capaz 1 ,1 ,1 34,9

não acredito neles 1 ,1 ,1 35,0

não acrescenta 1 ,1 ,1 35,1

não acrescenta nada 0 ,0 ,0 35,1

Não apoio 1 ,1 ,1 35,2

não apoio nada 1 ,1 ,1 35,3

não aprecio 1 ,1 ,1 35,4

Não aprecio 1 ,1 ,1 35,5

não conta 1 ,0 ,0 35,5

não correcto 1 ,1 ,1 35,6

Não dá nada 2 ,1 ,1 35,7

Não devia de estar no cargo 2 ,1 ,1 35,8

nao diz nada 2 ,1 ,1 36,0

não é bom 1 ,1 ,1 36,0

NÃO É BOM PARA GOVERNAR 1 ,1 ,1 36,1

não é candidato 1 ,1 ,1 36,1

não é competente 1 ,1 ,1 36,2

Não é competente 1 ,1 ,1 36,3

não e não 1 ,0 ,0 36,4

não é relevante 1 ,1 ,1 36,4

não é uma boa escolha 1 ,1 ,1 36,5

não está em bom sítio 1 ,1 ,1 36,6

não evoluiu 1 ,1 ,1 36,7

Não fiável 1 ,1 ,1 36,8

não fixo o que ele diz 2 ,1 ,1 36,9

nao gosta dele 1 ,1 ,1 37,0

nao gosto 1 ,1 ,1 37,3

não gosto 2 ,2 ,2 37,2

Não Gosto 1 ,1 ,1 37,2

não gosto dele 2 ,1 ,1 37,5

não gosto muito 2 ,1 ,1 37,6

não inspira confiança 1 ,1 ,1 37,7

não interessa 2 ,2 ,2 37,9
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

não intressa 1 ,1 ,1 37,9

não me diz assim muito 3 ,2 ,2 38,2

não me diz nada 2 ,2 ,2 38,3

Não me interessa 2 ,1 ,1 38,5

não me parece má pessoa 1 ,1 ,1 38,6

não o quero 1 ,1 ,1 38,7

não presta 1 ,1 ,1 38,7

não quer manifestar-se 1 ,1 ,1 38,8

Não quero 1 ,1 ,1 38,9

não relaciono 1 ,1 ,1 39,0

nao sabe 4 ,4 ,4 40,0

não sabe 3 ,2 ,2 39,2

Não sabe 5 ,4 ,4 39,6

Não sabe a palavra a utlizar 1 ,1 ,1 40,0

não sabe falar 1 ,1 ,1 40,1

Não sabe quem é 4 ,4 ,4 40,5

nao sei 2 ,2 ,2 42,9

naõ sei 1 ,1 ,1 40,6

não sei 15 1,3 1,3 41,9

Não sei 10 ,9 ,9 42,7

Não sei quem é 5 ,4 ,4 43,3

Não sei dar opinião 1 ,1 ,1 43,4

não sei dizer 3 ,2 ,2 43,6

Não sei o que dizer 2 ,1 ,1 43,7

Não sei quem é 2 ,1 ,1 43,9

Nao sei quem e 1 ,1 ,1 83,1

não sei quem é 0 ,0 ,0 43,9

Não sei quem é 466 39,1 39,1 83,0

NÃO SEI QUEM É 1 ,1 ,1 83,0

nao serve 1 ,1 ,1 83,2

não tem capacida 1 ,1 ,1 83,3

não tem capacidade 1 ,1 ,1 83,4

Não tem certeza se é do IL ou do Livre 1 ,1 ,1 83,4

não tem condições 1 ,1 ,1 83,5

Não tem nenhuma opinião 2 ,2 ,2 83,7

não tem opiniao 1 ,1 ,1 83,9

não tem opinião 1 ,1 ,1 83,8

Não tem opinião 1 ,1 ,1 83,9

Não tem palavra para descrever 1 ,1 ,1 84,0

não tem prefil politico 1 ,1 ,1 84,1

não tenho conhecimento para avaliar 1 ,1 ,1 84,2

não tenho o que dizer 1 ,1 ,1 84,3

não tenho opinião 1 ,1 ,1 84,4

Não tenho opinião formada sobre ele 1 ,1 ,1 84,5

nao ter vindo ao mundo 1 ,1 ,1 84,6

Não votar 1 ,1 ,1 84,7

não votaria nele 0 ,0 ,0 84,8

nem pensar 4 ,4 ,4 85,1

nem pesar 1 ,1 ,1 85,2

nem sim nem não 1 ,1 ,1 85,3

Neutro 1 ,1 ,1 85,3

Novas ideias 1 ,1 ,1 85,4

nulidade 1 ,0 ,0 85,5

Nunca 2 ,1 ,1 85,6

o mesmo 1 ,1 ,1 85,7

o mesmo do custume 1 ,1 ,1 85,8

O que se ouve 1 ,1 ,1 85,9

Operário 1 ,1 ,1 86,0

OPORTUNISTA 1 ,0 ,0 86,0

outra mumia 1 ,1 ,1 86,1

pão sem sal 1 ,1 ,1 86,2

parece me honesto 1 ,1 ,1 86,2

passa despercebido 1 ,1 ,1 86,3

passado 1 ,0 ,0 86,4

Passado 1 ,1 ,1 86,5

Passo 1 ,1 ,1 86,5

pcp 2 ,1 ,1 86,7

Pcp 1 ,1 ,1 86,8

perdido no tempo 1 ,0 ,0 86,8

Péssimo 2 ,2 ,2 87,0

pessoa de confiança 1 ,1 ,1 87,1

pior 1 ,1 ,1 87,1

piorio 1 ,1 ,1 87,2

Pode ser 1 ,1 ,1 87,3

POLITICA ULTRAPASSADA 1 ,0 ,0 87,4

politico 3 ,3 ,3 87,7

Politico 0 ,0 ,0 87,7

poquechinho 1 ,1 ,1 87,8

positivo 2 ,1 ,1 87,9

pouca confiança 1 ,1 ,1 88,0

Pouca Fibra 2 ,1 ,1 88,1

Pouco 1 ,1 ,1 88,2

pouco carisma 1 ,1 ,1 88,3

pouco carismático 0 ,0 ,0 88,3

Pouco Confiança 1 ,1 ,1 88,4

pouco convincente 1 ,1 ,1 88,4

pouco democrata 1 ,0 ,0 88,5

pouco experiente 2 ,1 ,1 88,6

Pouco experiente 1 ,1 ,1 88,8

pouco falante 1 ,1 ,1 88,8

pouco fiável 1 ,1 ,1 88,9

pouco inspirador 1 ,1 ,1 89,0

pouco notório 1 ,1 ,1 89,1

Pouco oportunidade 1 ,0 ,0 89,1

pouco preparado 1 ,1 ,1 89,2

Pouco provável 1 ,1 ,1 89,3

pouco relevante 2 ,1 ,1 89,5

pre historico 1 ,1 ,1 89,6

pré histórico 1 ,1 ,1 89,5
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

precisa de ouvir mais a cassete 1 ,1 ,1 89,7

presidente do pcp 1 ,1 ,1 89,7

Procurar 1 ,1 ,1 89,8

proletário 1 ,1 ,1 89,8

próvalvel 1 ,1 ,1 89,9

Radical 1 ,1 ,1 90,0

Radical de Esquerda 1 ,1 ,1 90,1

radical e ultrapassado 0 ,0 ,0 90,2

Razoável 1 ,1 ,1 90,2

RAZOÁVEL 1 ,1 ,1 90,3

Razovel 1 ,1 ,1 90,4

reivindicativo 1 ,1 ,1 90,4

relevante 1 ,1 ,1 90,5

Representa o comunismo que é algo falhado no mundo inteiro 0 ,0 ,0 90,5

Resistente 1 ,1 ,1 90,6

retrogada visão fechada 1 ,1 ,1 90,7

retrogado 1 ,1 ,1 90,7

ruim 1 ,1 ,1 90,8

seco 1 ,1 ,1 90,9

Século Passado 1 ,0 ,0 90,9

sei quem é 1 ,1 ,1 91,0

Sei quem é 1 ,1 ,1 91,1

sem adjectivo 1 ,1 ,1 91,2

sem capacidade 1 ,1 ,1 91,3

Sem capacidade 1 ,1 ,1 91,4

sem carisma 2 ,1 ,1 91,5

Sem carisma 1 ,1 ,1 91,6

Sem credibilidade 1 ,1 ,1 91,7

sem defenição 1 ,1 ,1 91,7

sem evolução 1 ,1 ,1 91,8

sem experiência 1 ,1 ,1 91,9

sem fundamento 1 ,1 ,1 92,0

SEM INTERESSE 1 ,1 ,1 92,1

sem noção 1 ,0 ,0 92,2

sem opiniao 1 ,1 ,1 93,5

sem opinião 13 1,1 1,1 93,3

Sem opinião 2 ,1 ,1 93,4

sem opinião formada 2 ,1 ,1 93,6

Sem opinião formada 1 ,1 ,1 93,7

Sem voto na matéria 1 ,1 ,1 93,8

sempre a mesma conversa 1 ,1 ,1 93,9

sempre ingual 2 ,1 ,1 94,0

sempre o mesmo 1 ,1 ,1 94,1

Sempre o mesmo disco 1 ,1 ,1 94,2

serio 1 ,1 ,1 94,2

serio mas não passa disto 1 ,1 ,1 94,3

serio mas pouco preparado. 1 ,1 ,1 94,4

sim 1 ,1 ,1 94,4

Sim 1 ,1 ,1 94,5

sim alguma palavra 0 ,0 ,0 94,6

sim conheço 1 ,1 ,1 94,7

simpatico 2 ,2 ,2 94,9

Simpático 0 ,0 ,0 94,7

Sindicalista 0 ,0 ,0 95,0

SINDICALISTA 1 ,1 ,1 95,0

Sobrevivente 1 ,0 ,0 95,1

Sofredor 1 ,0 ,0 95,1

Sombra 0 ,0 ,0 95,2

sonhador 3 ,3 ,3 95,4

soviético 1 ,1 ,1 95,5

tacho 1 ,0 ,0 95,6

também não 3 ,3 ,3 95,9

Também não 4 ,4 ,4 96,2

também sei 2 ,1 ,1 96,3

tem coisas boas 1 ,1 ,1 96,4

tem muito que andar 1 ,1 ,1 96,5

tem pouca experiencia 1 ,1 ,1 96,6

tenha vergonha na cara 1 ,1 ,1 96,7

tópicos 1 ,1 ,1 96,8

trabalhador 4 ,4 ,4 97,2

Trabalhadores 1 ,1 ,1 97,3

trabalhadores pensa nos trabalhadores 1 ,0 ,0 97,3

Triste 1 ,0 ,0 97,4

Tristeza 2 ,1 ,1 97,5

trombose 1 ,1 ,1 97,6

tudo à esquerda 1 ,1 ,1 97,7

ultrapassado 8 ,7 ,7 98,3

Ultrapassado 4 ,3 ,3 98,6

Um bom defensor da classe trabalhadora 1 ,1 ,1 98,7

Um porta-cassetes 1 ,1 ,1 98,8

Uma incógnita 1 ,1 ,1 98,9

uma possibilidade 1 ,1 ,1 99,0

utopico 2 ,1 ,1 99,1

utrapassado 1 ,1 ,1 99,2

utrupassado 1 ,1 ,1 99,3

Vai ter derrota 0 ,0 ,0 99,3

vamos ver 1 ,1 ,1 99,4

velha guarda 2 ,2 ,2 99,6

Velha guarda 1 ,1 ,1 99,7

velho 1 ,1 ,1 99,7

velhos 1 ,1 ,1 99,8

Verde 1 ,1 ,1 99,9

vingativo 1 ,0 ,0 99,9

zero 1 ,1 ,1 100,0

Total 1192 100,0 100,0  
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P18.7 Inês de Sousa Real
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido justiça 1 ,1 ,1 ,1

Não sei quem é 58 4,8 4,8 4,9

: Não sei quem é 1 ,1 ,1 5,0

a boazinha 1 ,1 ,1 5,1

abstemia 1 ,1 ,1 5,1

acessivel 1 ,1 ,1 5,2

acutilante 1 ,1 ,1 5,3

adequada 1 ,1 ,1 5,4

alguma palavra 0 ,0 ,0 5,4

Algures 0 ,0 ,0 5,5

alienada 1 ,1 ,1 5,5

Alienada 1 ,0 ,0 5,6

ambiciosa 0 ,0 ,0 5,6

ambígua 1 ,1 ,1 5,7

Ambígua 1 ,1 ,1 5,8

amiga dos animais 1 ,0 ,0 5,8

amorfa 1 ,1 ,1 5,9

animais 4 ,3 ,3 6,2

animais primeiro 1 ,0 ,0 6,3

animalista 1 ,1 ,1 6,4

Aproveitadora 2 ,2 ,2 6,5

assim assim 1 ,1 ,1 6,6

Assim assim 1 ,1 ,1 6,7

Atrasada 2 ,1 ,1 6,8

aventureira 1 ,1 ,1 6,9

bem intencionada 1 ,1 ,1 7,0

Bem intencionada 1 ,1 ,1 7,1

Bem intensionada 2 ,2 ,2 7,2

Betinha 1 ,1 ,1 7,3

boa 1 ,1 ,1 7,4

Boa 3 ,2 ,2 7,6

boa guerra 0 ,0 ,0 7,7

boa mas tem ipotesses 1 ,1 ,1 7,8

boa pessoa 6 ,5 ,5 8,3

Boa pessoa 3 ,2 ,2 8,5

BOA PESSOA 3 ,2 ,2 8,7

Boas intenções 1 ,1 ,1 8,8

bonzinho 1 ,0 ,0 8,9

braço direito do ventura 1 ,1 ,1 9,0

Bronca 1 ,1 ,1 9,1

cabeça de andorinha anda para qualquer lado 1 ,1 ,1 9,1

Caes 0 ,0 ,0 9,2

Calma 1 ,1 ,1 9,2

capacidade 1 ,1 ,1 9,3

capaz 0 ,0 ,0 9,3

Cautela 1 ,1 ,1 9,4

cerejas 1 ,0 ,0 9,5

charlatona 1 ,1 ,1 9,6

chocha 1 ,1 ,1 9,6

Coerente 2 ,1 ,1 9,8

coitada 1 ,1 ,1 9,9

Coitada 2 ,2 ,2 10,0

Com uma visão reduzida do mundo 1 ,1 ,1 10,1

Combativa 1 ,1 ,1 10,2

competente 3 ,3 ,3 10,5

Competente 3 ,3 ,3 10,8

Confabuladora 1 ,1 ,1 10,8

confiança 1 ,1 ,1 10,9

confiavel 1 ,1 ,1 11,0

confusa 1 ,1 ,1 11,1

confusão 1 ,1 ,1 11,2

conheço 2 ,2 ,2 11,4

consênciosa 1 ,1 ,1 11,4

conservadora 1 ,1 ,1 11,5

Convencida 1 ,1 ,1 11,6

Corajosa 1 ,1 ,1 11,7

Corajoso 1 ,1 ,1 11,8

Correta 1 ,1 ,1 11,8

credível 1 ,1 ,1 11,9

criança 1 ,0 ,0 11,9

Crida 1 ,1 ,1 12,0

cromo 1 ,1 ,1 12,1

Crua 1 ,1 ,1 12,1

cumpridora 1 ,1 ,1 12,2

cumprir o dever 2 ,1 ,1 12,3

curta 1 ,1 ,1 12,4

Dá-lhe jeito estar lá 1 ,1 ,1 12,5

DE volta com os animais 1 ,1 ,1 12,6

de bom os animais 1 ,1 ,1 12,7

Deboloide 1 ,1 ,1 12,8

defende bem os animais 1 ,1 ,1 12,8

defende mais os animais do que os idosos 1 ,1 ,1 12,9

defende o cargo 1 ,1 ,1 13,0

Defende o que o partido diz com todo o afinco 1 ,1 ,1 13,1

defensora 1 ,1 ,1 13,2

demagoga 1 ,1 ,1 13,3

demagojia 1 ,1 ,1 13,4

depois dele 1 ,1 ,1 13,4

deputada 1 ,1 ,1 13,5

desajustada 1 ,1 ,1 13,6

Desconhece mundo rural 1 ,1 ,1 13,7

desconhecida 1 ,1 ,1 13,7

Desconhecido 1 ,1 ,1 13,8

desfasada da realidade 1 ,1 ,1 13,9

desgraça 3 ,2 ,2 14,1

desgraça e gorda 1 ,1 ,1 14,2

Desiludido 1 ,1 ,1 14,3

desinteressante 2 ,2 ,2 14,5
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Desnecessária 1 ,1 ,1 14,5

desonesta 1 ,1 ,1 14,6

Despreocupada 1 ,1 ,1 14,6

despreparada 1 ,1 ,1 14,7

desseção 1 ,1 ,1 14,8

Destemperada 1 ,1 ,1 14,8

deveria ser mais coernte 1 ,1 ,1 14,9

Devia de estar era em casa 2 ,1 ,1 15,0

devia pensar mais nas pessoa 1 ,1 ,1 15,1

diferença 1 ,1 ,1 15,2

Dispresçao 1 ,1 ,1 15,3

diz algumas coisa mas não é para governar 1 ,1 ,1 15,4

diz coisas corretas 1 ,1 ,1 15,5

diz com todos 1 ,1 ,1 15,6

do PAN 1 ,1 ,1 15,7

Do PAN 1 ,1 ,1 15,8

Dubio 1 ,1 ,1 15,8

duvidas 2 ,1 ,1 16,0

e bom ter mulheres na politica 1 ,1 ,1 16,0

é compentente 1 ,1 ,1 16,1

É do PAN 2 ,1 ,1 16,3

é necessário na Assembleia 1 ,1 ,1 16,3

É um paozinho sem sal 1 ,1 ,1 16,4

ecologia 1 ,1 ,1 16,5

eficiente 1 ,1 ,1 16,6

eloquente 1 ,1 ,1 16,6

em certas coisas é boa 1 ,1 ,1 16,7

em conta com postura á esquerda 1 ,1 ,1 16,8

empatia 1 ,1 ,1 16,9

empenhada 1 ,1 ,1 17,0

Equilibrada 1 ,1 ,1 17,1

Equivocada 1 ,1 ,1 17,2

Erro de casting 0 ,0 ,0 17,2

esforçada 1 ,1 ,1 17,3

espÊrança 2 ,1 ,1 17,4

Essa não 1 ,1 ,1 17,5

Está a aprender 1 ,1 ,1 17,5

Está por estar 1 ,1 ,1 17,6

estérica 1 ,1 ,1 17,7

extremismo 2 ,1 ,1 17,8

extremista 1 ,1 ,1 17,9

Extremista 1 ,1 ,1 17,9

fala barato 1 ,1 ,1 18,0

fala bem 1 ,0 ,0 18,0

fala muito 2 ,1 ,1 18,2

Fala muito 2 ,2 ,2 18,3

Faladora 1 ,1 ,1 18,4

falsa 2 ,2 ,2 18,6

Falsa 1 ,1 ,1 18,7

falta de confiança 1 ,1 ,1 18,8

falta voz 1 ,1 ,1 18,8

fantasia 3 ,2 ,2 19,0

fantasista 1 ,1 ,1 19,1

fascista 1 ,1 ,1 19,2

Faz Falta 1 ,1 ,1 19,3

fica também pelo meio 1 ,0 ,0 19,4

filha de boa gente 1 ,1 ,1 19,4

Firmeza 1 ,1 ,1 19,5

fofinha faz parte dos fofinhos 1 ,1 ,1 19,6

Fora da realidade 0 ,0 ,0 19,6

fora de contexto 1 ,1 ,1 19,7

fora de questão 1 ,1 ,1 19,7

fraca 6 ,5 ,5 20,3

Fraca 2 ,2 ,2 20,5

fraco 1 ,0 ,0 20,5

Fraco 2 ,2 ,2 20,7

fraco politico 1 ,1 ,1 20,8

franquesa 2 ,1 ,1 20,9

fraquinha 2 ,2 ,2 21,1

Fraquinha 0 ,0 ,0 21,1

frescura 2 ,1 ,1 21,3

gatinha 0 ,0 ,0 21,3

Gato 1 ,1 ,1 21,4

gosta 2 ,2 ,2 21,6

Gosta dela 2 ,1 ,1 21,8

gosta muito dos animais 1 ,1 ,1 21,8

Gosto 2 ,2 ,2 22,0

hipócrita 1 ,0 ,0 22,0

honesta 9 ,7 ,7 22,8

Honesta 2 ,1 ,1 22,9

honestidade 2 ,2 ,2 23,1

honesto 1 ,1 ,1 23,2

Horrível 1 ,1 ,1 23,3

Humilde 1 ,1 ,1 23,4

idealista 2 ,2 ,2 23,6

Idealista 2 ,1 ,1 23,7

Igual aos outros 1 ,1 ,1 23,8

Igualdade 1 ,1 ,1 23,9

IMBERBE 1 ,0 ,0 23,9

impreparada 2 ,1 ,1 24,1

Impreparada 1 ,1 ,1 24,1

incapaz 3 ,2 ,2 24,4

Incapaz 1 ,1 ,1 24,5

incoerente 1 ,1 ,1 24,6

incógnita 1 ,1 ,1 24,7

incompetência ideologia barata 1 ,1 ,1 24,8

incompetente 1 ,0 ,0 24,8

Incompetente 1 ,1 ,1 24,9

inconsequente 1 ,1 ,1 25,0
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

inconstante 1 ,0 ,0 25,0

incopetente 3 ,2 ,2 25,3

indiferença 1 ,1 ,1 25,3

indiferente 6 ,5 ,5 25,9

Indiferente 7 ,6 ,6 26,6

indiferênte 1 ,1 ,1 25,4

Ineficiente 1 ,1 ,1 26,7

Inerce 1 ,0 ,0 26,7

inexistente 1 ,1 ,1 26,8

Inexperiência 1 ,1 ,1 26,9

Inexperiente 2 ,1 ,1 27,0

Ingeno 1 ,1 ,1 27,1

inofensiva 1 ,1 ,1 27,2

inóqua 1 ,1 ,1 27,2

inqueirente 1 ,0 ,0 27,3

inrealista 1 ,0 ,0 27,3

inrelevante 1 ,1 ,1 27,4

Insegura 1 ,1 ,1 27,5

insegurança 1 ,1 ,1 27,6

insignificante 3 ,2 ,2 27,8

insonsa 1 ,1 ,1 27,9

Inteligente 1 ,1 ,1 28,0

Interessante 1 ,0 ,0 28,0

Interesseira 1 ,1 ,1 28,1

Intolerável 1 ,1 ,1 28,2

intressante 1 ,1 ,1 28,3

inutil 1 ,0 ,0 28,5

inútil 1 ,1 ,1 28,4

ireal 0 ,0 ,0 28,5

irelevavante 1 ,0 ,0 28,5

Irreal 1 ,1 ,1 28,6

irrealista 1 ,0 ,0 28,7

Irrealista 1 ,0 ,0 28,7

Irrelevante 1 ,1 ,1 28,8

irritante 1 ,1 ,1 28,9

Irritante 1 ,1 ,1 29,0

Irritantissima 1 ,1 ,1 29,0

Já ouvi falar 1 ,1 ,1 29,1

joga com pau 2 bicos 2 ,1 ,1 29,2

Jovem 1 ,1 ,1 29,3

juventude 1 ,1 ,1 29,4

leitão 1 ,1 ,1 29,5

Liberdade 3 ,2 ,2 29,7

LIDER DO PAN 1 ,0 ,0 29,7

Limitação 1 ,1 ,1 29,8

Limitada 1 ,1 ,1 30,0

lirica 3 ,2 ,2 30,5

Lirica 1 ,0 ,0 30,5

lírica 3 ,2 ,2 30,2

Lírica 2 ,1 ,1 30,3

Livre 1 ,1 ,1 30,6

lixo 1 ,1 ,1 30,7

lunatica 1 ,1 ,1 30,9

Lunatica 1 ,1 ,1 31,0

lunática 1 ,1 ,1 30,7

Lunática 1 ,1 ,1 30,8

lutadora 3 ,3 ,3 31,3

MÁ 1 ,1 ,1 31,3

Mais do mesmo 1 ,1 ,1 31,4

Mais indicada 1 ,1 ,1 31,5

mais ou menos 1 ,1 ,1 31,6

Mais ou menos 2 ,1 ,1 31,7

mais uma 2 ,2 ,2 31,9

Maria vai com as outras 1 ,1 ,1 32,0

mau 1 ,0 ,0 32,0

Mau 1 ,1 ,1 32,1

mau demais 1 ,1 ,1 32,2

media 1 ,1 ,1 32,3

médio 1 ,0 ,0 32,3

Médio 1 ,1 ,1 32,4

meiguinha 1 ,1 ,1 32,5

menina boazinha 2 ,1 ,1 32,6

mentirosa 1 ,0 ,0 32,7

mínimo de esperança 1 ,1 ,1 32,8

mirtilhos 1 ,1 ,1 32,9

miuda 1 ,1 ,1 32,9

moderada 1 ,1 ,1 33,0

muita garganta 1 ,1 ,1 33,1

Muita treta 1 ,1 ,1 33,2

muitas duvidas 1 ,1 ,1 33,3

muito doce 1 ,1 ,1 33,3

muito fraca 3 ,2 ,2 33,5

muito fraco 1 ,0 ,0 33,6

muito jeitosa para a politica 1 ,1 ,1 33,7

Muito pouco 1 ,1 ,1 33,7

Mulher de ideias fixas 1 ,1 ,1 33,8

n sei avaliar 1 ,1 ,1 33,9

n tem opinião 1 ,1 ,1 33,9

nada 4 ,4 ,4 34,3

nada a dizer 4 ,3 ,3 34,6

nada acomentar 2 ,1 ,1 34,8

nada bom 0 ,0 ,0 34,8

Nada confiante 2 ,1 ,1 34,9

Nada de bom 1 ,1 ,1 35,0

Nada por ela 1 ,1 ,1 35,1

nao 2 ,2 ,2 36,8

não 13 1,1 1,1 36,2

Não 6 ,5 ,5 36,7

Não acredito 1 ,1 ,1 36,9
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Não chega a lado nenhum 1 ,1 ,1 37,0

Não coneço o suficiente para opinar. 0 ,0 ,0 37,1

não confio 1 ,1 ,1 37,1

Não confio 1 ,0 ,0 37,2

não dou nada por ela 1 ,1 ,1 37,3

Não dou nada por ela 1 ,1 ,1 37,4

não é bom 1 ,1 ,1 37,4

NÃO É BOM PARA GOVERNAR 1 ,1 ,1 37,5

Não é competente 1 ,1 ,1 37,5

não é de confiar 1 ,1 ,1 37,6

não e não 1 ,1 ,1 37,7

Não encontro a palavra 1 ,1 ,1 37,8

não está preparada 1 ,1 ,1 37,9

não gosto 3 ,2 ,2 38,1

Não gosto 3 ,2 ,2 38,3

não gosto de ouvir 1 ,1 ,1 38,4

não gosto dela 2 ,1 ,1 38,6

não gosto dessa 2 ,1 ,1 38,7

Não havia de aparecer 1 ,1 ,1 38,8

não interesa 1 ,1 ,1 38,9

não interessa 1 ,1 ,1 39,0

não interessa nada 1 ,1 ,1 39,1

não intressa 1 ,1 ,1 39,1

nao me inspira muita confiança 1 ,1 ,1 39,2

Não me interessa 2 ,1 ,1 39,4

não me parece 1 ,1 ,1 39,4

não me parece má pessoa 1 ,1 ,1 39,5

nao muda nada 1 ,1 ,1 39,6

não opinião 1 ,1 ,1 39,7

não preparada 1 ,1 ,1 39,8

não presta 1 ,1 ,1 39,8

não quer manifestar-se 1 ,1 ,1 39,9

Não quero 1 ,1 ,1 40,0

não relaciono 1 ,1 ,1 40,1

não relevância no campo olitico 1 ,0 ,0 40,1

nao sabe 3 ,3 ,3 41,3

não sabe 6 ,5 ,5 40,7

Não sabe 5 ,4 ,4 41,1

nao sabe o que diz 1 ,1 ,1 41,4

Não sabe quem é 3 ,2 ,2 41,7

nao sei 1 ,1 ,1 44,2

não sei 20 1,7 1,7 43,4

Não sei 9 ,8 ,8 44,2

Não sei quem é 5 ,4 ,4 44,6

Não sei dar opinião 1 ,1 ,1 44,7

não sei dizer 2 ,2 ,2 44,8

não sei o que dizem sobre ela 1 ,0 ,0 44,9

Não sei o que dizer 2 ,1 ,1 45,0

Não sei que responder sobre ela 1 ,1 ,1 45,1

Não sei quem 1 ,1 ,1 45,2

Não sei quem é 2 ,1 ,1 45,3

Nao sei quem e 1 ,1 ,1 82,0

nao sei quem é 2 ,1 ,1 81,9

não sei quem é 1 ,1 ,1 45,4

Não sei quem é 432 36,3 36,3 81,7

NÃO SEI QUEM É 1 ,1 ,1 81,8

Não sei quem éNão sei quem é 1 ,1 ,1 82,1

nao serve 1 ,1 ,1 82,4

não serve 2 ,2 ,2 82,2

Não serve 2 ,1 ,1 82,4

não simpatizo 1 ,1 ,1 82,5

Não sou animal 1 ,1 ,1 82,6

não tem capacida 1 ,1 ,1 82,7

não tem condições 1 ,1 ,1 82,7

não tem feito o que devia 1 ,1 ,1 82,8

não tem ideia 1 ,1 ,1 82,9

Não tem nenhuma opinião 3 ,3 ,3 83,2

não tem opinião 3 ,2 ,2 83,5

Não tem opinião 1 ,1 ,1 83,5

não tem opinião formada 1 ,1 ,1 83,6

Não tem palavra para descrever 1 ,1 ,1 83,7

nao tem pes na terra 2 ,1 ,1 83,8

não tenho confiança 2 ,2 ,2 84,0

Não tenho nada a favor nem contra 2 ,1 ,1 84,1

não tenho o que dizer 1 ,1 ,1 84,2

NÃO TENHO OPINÃO 2 ,1 ,1 84,4

não tenho opinião 1 ,1 ,1 84,4

Não vem palavra à cabeça 1 ,0 ,0 84,5

Não votar 1 ,1 ,1 84,6

não votaria 0 ,0 ,0 84,6

Não votava nela 1 ,1 ,1 84,7

natureza 1 ,1 ,1 84,8

nem carne nem peixe 1 ,0 ,0 84,8

nem devia estar no parlamento 0 ,0 ,0 84,9

Nem peixe, nem carne 1 ,1 ,1 84,9

Nem sei 1 ,1 ,1 85,0

neutra 2 ,2 ,2 85,2

Neutra 1 ,1 ,1 85,3

Neutro 1 ,1 ,1 85,4

nunca 1 ,1 ,1 85,5

O que se ouve 1 ,1 ,1 85,6

Oportunismo 2 ,1 ,1 85,7

oportunista 2 ,2 ,2 85,9

Oportunista 2 ,2 ,2 86,0

OPORTUNISTA 1 ,0 ,0 86,1

opositora 1 ,1 ,1 86,2

opucar luga 1 ,1 ,1 86,2

oquismo 1 ,1 ,1 86,3

Os anmaizinhos estão bem com os seus donos. 1 ,1 ,1 86,3
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outra ípocrita 1 ,1 ,1 86,4

pacata 1 ,1 ,1 86,4

paciente 1 ,1 ,1 86,5

pan 1 ,1 ,1 86,6

PAN 3 ,2 ,2 86,8

pão sem sal 2 ,1 ,1 86,9

paraquedista 1 ,1 ,1 87,0

passatempo 1 ,0 ,0 87,1

Passatempo 1 ,0 ,0 87,1

Passo 1 ,1 ,1 87,2

Passou de moda 1 ,1 ,1 87,2

peão 1 ,1 ,1 87,3

pequenina 1 ,1 ,1 87,4

percistente 1 ,1 ,1 87,5

perdedora 1 ,1 ,1 87,6

perspicaz 1 ,1 ,1 87,7

pessima politica 0 ,0 ,0 87,7

pessoa calma 1 ,1 ,1 87,8

pessoa de convicção 1 ,1 ,1 87,8

piorou mil por cento 1 ,1 ,1 87,9

pode fazer alguma coisa 1 ,1 ,1 88,0

poder da riquez e da vaidade 1 ,1 ,1 88,1

Ponderada 1 ,1 ,1 88,2

positiva 1 ,1 ,1 88,3

Positivo 1 ,1 ,1 88,4

Possibilidade 1 ,1 ,1 88,4

pouca capacidade 1 ,1 ,1 88,5

Pouca capacidade 1 ,1 ,1 88,6

pouca confiança 0 ,0 ,0 88,7

pouca experiencia 1 ,1 ,1 88,7

pouca expressão 1 ,1 ,1 88,8

pouca visibilidade 1 ,1 ,1 88,9

pouco 1 ,1 ,1 88,9

pouco acertiva 1 ,1 ,1 89,0

pouco acertivio 1 ,1 ,1 89,1

pouco carismática 2 ,2 ,2 89,2

pouco clara 1 ,1 ,1 89,3

pouco competente 1 ,1 ,1 89,4

pouco convincente 1 ,1 ,1 89,4

pouco fiavel 0 ,0 ,0 89,5

pouco fiável 1 ,1 ,1 89,5

pouco interventiva 1 ,1 ,1 89,6

pouco marcante 1 ,1 ,1 89,7

Pouco oportunista 1 ,1 ,1 89,8

pouco ou nada 1 ,1 ,1 89,9

Pouco pedal 1 ,1 ,1 90,0

Pouco preocupada 1 ,1 ,1 90,0

Pouco provável 1 ,1 ,1 90,1

Pouco recomendável 1 ,1 ,1 90,2

pouco relevante 1 ,1 ,1 90,3

pouco terra a terra 0 ,0 ,0 90,3

premiável 1 ,1 ,1 90,4

prencipios 1 ,1 ,1 90,4

preocupada com o outros 1 ,1 ,1 90,5

presidente do pan 1 ,1 ,1 90,6

Priocupada 1 ,0 ,0 90,6

propagandista 1 ,1 ,1 90,7

Provável 3 ,2 ,2 90,9

publicidade 1 ,0 ,0 91,0

Punha no campo 1 ,0 ,0 91,0

querida 1 ,1 ,1 91,1

quero dar-lhe uma chance 1 ,1 ,1 91,2

radical 1 ,1 ,1 91,3

razoavel 1 ,1 ,1 91,5

Razoavel 1 ,1 ,1 91,5

RAZOÁVEL 1 ,1 ,1 91,4

realista 2 ,1 ,1 91,7

receptiva 1 ,1 ,1 91,8

Relações públicas 1 ,1 ,1 91,8

REPETITIVA 1 ,1 ,1 91,9

Resiliente 1 ,1 ,1 92,0

Romantica 1 ,1 ,1 92,1

salta pocinhas 1 ,1 ,1 92,1

Sei lá 1 ,1 ,1 92,2

sei quem é 1 ,1 ,1 92,3

Sei quem é 1 ,1 ,1 92,4

Sem opinião 1 ,1 ,1 92,5

Sem carateristica a atribuir 1 ,0 ,0 92,5

Sem carisma 1 ,1 ,1 92,6

Sem comentarios 1 ,1 ,1 92,7

sem comentários 1 ,1 ,1 92,7

sem convicçoes 1 ,1 ,1 92,8

Sem credibilidade 1 ,1 ,1 92,9

Sem credito 1 ,1 ,1 92,9

sem experiência 1 ,1 ,1 93,0

SEM INTERESSE 1 ,1 ,1 93,1

sem juízo 1 ,1 ,1 93,2

Sem noção 1 ,1 ,1 93,2

sem opinião 14 1,1 1,1 94,4

Sem opinião 1 ,1 ,1 94,5

sem opinião formada 2 ,1 ,1 94,6

sem palavra 0 ,0 ,0 94,6

sem resposta 1 ,1 ,1 94,7

Sem significado 1 ,1 ,1 94,8

sempre a mesma conversa 1 ,1 ,1 94,9

seria 1 ,1 ,1 94,9

sim 1 ,1 ,1 95,0

Sim 1 ,1 ,1 95,1

simpatica 1 ,1 ,1 95,5
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Simpatica 4 ,3 ,3 95,8

simpática 1 ,1 ,1 95,2

Simpática 2 ,2 ,2 95,4

Simploria 1 ,1 ,1 95,9

Só markting 1 ,1 ,1 96,0

só olha para os animais 1 ,1 ,1 96,0

SÓ VE ANIMAIS 1 ,1 ,1 96,1

Sofrível 1 ,0 ,0 96,2

solidaria 1 ,0 ,0 96,2

solitária 1 ,1 ,1 96,3

sonhadora 1 ,1 ,1 96,4

SONHADORA 1 ,1 ,1 96,4

sonsa 0 ,0 ,0 96,5

Superficial 1 ,1 ,1 96,5

surpresa 1 ,1 ,1 96,6

tacho 1 ,1 ,1 96,7

também 1 ,1 ,1 96,8

tambem não 1 ,1 ,1 97,5

também não 1 ,1 ,1 96,9

Também não 7 ,6 ,6 97,5

também sei do Pan 2 ,1 ,1 97,7

tapadinha 1 ,1 ,1 97,7

tem boa vonta mas é partido pequeno 1 ,1 ,1 97,8

tem muita ilusão 1 ,1 ,1 97,9

tem outro ponto de vista 1 ,1 ,1 98,0

tenta fazer alguma coisa 1 ,1 ,1 98,0

teorica 1 ,1 ,1 98,1

tonta 1 ,1 ,1 98,2

Tonta 1 ,1 ,1 98,2

tontita 1 ,0 ,0 98,3

Trabalhadora 1 ,1 ,1 98,4

traz algumas boas ideias 1 ,1 ,1 98,5

troca tintas 3 ,2 ,2 98,7

tudo igual 0 ,0 ,0 98,7

um bocadinho insonsa 1 ,1 ,1 98,8

Um último folego 1 ,0 ,0 98,8

Uma boa deputada 1 ,1 ,1 98,9

Uma palavra mais dificil 0 ,0 ,0 99,0

uma possibilidade 1 ,1 ,1 99,0

Utopia 1 ,1 ,1 99,1

utopica 4 ,3 ,3 99,5

utópica 1 ,1 ,1 99,1

Vazia 1 ,1 ,1 99,5

ve se safa 1 ,0 ,0 99,6

vegetal 1 ,0 ,0 99,6

vendida 1 ,1 ,1 99,7

vira casaca 1 ,1 ,1 99,8

Vira casacas 1 ,1 ,1 99,9

visionario 1 ,1 ,1 99,9

voluntariosa 1 ,1 ,1 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P18.8 Rui Tavares
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Não sei quem é 55 4,6 4,6 4,6

Não sei quem ésaude 2 ,1 ,1 4,7

: Não sei quem é 1 ,1 ,1 4,8

A manter 0 ,0 ,0 4,8

aborecido 1 ,1 ,1 4,9

academico 1 ,1 ,1 5,0

aceitável 1 ,1 ,1 5,1

acertivo 2 ,2 ,2 5,3

acutilante 1 ,1 ,1 5,4

admiro 1 ,1 ,1 5,5

Ainda está a crescer 1 ,1 ,1 5,6

Alienado 1 ,1 ,1 5,7

alternativa 1 ,1 ,1 5,7

altruísta 0 ,0 ,0 5,8

ambicioso 0 ,0 ,0 5,8

Arrivista 2 ,1 ,1 5,9

Assim assim 2 ,1 ,1 6,1

assim a assim 1 ,1 ,1 6,2

assim assim 3 ,2 ,2 6,4

autoritário 1 ,1 ,1 6,5

Balelas 1 ,1 ,1 6,6

batalhador 1 ,1 ,1 6,6

bem bom 1 ,1 ,1 6,7

bem falante mas não chega lá 1 ,1 ,1 6,8

bem intencionado 0 ,0 ,0 6,9

Bem intencionado 1 ,1 ,1 7,0

Bem Intencionado 1 ,1 ,1 7,1

Bichinho que anda por aí 1 ,1 ,1 7,1

Boa pessoa 1 ,1 ,1 7,2

boa índole 1 ,1 ,1 7,3

BOA PARA GOVERNAR 1 ,1 ,1 7,3

boa pessoa 4 ,3 ,3 7,7

Boa pessoa 1 ,0 ,0 7,7

boas intensões 1 ,0 ,0 7,8

boas pessoa 2 ,1 ,1 7,9

Boia de salvação 1 ,0 ,0 8,0

bom 1 ,1 ,1 8,1

Bom 1 ,1 ,1 8,2

Bom em relaçôes internacionais 1 ,1 ,1 8,2

bom existir 1 ,1 ,1 8,3

bom falante 1 ,1 ,1 8,4

bom historiador 1 ,1 ,1 8,5



19/02/24, 18:38 frequencias ponderadas.htm

file:///C:/Users/Asus/Desktop/depósitos/2024008 UCP-CESOP Sondagem Política janeirofevereiro 2024/frequencias_ponderadas.htm 58/73

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

bom homem 2 ,1 ,1 8,6

Bom moço 1 ,1 ,1 8,7

bom pensador 1 ,1 ,1 8,7

bom politico 1 ,1 ,1 8,8

bom rapaz 2 ,2 ,2 9,0

bom rapazinho 1 ,1 ,1 9,1

bom senso 1 ,1 ,1 9,2

Bom senso 1 ,1 ,1 9,3

bonzinho 1 ,0 ,0 9,3

calculista 1 ,1 ,1 9,4

Calmo 1 ,1 ,1 9,5

capaz 1 ,1 ,1 9,6

Capaz 3 ,3 ,3 9,9

CDS-PP 1 ,0 ,0 9,9

coerente 1 ,1 ,1 10,0

Coerente 1 ,1 ,1 10,1

coitado 1 ,1 ,1 10,1

Com calo 1 ,1 ,1 10,2

Combativo 1 ,1 ,1 10,3

competencia 2 ,2 ,2 10,5

competente 12 1,0 1,0 11,5

Competente 8 ,6 ,6 12,1

competente e culto 1 ,1 ,1 12,2

COMPLEXO 1 ,1 ,1 12,3

comunicativo 2 ,2 ,2 12,5

confio muito 1 ,1 ,1 12,6

Conflituoso 1 ,1 ,1 12,6

conheço 2 ,2 ,2 12,8

consciente 1 ,1 ,1 13,0

conservador 1 ,1 ,1 13,0

convencido 1 ,0 ,0 13,1

corrupção 1 ,1 ,1 13,2

credebilidade 1 ,1 ,1 13,2

Credibilidade 1 ,0 ,0 13,3

credível 1 ,1 ,1 13,3

culto 4 ,3 ,3 13,6

Culto 1 ,1 ,1 13,8

de confiança 1 ,1 ,1 13,8

Deboloide 1 ,1 ,1 13,9

decand^wncia 1 ,0 ,0 14,0

Dedicado 1 ,1 ,1 14,0

demagogo 0 ,0 ,0 14,1

Demagogo 2 ,2 ,2 14,3

deputado 3 ,2 ,2 14,5

Desatualizado 1 ,1 ,1 14,6

Desconhecido 1 ,1 ,1 14,6

desenrascado 1 ,1 ,1 14,7

desonesto 1 ,1 ,1 14,8

diferente 2 ,1 ,1 14,9

Discreto 1 ,1 ,1 15,0

dissimulado 1 ,1 ,1 15,0

do LIVre 1 ,1 ,1 15,1

Do PAN 1 ,1 ,1 15,2

Duvidas 1 ,1 ,1 15,3

é necessário na Assembleia 1 ,1 ,1 15,3

É uma pessoa honesta. 0 ,0 ,0 15,4

Educado 1 ,1 ,1 15,5

Em quem votaria 1 ,1 ,1 15,5

emperança 1 ,1 ,1 15,6

Enganador 1 ,1 ,1 15,7

equilibrado 2 ,1 ,1 15,8

Equilibrado 1 ,1 ,1 15,9

errado 1 ,1 ,1 16,0

erudito 1 ,1 ,1 16,0

Esforçado 1 ,1 ,1 16,1

esperançoso 1 ,1 ,1 16,2

esquerda 2 ,2 ,2 16,4

Está bom 1 ,1 ,1 16,5

esta isolado 1 ,1 ,1 16,6

está muito sozinho 1 ,0 ,0 16,6

estoriador 1 ,1 ,1 16,7

Evitar 1 ,1 ,1 16,8

excelente político 1 ,1 ,1 16,9

expectativa 1 ,0 ,0 16,9

expêriente 1 ,1 ,1 17,0

fala barato 1 ,1 ,1 17,1

fala muito 2 ,1 ,1 17,2

Fala muito bem 1 ,1 ,1 17,3

falso 1 ,1 ,1 17,4

Falso 1 ,1 ,1 17,4

Falta de credibilidade 1 ,1 ,1 17,5

Fama 1 ,1 ,1 17,6

faz falta 1 ,1 ,1 17,6

Faz falta 1 ,1 ,1 17,7

fica também pelo meio 1 ,0 ,0 17,8

Filosofo 0 ,0 ,0 17,8

fixe 1 ,1 ,1 17,9

fora de questão 2 ,2 ,2 18,0

forte 1 ,1 ,1 18,1

fraco 2 ,2 ,2 18,4

Fraco 2 ,2 ,2 18,6

fraço 1 ,1 ,1 18,2

fraco politico 1 ,1 ,1 18,7

fracoh 1 ,1 ,1 18,8

Franco 1 ,1 ,1 18,8

Fraquinho 0 ,0 ,0 18,9

fraquito e menos mau. 1 ,1 ,1 19,0

gosto 2 ,1 ,1 19,1

Gosto 1 ,1 ,1 19,2
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Gosto de o ouvir falar mas não troco pelo Montenegro 2 ,1 ,1 19,3

gosto discurso dele 1 ,1 ,1 19,4

Guerreiro 3 ,2 ,2 19,6

Historiador 1 ,1 ,1 19,7

Homem de visam 1 ,1 ,1 19,8

honestidade 3 ,2 ,2 20,0

honesto 18 1,5 1,5 21,5

Honesto 7 ,6 ,6 22,1

ideias romanticas 1 ,1 ,1 22,2

Ideologico 1 ,1 ,1 22,2

ideólogo 1 ,1 ,1 22,3

idialista 1 ,1 ,1 22,4

Idiolgo 1 ,1 ,1 22,5

Igualdade 2 ,1 ,1 22,6

Igualmente 1 ,1 ,1 22,7

IL 1 ,1 ,1 22,8

importante 1 ,1 ,1 22,9

Importante 1 ,1 ,1 23,0

Impossível 1 ,1 ,1 23,1

improdente 1 ,1 ,1 23,2

in capaqz 1 ,1 ,1 23,2

incapaz 5 ,4 ,4 23,6

incoerente 1 ,1 ,1 23,7

incongruente 1 ,1 ,1 23,8

inconsequente 3 ,2 ,2 24,0

Inconsequente 1 ,0 ,0 24,1

Inconsistente 2 ,1 ,1 24,2

incopententissimo 1 ,1 ,1 24,3

incopetente 2 ,1 ,1 24,5

incrivel futuro 1 ,0 ,0 24,5

indeciso 1 ,1 ,1 24,6

Indeciso 2 ,1 ,1 24,7

indefenido 2 ,1 ,1 24,9

indiferença 1 ,1 ,1 24,9

indiferente 9 ,7 ,7 25,7

Indiferente 2 ,2 ,2 25,8

inerência 1 ,1 ,1 25,9

Inespressivo 0 ,0 ,0 25,9

informado 1 ,1 ,1 26,0

Ingeno 1 ,1 ,1 26,1

ingenuo 1 ,1 ,1 26,2

Inocente 1 ,1 ,1 26,3

Inseguro 1 ,1 ,1 26,4

insignificante 1 ,1 ,1 26,5

insuficiente 1 ,1 ,1 26,5

insufisiente 1 ,1 ,1 26,6

Integro 1 ,1 ,1 26,7

intelectual 6 ,5 ,5 27,2

Intelectual 2 ,2 ,2 27,4

intelectualmente honesto 1 ,1 ,1 27,5

Intelectualoide 1 ,1 ,1 27,6

inteligencia 1 ,1 ,1 27,6

inteligente 15 1,3 1,3 28,9

Inteligente 6 ,5 ,5 29,5

INTELIGENTE 2 ,1 ,1 29,6

Inteligentíssimo 1 ,0 ,0 29,6

interessado e conhecedor 2 ,1 ,1 29,8

interessante 4 ,3 ,3 30,1

Interessante 4 ,3 ,3 30,4

Investigador 1 ,1 ,1 30,5

Irrelevante 1 ,1 ,1 30,6

irritante 1 ,1 ,1 30,7

Já ouvi falar 1 ,1 ,1 30,8

ja ouvi na tv não estou a ver a cara dele 2 ,1 ,1 30,9

Já ouviu falar 1 ,1 ,1 31,0

leninista 1 ,1 ,1 31,1

liberdade 1 ,1 ,1 31,1

LIDER DO LIVRE 1 ,0 ,0 31,2

lirico 2 ,1 ,1 31,3

lirio 1 ,1 ,1 31,4

livre 2 ,2 ,2 31,6

Livre 1 ,1 ,1 31,6

LIVRE 1 ,1 ,1 31,7

Livre pensador 1 ,0 ,0 31,8

lixo 1 ,1 ,1 31,8

lucido 1 ,1 ,1 32,0

Lúcido 1 ,1 ,1 31,9

Luta 0 ,0 ,0 32,0

Má 1 ,0 ,0 32,0

MÁ PESSOA 3 ,2 ,2 32,3

mais ou menos 1 ,1 ,1 32,4

Mais ou menos 3 ,2 ,2 32,6

Mais ponderado 2 ,1 ,1 32,7

Mais um 1 ,0 ,0 32,8

mau 1 ,0 ,0 32,8

mau demais 1 ,1 ,1 32,9

mau politíco 1 ,1 ,1 33,0

medio 2 ,2 ,2 33,2

meio lunático 1 ,1 ,1 33,3

Melhor deputado existente 1 ,1 ,1 33,3

merece confiança 1 ,1 ,1 33,4

moderado 1 ,1 ,1 33,5

modernizaçao 1 ,1 ,1 33,6

monetario 1 ,0 ,0 33,6

muito promissor 1 ,0 ,0 33,7

Muito a provar. 1 ,1 ,1 33,7

Muito competente 1 ,0 ,0 33,8

muito copetente 1 ,1 ,1 33,9

Muito culto mas não é politico 1 ,1 ,1 33,9
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muito fraco 1 ,1 ,1 34,0

Muito novo 1 ,1 ,1 34,1

MUITO PEQUENO 1 ,1 ,1 34,2

n gosto de ouvir falar 1 ,1 ,1 34,3

n sei avaliar 1 ,1 ,1 34,3

nada 4 ,3 ,3 34,6

nada a dizer 5 ,4 ,4 35,0

Nada a dizer 1 ,1 ,1 35,0

nada acomentar 2 ,1 ,1 35,2

nao 3 ,2 ,2 36,7

não 9 ,8 ,8 35,9

Não 6 ,5 ,5 36,4

Não me diz nada 1 ,1 ,1 36,8

não chega lá 1 ,1 ,1 36,8

Não confia 1 ,1 ,1 36,9

Não confio 2 ,1 ,1 37,1

Não convence 1 ,1 ,1 37,1

Não diz a verdade 1 ,1 ,1 37,2

não é bom 1 ,1 ,1 37,3

não é capaz 1 ,1 ,1 37,4

Não é capaz, não tem poder para chegar a 1º Ministro 1 ,1 ,1 37,5

Não é competente 1 ,1 ,1 37,5

Não é de todo má pessoa 1 ,1 ,1 37,6

Não Gosto 1 ,1 ,1 37,7

não gosto dele 2 ,1 ,1 37,8

não interesa 1 ,1 ,1 37,9

não interessa 1 ,1 ,1 38,0

Não interessa 1 ,1 ,1 38,1

não intressa 1 ,1 ,1 38,2

Não me diz nada 1 ,1 ,1 38,2

não me diz nada 3 ,3 ,3 38,5

Não me diz nada 1 ,1 ,1 38,6

Não me interessa 2 ,1 ,1 38,7

não me vem nada a cabeça 2 ,1 ,1 38,9

nao muda nada 1 ,1 ,1 38,9

não o conheço bem 1 ,1 ,1 39,0

não opinião 1 ,1 ,1 39,1

não presta 1 ,1 ,1 39,2

não quer manifestar-se 1 ,1 ,1 39,3

Não quero 1 ,1 ,1 39,4

não relaciono 1 ,1 ,1 39,5

nao sabe 6 ,5 ,5 40,4

NAÕ SABE 1 ,0 ,0 39,5

não sabe 2 ,2 ,2 39,7

Não sabe 3 ,3 ,3 40,0

Não sabe quem é 1 ,1 ,1 40,5

Nao sabe dizer 1 ,1 ,1 40,6

Não sabe o que dizer 3 ,2 ,2 40,9

não sabe o que quer 1 ,1 ,1 40,9

Não sabe quem é 6 ,5 ,5 41,4

nao sei 1 ,1 ,1 45,1

não sei 27 2,3 2,3 43,7

Não sei 16 1,3 1,3 45,0

Não sei quem é 5 ,4 ,4 45,5

Não sei o que dizer 2 ,1 ,1 45,6

Não sei que responder sobre ele 1 ,1 ,1 45,7

Não sei quem 2 ,1 ,1 45,8

Não sei quem é 1 ,1 ,1 45,9

Nao sei quem e 1 ,1 ,1 84,7

nao sei quem é 2 ,1 ,1 84,6

não sei quem é 1 ,1 ,1 46,0

Não sei quem é 456 38,3 38,3 84,2

NÃO SEI QUEM É 3 ,2 ,2 84,5

Não sei quem és 1 ,1 ,1 84,8

nao serve 1 ,1 ,1 84,9

Nao serve 2 ,1 ,1 85,0

não tem a certeza 1 ,1 ,1 85,1

não tem condições 1 ,1 ,1 85,2

não tem ideia 1 ,1 ,1 85,3

Não tem nenhuma opinião 2 ,2 ,2 85,5

não tem opinão 1 ,0 ,0 85,5

nao tem opinião 1 ,1 ,1 85,8

não tem opinião 1 ,1 ,1 85,6

Não tem opinião 1 ,1 ,1 85,7

não tem preparação 1 ,1 ,1 85,9

não tem traquejo 1 ,1 ,1 86,0

não tenho o que dizer 1 ,1 ,1 86,1

não tenho opinião 1 ,1 ,1 86,1

Não tenho opinião formada 1 ,1 ,1 86,2

Não tenho opinião sobre ele 1 ,1 ,1 86,3

não transparece confiança 2 ,1 ,1 86,4

Não votar 1 ,1 ,1 86,5

não votaria 0 ,0 ,0 86,5

nãqo tem opinião 1 ,1 ,1 86,6

negociação 1 ,1 ,1 86,7

Nem chove nem molha 1 ,1 ,1 86,7

nem pão nem queijo 1 ,1 ,1 86,8

nem pensar 1 ,1 ,1 86,9

nem que diga 1 ,1 ,1 87,0

nem sim nem não 1 ,1 ,1 87,0

Nervoso 0 ,0 ,0 87,1

Novato 1 ,1 ,1 87,1

nunca 1 ,1 ,1 87,3

O que se ouve 1 ,1 ,1 87,4

Objetivo 1 ,1 ,1 87,5

oportunista 2 ,1 ,1 87,6

Oportunista 1 ,1 ,1 87,6

outra palvra 0 ,0 ,0 87,7

outsider 1 ,1 ,1 87,8
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

pacato 1 ,1 ,1 87,9

para esquecer 1 ,1 ,1 87,9

para ignorar 1 ,0 ,0 88,0

Parece ser credivel 1 ,1 ,1 88,1

Passo 1 ,1 ,1 88,1

Pateta 1 ,0 ,0 88,2

pequenino 1 ,1 ,1 88,3

Pequeno 1 ,1 ,1 88,4

perdido 1 ,1 ,1 88,5

persistente 1 ,0 ,0 88,5

Péssimo 1 ,1 ,1 88,6

pessoa bastante competente 1 ,1 ,1 88,7

pessoa com bom carisma 1 ,1 ,1 88,8

pessoa com principios 1 ,1 ,1 88,8

Pessoa espetacular 1 ,1 ,1 88,9

pessoa seria 1 ,1 ,1 89,0

Politicas não corretas 1 ,1 ,1 89,0

politico 1 ,1 ,1 89,1

politico moderado 0 ,0 ,0 89,2

ponderado 3 ,2 ,2 89,4

Ponderado 3 ,3 ,3 89,7

populista 1 ,1 ,1 89,7

Populista 1 ,0 ,0 89,8

Positivo 2 ,2 ,2 90,0

potencial 1 ,1 ,1 90,0

Potencial 1 ,1 ,1 90,1

pouca confiança 0 ,0 ,0 90,1

Pouca experiencia 1 ,1 ,1 90,2

pouca experiencia politica 1 ,1 ,1 90,3

pouco 1 ,1 ,1 90,4

pouco apoiado 1 ,1 ,1 90,5

pouco carismático 1 ,1 ,1 90,6

pouco convicente 1 ,0 ,0 90,6

Pouco Convicente 1 ,1 ,1 90,7

pouco credivel 1 ,1 ,1 90,9

pouco credível 1 ,1 ,1 90,8

pouco fiável 1 ,1 ,1 90,9

pouco marcante 1 ,1 ,1 91,1

pouco preparado 0 ,0 ,0 91,1

Pouco provável 1 ,1 ,1 91,2

povo 2 ,2 ,2 91,3

precoce 1 ,1 ,1 91,4

preocupado 1 ,1 ,1 91,5

presidente da iniciativa liberal 1 ,1 ,1 91,6

primeiro ministro 1 ,0 ,0 91,6

quem 1 ,1 ,1 91,7

quer segurar um lugar no parlamento 1 ,1 ,1 91,7

radical 0 ,0 ,0 91,8

razoavel 1 ,0 ,0 92,0

razoável 0 ,0 ,0 91,8

RAZOÁVEL 1 ,1 ,1 91,9

razovel 1 ,1 ,1 92,1

reescritor da historia 1 ,1 ,1 92,1

reivindicativo 1 ,1 ,1 92,2

respeito 1 ,1 ,1 92,3

respeito tem identidade 1 ,1 ,1 92,4

rigido 1 ,1 ,1 92,4

sei lá 2 ,1 ,1 92,6

sei quem é 1 ,1 ,1 92,7

sem comentarios 0 ,0 ,0 92,8

sem comentários 1 ,0 ,0 92,7

Sem credito 1 ,1 ,1 92,8

sem experiência 1 ,1 ,1 92,9

sem expressão 1 ,1 ,1 93,0

Sem hipotese 1 ,1 ,1 93,0

Sem influencia 1 ,1 ,1 93,1

sem interesse 2 ,1 ,1 93,3

SEM INTERESSE 1 ,1 ,1 93,4

sem opinão 1 ,1 ,1 93,4

sem opiniao 1 ,1 ,1 94,6

sem opinião 10 ,8 ,8 94,3

Sem opinião 3 ,2 ,2 94,5

sem opinião formada 2 ,1 ,1 94,7

Sem opinião formada 1 ,1 ,1 94,8

sem resposta 1 ,1 ,1 94,9

sempre o mesmo 1 ,1 ,1 95,0

Sensato 1 ,1 ,1 95,1

sensibilidade 1 ,1 ,1 95,1

seria 2 ,1 ,1 95,3

seriedade 1 ,1 ,1 95,4

serio 1 ,1 ,1 95,8

Sério 4 ,4 ,4 95,7

Serio e competente 1 ,1 ,1 95,9

Sim 1 ,1 ,1 96,0

sim conheço 1 ,1 ,1 96,1

Simpatia 1 ,1 ,1 96,2

Simpatico 1 ,1 ,1 96,6

simpático 2 ,2 ,2 96,4

Simpático 1 ,1 ,1 96,4

SIMPÁTICO 1 ,1 ,1 96,5

simpatizo 1 ,1 ,1 96,7

sobriedade 1 ,1 ,1 96,7

socialista 2 ,2 ,2 96,9

solitário 1 ,0 ,0 97,0

sonhador 5 ,4 ,4 97,4

sozinho 0 ,0 ,0 97,4

subserviente 1 ,1 ,1 97,5

tacho 1 ,1 ,1 97,6

talves 1 ,1 ,1 97,6
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

talvez 2 ,2 ,2 97,8

tambem conta ter em conta com postura á eesquerda 1 ,1 ,1 97,9

também não 4 ,3 ,3 98,2

Também não 6 ,5 ,5 98,8

tem coragem 1 ,1 ,1 98,9

tem ideias boas 1 ,1 ,1 99,0

tem outro ponto de vista 1 ,1 ,1 99,0

teorico 2 ,2 ,2 99,3

teórico 1 ,1 ,1 99,1

tonto 1 ,1 ,1 99,4

Trabalho 1 ,1 ,1 99,5

Tranquilo 1 ,1 ,1 99,5

Um bom deputado 1 ,1 ,1 99,6

Um grande historiador 1 ,1 ,1 99,7

uma possibilidade 1 ,1 ,1 99,8

vive noutro país 1 ,1 ,1 99,8

VULGAR 1 ,1 ,1 100,0

zero 1 ,0 ,0 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P19. Qual ou quais os temas que gostaria de ver tratados nesta campanha eleitoral?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido Justiça Habitação 1 ,1 ,1 ,1

numero de deputados em exagero deveriam ser menos 0 ,0 ,0 ,1

para ver se melhora a economia 0 ,0 ,0 ,2

Justiça 1 ,1 ,1 ,3

Saúde Crescimento económico do país 1 ,1 ,1 ,3

Saúde Habitação 1 ,1 ,1 ,4

Saúde Habitação Crescimento económico do país 1 ,1 ,1 ,5

Saúde Habitação 1 ,1 ,1 ,6

Saúde Habitação 0 ,0 ,0 ,6

educação 1 ,1 ,1 ,7

Educação Saúde Justiça Crescimento económico 1 ,0 ,0 ,7

que discutissem mais os problemas do País tais como saúde educação e justiça 1 ,1 ,1 ,8

Saúde 2 ,2 ,2 ,9

Saúde educação 1 ,0 ,0 1,0

saude educaçãpo politica 2 ,1 ,1 1,1

saúde e educação 1 ,1 ,1 1,2

saúde segurança ensino 1 ,1 ,1 1,3

Saúde, salarios abaixo da média europeia 2 ,1 ,1 1,4

vários 1 ,1 ,1 1,5

A ajuda para as pessoas que precisam 1 ,1 ,1 1,6

A clrse climática 1 ,1 ,1 1,7

A corrupção 2 ,2 ,2 1,9

A crise e o progresso do nosso pais 1 ,0 ,0 1,9

A defesa da advocacia 1 ,1 ,1 2,0

A economia 2 ,1 ,1 2,1

A Educação a saúde 1 ,1 ,1 2,3

A educação e a saude 1 ,1 ,1 2,4

A educação, Cultura, descentralização área das artes, saóde. 3 ,2 ,2 2,6

A falta de dinheiro, Salário minimo em condições 1 ,1 ,1 2,7

A fixação dos jovens em Portugal. 1 ,0 ,0 2,7

A habitação 1 ,1 ,1 2,8

A Habitação , Saúde e as Pensões e a literacia financeira 1 ,1 ,1 2,9

A honestidade 1 ,1 ,1 2,9

a importancia da mulher, ambiente 2 ,2 ,2 3,1

A nivel financeiro do País 1 ,1 ,1 3,2

A pobreza Saúde 1 ,1 ,1 3,3

A questão da saúde e da Educação 1 ,1 ,1 3,4

a questão de saúde, educação e as reformas dos trabalhadores dos que recebem menos, as desigualdades 1 ,1 ,1 3,4

A Saúde 4 ,3 ,3 3,8

A Saúde , Economia ea Justiça e também a habitaça~o 1 ,1 ,1 3,9

A Saúde e a Economia 1 ,1 ,1 3,9

A Saúde e a Educação 2 ,2 ,2 4,1

A Saúde e a Educação e as finanças do País 1 ,1 ,1 4,2

A Saúde e a Emigração. Distribuição de rendimento e o futuro da Europa. Ambiente clima 0 ,0 ,0 4,2

A Saúde e a Justiça. A cidadania 1 ,1 ,1 4,3

A Saúde e a rendas casas 1 ,1 ,1 4,4

A Saúde e acabar com os apoios com o Rendimento Minimo 1 ,1 ,1 4,5

A Saúde e as Reformas 1 ,1 ,1 4,5

A Saúde e da Miséria que deviam tratar . 2 ,1 ,1 4,7

A saúde e o problema das rendas altas na habitação. 1 ,1 ,1 4,8

A saúde e os transportes e os lares pra os idosos por cauisa das desigualdades 2 ,1 ,1 4,9

A saúde em 1º lugar, controle na emigração, justiça. 1 ,1 ,1 5,0

A saúde, educação e o problema das Forças de Segurança 1 ,1 ,1 5,1

A saúde, segurança e a emigração 1 ,1 ,1 5,2

A Saúde,Educação e Economia 1 ,1 ,1 5,2

A Segurança , Saúde e a Educação 1 ,0 ,0 5,3

A situação da Educação 1 ,1 ,1 5,3

A unanimidade 1 ,1 ,1 5,4

a verdade economica do País que ninguem sabe e mantém se oculta a verdadeira verdade 1 ,1 ,1 5,4

AA habitação acessivel 3 ,2 ,2 5,7

aborto, saúde, educação 2 ,1 ,1 5,8

acabar com a corrupção 1 ,1 ,1 5,9

acabar com a fome e com a miséria desemprego 1 ,1 ,1 5,9

acabar com a imigraçao descontrolada, corrupçao 0 ,0 ,0 6,0

Acabar com subsidio dependencia a saude a educação e impostos reformulação da educação 1 ,1 ,1 6,0

actualidade monetária segurança educação e saude 1 ,1 ,1 6,1

aeroporto, habitaçao, tgv 1 ,1 ,1 6,2

aeroporto, impostos dos jovens 1 ,1 ,1 6,3

aeroporto, tgv, saúde e a habitação 1 ,1 ,1 6,4

agricultura 1 ,1 ,1 6,5

Agricultura 2 ,1 ,1 6,7

Agricultura, Saúde e Segurança Social. 1 ,1 ,1 6,7

Alta condenação de quem rouba (prática de influências) 1 ,1 ,1 6,8

ambiente igualdade social habitação saude cultura educação 1 ,1 ,1 6,8
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Apoio à Saúde e aos professores e apoios sociais como ordenados 1 ,1 ,1 6,9

apoio às empresas, saúde, educação, crescimento económico 1 ,1 ,1 7,0

apoio velhice e segurança social, falta de apoio para os jovens, habitação e acesso ao emprego. 1 ,1 ,1 7,1

apoios sociais apoio á emigração crescimento economico e plano para os proximos anos 1 ,0 ,0 7,1

aposentados 2 ,1 ,1 7,3

área social 1 ,1 ,1 7,3

arrendamento inflação 1 ,1 ,1 7,5

arrendamentos, controle de emigração e emigração 1 ,0 ,0 7,5

as pensoes, ordenados 2 ,2 ,2 7,7

As questões referentes à Saúde Educação e Justiça 1 ,1 ,1 7,7

Assuntos dos pobres não de pessoas ricas. 1 ,1 ,1 7,8

ATAQUE CORRUPÇÃO SAUDE HABITAÇÃO ECONOMIA 1 ,1 ,1 7,9

aumento do poder de compra do povo português 1 ,1 ,1 7,9

autonomia politica em relação á união europeia 1 ,1 ,1 8,0

Baixar Impostos e deixar de dar subsídios 1 ,1 ,1 8,1

boas propostas para tudo soluções educação saude 2 ,1 ,1 8,2

cada partido viesse dizer o que relmente pretendem fazer; honestidade. 1 ,1 ,1 8,3

CADERNOS DE CAMPANHA 1 ,0 ,0 8,4

carga fiscal, saúde e infraestruturas desactualizadas e pobres 1 ,1 ,1 8,4

carga imposto e mais controle e rever as condições para usufruir rendimento mínimo. justiça e crimes contra crianças. 1 ,1 ,1 8,5

CARREIRA DE PROFESSOR INVESTIMENTO NA CARREIRA 1 ,1 ,1 8,6

classe media não elevar o rendimento mínimo 2 ,1 ,1 8,8

combante á corupção saude educação 1 ,1 ,1 8,9

Combate a corrupção 1 ,1 ,1 8,9

combate à corrupção saude SNS 1 ,1 ,1 9,0

combate a pobreza 1 ,1 ,1 9,1

combate á pobreza habitação melhorias das condições os portugueses aumento do poder de compra saúde 1 ,1 ,1 9,1

Combate à pobreza, a evolução da economia nacional, aposta efetiva na criação de empregos, boa empregabilidade dos fundos comunitários. 1 ,1 ,1 9,2

combate á pobreza, baixar os arrendamentos, escolas e saúde 1 ,1 ,1 9,3

combate a pobreza, melhoria a educação, proteção ambiental, diminuição a desigualdade, tentar reter os jovens para evitar a imigração 2 ,1 ,1 9,4

Combate a pobreza. 1 ,1 ,1 9,5

combate corrupção e tráfico de influências, ajustada igualdade para toda a população 1 ,1 ,1 9,6

Combater a Corrupção 1 ,1 ,1 9,6

como aumentar a prrodutividade do país, como gerar riqueza, saúde no futuro 1 ,0 ,0 9,7

como enriquecer o país, economia forte e baixa drástica de impostos 1 ,0 ,0 9,7

como sair da pobreza. como dar as ferramentas para poderem fazer melhor 1 ,1 ,1 9,8

competitividade da economia carga fiscal saude e educação 1 ,1 ,1 9,9

condições para os jovens, estabilidade para as próximas gerações e habitação 1 ,1 ,1 10,0

conseguir estabilidade. 1 ,1 ,1 10,0

corrupçao 1 ,1 ,1 10,7

corrupção 4 ,3 ,3 10,3

Corrupção 3 ,3 ,3 10,6

CORRUPÇÃO 1 ,1 ,1 10,7

corrupção combate reformas orgAnização publica nenos bircracia 0 ,0 ,0 10,8

corrupção distribuição da riqueza nacional. 1 ,1 ,1 10,9

corrupção falada com honestidade 2 ,1 ,1 11,0

Corrupção politica e qual o plano de recuperar a Economia e um plano de merodemocracia 1 ,1 ,1 11,1

Corrupção, Educação e Saúde. 1 ,1 ,1 11,2

corrupçao, mais justos 1 ,1 ,1 11,3

corrupção, saúde, educação, emprego 1 ,1 ,1 11,3

corrupção, trabalho e apoio social 1 ,0 ,0 11,4

Corrupção. 2 ,2 ,2 11,6

corupção saude mais apoio 3 idade 1 ,1 ,1 11,7

crescimento demográfico, saúde, emprego jovem e habitação 1 ,1 ,1 11,7

crescimento do pais, igualdade de direitos, defesa dos mais necessitados 1 ,1 ,1 11,8

crescimento do pais, saúde, educação, habitação, medidas económicas para as empresas e justiça, 1 ,1 ,1 11,9

Crescimento do País. 1 ,1 ,1 12,0

crescimento económico 2 ,2 ,2 12,1

Crescimento económico 0 ,0 ,0 12,1

Crescimento económico Educação Saúde Justiça 1 ,1 ,1 12,2

Crescimento económico do país Habitação Educação Saúde 1 ,1 ,1 12,3

Crescimento económico do país Saúde 0 ,0 ,0 12,4

Crescimento económico do país, retenção dos jovens qualificados em Portugal, como preservar a matriz cultural do país, redução de impostos. 1 ,1 ,1 12,4

Crescimento económico e emprego 1 ,1 ,1 12,5

CRESCIMENTO ECONOMICO EDUCAÇÃAO APOIO AOS MAIS CARENCIADOS COM FILHOS 1 ,1 ,1 12,6

crescimento económico PIB protecção à classe média saude 1 ,1 ,1 12,7

crescimento economico, combate a pobreza, corrupção, educação e saúde 1 ,1 ,1 12,7

Crescimento económico, educação, investigação e desenvolvimento e investimentos estruturante. 1 ,0 ,0 12,8

crescimento económico, planeamento a longo a prazo 1 ,1 ,1 12,9

crescimento econômico, soluções para segurança, saúde e educação 1 ,1 ,1 12,9

crise da habitação saude falta de prestetiva para o jovens carga fiscal 3 ,2 ,2 13,1

crise da habitação, imigração descontrolada, educação e saúde 2 ,2 ,2 13,3

Crise habitação a saúde problematica nos jovens 1 ,1 ,1 13,4

crise habitação, na saúde e educação 2 ,2 ,2 13,6

cultura com mais apoios, impostos, combustíveis 2 ,2 ,2 13,7

Cumpram o que dizem 1 ,1 ,1 13,8

Custo de vida atual, Os trabalhos em geral e o desempregado, desigualdes e restrições dos impostos, saúde. 1 ,1 ,1 13,9

demografia, impostos, saúde e segurança social, educação 1 ,1 ,1 13,9

desbloqueio reforma sistema educativo grandes obras 1 ,0 ,0 14,0

Descentralização, apoio real às famílias portuguesas, ensino e saúde 1 ,1 ,1 14,1

desemprego 2 ,2 ,2 14,2

desemprego estabilidade orcamento das familias 1 ,1 ,1 14,3

desemprego, pobreza, aumentos salariais 1 ,1 ,1 14,4

desenvolvimento a nivel nacional 1 ,1 ,1 14,5

desenvolvimento do país 1 ,1 ,1 14,5

Desenvolvimento do pais, diferenças de valores comparativamente com outros países da Europa, melhor gestão da saúde e maior controle na entrada de estrangeiros. 1 ,1 ,1 14,6

desenvolvimento do país, saúde e reverem as taxas de juros, preços e impostos 1 ,0 ,0 14,6

Desenvolvimento Económico Saúde Educação Justiça 1 ,1 ,1 14,7

desenvolvimento nacional das infrastuturas, educaçao, saude, acçao social 1 ,1 ,1 14,8

desigualdade salarial reforço das infresturas públicas 1 ,1 ,1 14,8

desigualdade sociais saude educação habitação 1 ,1 ,1 14,9

Desigualdades Habitação Saúde Educação 1 ,1 ,1 15,0

Desigualdades sociais 1 ,1 ,1 15,1

diferencia dos salarios e qualidade de vida educação saúde 1 ,1 ,1 15,1

direitos dos trabalhadores e melhores condições 1 ,1 ,1 15,2

discrepâncias sociais e fiscalização 2 ,1 ,1 15,4

Discutido um compromisso politico e a longo prazo 1 ,1 ,1 15,4

discutir-se varios projectos partidários e as suas diferenças 0 ,0 ,0 15,5
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Do que o pais precisa educação reformas 1 ,1 ,1 15,6

doença, pobreza, imigraçao, 1 ,1 ,1 15,7

econimia, saúde, pobreza 1 ,1 ,1 15,7

economia 1 ,1 ,1 15,8

Economia 1 ,1 ,1 15,9

economia apoio a agricultua saude habitação segurança 1 ,0 ,0 15,9

Ecónomia do país. 1 ,1 ,1 16,0

Economia educação saúde e justiça 1 ,1 ,1 16,1

economia emprego saude população. 1 ,0 ,0 16,2

Economia Habitação Saúde Educação Mercado trabalho 3 ,2 ,2 16,4

economia nos grandes sectores habitação saude 1 ,0 ,0 16,4

Economia Respeito pelos tratados 1 ,1 ,1 16,5

economia saude educação e habitação 1 ,1 ,1 16,6

economia social, rendas das casas, custo de vida, questoes economicas, reforma politica 3 ,2 ,2 16,8

economia, diminuição carga fiscal, melhoria cuidados saúde, forma radical do sistema ensino, dignificação das forças de segurança 0 ,0 ,0 16,8

Economia, Ordenados, Saúde e Segurança. 1 ,1 ,1 16,9

economia, projeto para futuro do pais, reforma judicial. 1 ,0 ,0 17,0

economia, salarios, como diminuir impostos, carga fiscal horrivel, saude, educaçao, segurança, habitaçao, 1 ,0 ,0 17,0

Economia, salários, desemprego. 1 ,1 ,1 17,1

economia, saúde 0 ,0 ,0 17,1

Ecónomia, Saúde e Educação. 1 ,0 ,0 17,2

economia, saude, 1 ,1 ,1 17,3

economia, saúde, educação, ambiente 1 ,1 ,1 17,4

economia, saúde, justiça 1 ,1 ,1 17,5

Economica e como vai ficar o pais, a saóde e a educação 1 ,1 ,1 17,5

educaçao 1 ,1 ,1 18,0

educação 3 ,2 ,2 17,8

Educação 1 ,1 ,1 17,9

Educação Finanças Pobreza 1 ,1 ,1 18,1

Educação Imigração 1 ,1 ,1 18,2

educação impostos prbreza emigração saúde 1 ,1 ,1 18,2

Educação Saude 1 ,1 ,1 19,1

Educação Saúde 9 ,8 ,8 19,0

Educação Saúde Crescimento económico do país 1 ,1 ,1 19,1

Educação Saúde Habitação Crescimento económico do país 1 ,1 ,1 19,2

Educação Saúde Crescimento económico do país 1 ,1 ,1 19,3

Educação Saúde Divida 1 ,1 ,1 19,4

Educação Saúde Habitação 1 ,1 ,1 19,5

Educação Saúde Habitação Pobreza 1 ,1 ,1 19,6

Educação Saúde Justiça 2 ,1 ,1 19,7

Educação Saúde Justiça Crescimento económico do país 1 ,1 ,1 19,8

Educação Saúde Justiça Habitação 3 ,2 ,2 20,1

Educação Saúde Justiça Habitação Crescimento económico 1 ,1 ,1 20,1

Educação Saúde Justiça Habitação Imigração 1 ,0 ,0 20,2

Educação Saúde Justiça Habitação Segurança 0 ,0 ,0 20,2

Educação Saúde Pobreza Paz Democracia 1 ,1 ,1 20,3

Educação Saúde Economia 1 ,1 ,1 20,4

Educação Saúde Habitação 1 ,1 ,1 20,4

Educação Saúde Justiça 1 ,1 ,1 20,5

Educação Saúde Reformados 2 ,1 ,1 20,6

Educação Saúde salarios Crescimento económico 1 ,1 ,1 20,7

educação , saúde, migração, iniciativa aos particulares, iniciativa á cultura, impostos e liberdade 1 ,1 ,1 20,8

Educação a saúde a Justica e a economia 1 ,1 ,1 20,9

Educação Corrupção 1 ,1 ,1 21,0

Educação e a necessidade de rever o envelhecimento do país e as desigualdade com as Regiões áutonomas 1 ,0 ,0 21,0

Educação e a Saúde 2 ,1 ,1 21,2

Educação e principalmente a saúde e também a economia. 1 ,1 ,1 21,3

educação e saude 2 ,2 ,2 21,7

Educação e saude 3 ,3 ,3 22,0

educação e saúde 3 ,3 ,3 21,5

Educação e saúde 3ª idade melhoria 1 ,1 ,1 22,1

Educação e Saude e Orçamento do Estado 1 ,1 ,1 22,2

Educação e saúde. 1 ,0 ,0 22,3

Educação e Saúde. 1 ,1 ,1 22,4

Educação e Saúde. A questão em relação às Pensões baixas e o Salário Mínimo. Desemprego 1 ,0 ,0 22,4

educação habitação mais ecologia 1 ,1 ,1 22,5

educação habitação saude agruicultura 2 ,1 ,1 22,6

Educação justiça saúde obras publicas 1 ,1 ,1 22,7

educação policias habitação saude 1 ,1 ,1 22,8

educação saude 5 ,4 ,4 23,3

EDUCAÇÃO SAUDE 3 ,2 ,2 23,5

educação saúde 1 ,1 ,1 22,9

educação saude a justiça actuar 1 ,1 ,1 23,5

educação saude acompanhamento social velhice 1 ,1 ,1 23,6

Educação Saúde Investimentos Reformas 1 ,1 ,1 23,7

EDUCAÇÃO SAÚDE JUSTIÇA 1 ,0 ,0 23,7

educação saude a agricultura 1 ,0 ,0 23,8

educação saude apoio aos idosos 1 ,1 ,1 23,9

educação saude direitos humanos ordenado minimo e pequenas pensões 1 ,1 ,1 23,9

educação saude e pobreza 1 ,1 ,1 24,0

educação saude e segurança 1 ,1 ,1 24,1

Educação saúde e segurança impostos 1 ,1 ,1 24,2

educação saude finança do país habitação 1 ,1 ,1 24,3

educação saúde habitação emprego 1 ,1 ,1 24,4

Educação saude justiça 1 ,1 ,1 24,4

educação saude oportunidades 1 ,1 ,1 24,5

Educação saude situação económica do pais e dos jovens 1 ,1 ,1 24,6

educação, 1 ,1 ,1 24,6

educação, administração interna, saúde 1 ,1 ,1 24,7

educação, economia, habitação e a saude 1 ,0 ,0 24,8

educação, economia, saúde 1 ,0 ,0 24,8

educação, erradicar a pobreza 1 ,1 ,1 24,9

educação, justiça, saúde 1 ,1 ,1 25,0

educaçao, pobreza, alteraçoes climaticas 1 ,1 ,1 25,1

educação, reformas, subsídios, saúde 1 ,1 ,1 25,2

Educação, saóde e a habitação 1 ,1 ,1 25,3

educaçao, saude 1 ,1 ,1 25,5

educação, saude 1 ,1 ,1 25,4
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educação, saúde 1 ,0 ,0 25,3

educaçao, saude , segurança 1 ,1 ,1 25,5

educação, saúde e combate a pobreza 2 ,1 ,1 25,7

educação, saúde e economia 1 ,1 ,1 25,8

educação, saúde e habitação 1 ,1 ,1 25,8

Educação, Saúde e Recibos Verdes. 1 ,1 ,1 25,9

Educação, Saúde, Administração central e local, Justiça. 1 ,1 ,1 26,0

educação, saúde, ambiente 1 ,1 ,1 26,1

educação, saúde, crescimento economico 1 ,1 ,1 26,2

educação, saude, desigualdade 1 ,1 ,1 26,3

educaçao, saude, economia 1 ,1 ,1 26,4

educação, saude, economia, taxa única 1 ,1 ,1 26,4

educaçao, saúde, educação financeira, ambiente 2 ,2 ,2 26,6

educação, saúde, emigração 1 ,1 ,1 26,7

Educação, Saúde, Forças de Segurança, Controlo Efetivo da Imigração, Controlo efetivo de rendimentos e revisão profunda de atribuição de impostos. 1 ,1 ,1 26,7

educação, saúde, habitação 2 ,2 ,2 26,9

Educação, Saúde, Habitação e a Prosperidade do País. 1 ,1 ,1 27,0

educação, saúde, habitação, trato social 1 ,1 ,1 27,1

educação, saúde, habitação. 2 ,2 ,2 27,3

educação, saúde, imigração e crescimento económico 1 ,1 ,1 27,4

educação, saude, justiça 1 ,1 ,1 27,5

educação, saúde, justiça 1 ,1 ,1 27,5

educação, saúde, justiça, pôr o país a crescer e produzir riqueza 1 ,0 ,0 27,6

educação, saude, pobreza, estado social 1 ,1 ,1 27,6

educação, saude, pobreza, trabalho 1 ,1 ,1 27,7

educação, saude, poder de compra 1 ,1 ,1 27,8

educação, saude, rendas das casa e alimentação 1 ,1 ,1 27,9

Educação, Saúde, Segurança, Justiça. 1 ,1 ,1 28,0

educação, saúde, sustentabilidade ambiental, envelhecimento e deficiência 1 ,1 ,1 28,0

educação, segurança e saúde 1 ,0 ,0 28,1

educção segurança saude 0 ,0 ,0 28,1

emigração 1 ,1 ,1 28,2

emigração carga fiscal 2 ,1 ,1 28,3

Emigração e controlo desta Ambiente Mineração Património Combate a corrupção 2 ,1 ,1 28,5

Emigração e Economia e também Saúde e Educação 1 ,0 ,0 28,5

emigração e saúde 2 ,1 ,1 28,7

emigração revisão do sistema de segurança e sistema saúde e educação 1 ,1 ,1 28,7

emigração, crise na habitação, desemprego, despovoamento do interior, perda da identidade cultural 1 ,1 ,1 28,8

emigração, menos impostos 1 ,1 ,1 28,9

emigração, saúde e educação 1 ,1 ,1 29,0

emigraçao,saude, educaçao 1 ,1 ,1 29,1

empresas portuguesas criação de condições investimento novos transportes reformas na educação superior 1 ,1 ,1 29,1

enriquecer o país mais futuro e menos o presente 1 ,1 ,1 29,2

Ensino Escolar, Medicina e Corrupção. 1 ,1 ,1 29,3

esta social integração europeia 1 ,1 ,1 29,4

estabelecimento da democracia. Retorno à velha guarda ideias que presidiam ao pré 25 de Abril. 1 ,1 ,1 29,5

Estabilidade económica classe media, solução para habitação , saúde e educação, equilíbrio maior entre classes sociais 1 ,1 ,1 29,5

estado do país, saúde, educação , forças armadas, segurança 1 ,1 ,1 29,6

Estradas mais bem compostas 1 ,1 ,1 29,7

explicar ao povo o que cada um vai fazer e quer para o pais 1 ,1 ,1 29,8

falsidade na politica 1 ,1 ,1 29,8

financas fundos estruturais e saude educação e habitação 1 ,1 ,1 29,9

Finanças, habitação, segurança social. 1 ,1 ,1 30,0

Finanças, Saúde, Habitação e Educação. 1 ,1 ,1 30,1

fiscalização à corrupção 1 ,0 ,0 30,2

Forças de segurança e emigração 1 ,1 ,1 30,3

forças de segurança saude educação rendimentos dos pensionistas acabar rendimentos de reencerção social e imigração 1 ,0 ,0 30,3

forças de segurança, professores, saúde 1 ,1 ,1 30,4

forma da justica educação saude 1 ,1 ,1 30,4

Função pública em melhores condições, idade da reforma é excessiva e saúde. 1 ,1 ,1 30,5

Função publica. 1 ,1 ,1 30,6

Funcionários públicos 1 ,1 ,1 30,7

funcionários publicos regalias versus privados ducação e justiça 1 ,0 ,0 30,7

futuro do país, 1 ,1 ,1 30,8

gestão da saúde 1 ,1 ,1 30,9

gestão das forças armdas saúde 1 ,1 ,1 31,0

gostava que hovesse mais igualdade 1 ,1 ,1 31,1

grandes reformas 1 ,1 ,1 31,2

habitação 2 ,2 ,2 31,4

Habitação 6 ,5 ,5 31,8

habitação e custos de rendas e transportes publicos 2 ,2 ,2 32,0

habitação educação saude 1 ,1 ,1 32,1

habitação pobreza educação 1 ,1 ,1 32,2

habitação saude educação combate corrupção combate á pobreza 1 ,1 ,1 32,2

habitação saude salarios 1 ,0 ,0 32,3

habitação crescimento economico saude educação 1 ,1 ,1 32,3

habitação e saude 1 ,1 ,1 32,4

Habitação e saude corrupção 1 ,1 ,1 32,5

habitação economia saude educação 1 ,1 ,1 32,7

habitação educação saude condições de vida minimamente aceitaveis. 1 ,1 ,1 32,7

habitação educação saude e futuro 1 ,0 ,0 32,8

habitação educação segurança saúde 0 ,0 ,0 32,8

habitação emigração 1 ,1 ,1 32,9

habitação emigração carreira docente educação 2 ,2 ,2 33,0

habitação empresa saude imigração 1 ,1 ,1 33,1

habitação imigração segurança emprego saude 1 ,1 ,1 33,2

Habitação para jovens, RSI, Educação e principalmemte a saúde. 1 ,1 ,1 33,3

habitação saude 2 ,1 ,1 33,6

habitação saúde 1 ,1 ,1 33,4

Habitação Saúde 1 ,1 ,1 33,4

habitação saude desenvolvimento economico 1 ,1 ,1 33,7

Habitação saúde e educação 1 ,1 ,1 33,8

Habitação saude e poder de compra dos portugueses 1 ,1 ,1 33,8

Habitação Saúde Ensino 1 ,1 ,1 33,9

Habitação saúde impostos 2 ,2 ,2 34,1

habitação saude impostos elevados 1 ,1 ,1 34,2

habitação saude segurança 1 ,0 ,0 34,2

habitaçao, custo vida 1 ,1 ,1 34,3
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Habitação, desigualdades económicas, Pobreza 1 ,1 ,1 34,3

Habitação, Educação e Saúde 1 ,1 ,1 34,4

habitaçao, educaçao, suade, segurança social, idade da reforma deve ser mais baixa 1 ,1 ,1 34,5

habitaçao, emprego, saude, 0 ,0 ,0 34,5

habitacao, jovens e novas oportunidades para eles na sociedade, saude 1 ,1 ,1 34,6

habitaçao, pobreza 1 ,1 ,1 34,7

habitação, pobreza, ordenados, reformas, custo de vida, corrupção e rendimentos mínimos. 1 ,1 ,1 34,7

Habitação, Qualidade vida ordenados e inflação e o estado do SNS 1 ,1 ,1 34,8

habitaçao, qualidade vida, preços 1 ,1 ,1 34,9

habitação, saúde 1 ,1 ,1 35,0

Habitação, saúde e a pobreza. 1 ,1 ,1 35,1

habitação, saúde e educação 1 ,1 ,1 35,2

Habitação, Saúde e Emprego. 1 ,1 ,1 35,3

Habitação, Saúde e Ordenado Mínimo. 1 ,1 ,1 35,3

habitação, saúde, educação e economia 1 ,1 ,1 35,4

Habitação, Saúde, Educação, Corrupção e Imigração 1 ,1 ,1 35,5

habitaçao, saude, educação, salarios dignos 2 ,1 ,1 35,6

habitação, saúde, ordenados 1 ,0 ,0 35,7

habitação, saúde, segurança, emigração, imigração 1 ,1 ,1 35,8

Habitação, transportes e saúde 1 ,1 ,1 35,9

habitação, violência domestica, Igualdade de salários, saúde, redução volume do turismo 1 ,1 ,1 36,0

Ideologias Ideias 0 ,0 ,0 36,0

Idosos 2 ,1 ,1 36,1

igualdade de direitos garantias gestão politica corrupção 1 ,1 ,1 36,2

igualdade na classe media economia e financeira gestão de futuro. 1 ,1 ,1 36,3

Igualdade social e combate à pobreza . Direito das mulheres 1 ,1 ,1 36,4

IMI, IUCS, salários, penas mais pesadas para corrupção, habitação e arrendamento 1 ,1 ,1 36,5

imigraçao 1 ,1 ,1 36,6

Imigração Habitação Educação 2 ,2 ,2 36,7

imigração ; conflitos europeus saude educação e habitação. 2 ,2 ,2 36,9

Imigração e Saúde. 1 ,1 ,1 36,9

imigração, pobreza, saude, economia, 1 ,1 ,1 37,0

Imigração, saúde e a educação. 1 ,1 ,1 37,1

imigração, saúde, educação 1 ,1 ,1 37,2

imigração,emigração 1 ,1 ,1 37,3

impostos 0 ,0 ,0 37,3

impostos IRS HABITAÇÃO SAUDE ENSINO E CORRUPÇÃO 1 ,0 ,0 37,4

impostos pessoas e empresas saude segurança e desenvolvimento da economia lei eleitoral 1 ,0 ,0 37,4

impostos, crescimento economico, saude , educaçao 1 ,1 ,1 37,5

Impostos, saúde, educação e habitação 1 ,1 ,1 37,6

inovaçao do pais 1 ,1 ,1 37,7

IRS. 1 ,1 ,1 37,7

Jovens Melhores Empregos e Condiçoes de vida Habitação Igualdade nos trabalhos 1 ,1 ,1 37,8

jovens, habitação, desenvolvimento, tolerância 1 ,1 ,1 37,9

Justiça 1 ,1 ,1 38,0

justiça economia justiça social 1 ,1 ,1 38,1

Justiça Educação e segurança social 1 ,0 ,0 38,1

justiça lei eleitoral ciclos nominais saúde educação habitação 1 ,1 ,1 38,2

Justiça problemas dos jovens saúde 1 ,1 ,1 38,3

Justiça Saúde Crescimento económico Educação 1 ,1 ,1 38,3

justiça social 1 ,1 ,1 38,4

justiça, 1 ,1 ,1 38,5

justiça, educação e saúde 1 ,1 ,1 38,6

justiça, educação, saúde 1 ,1 ,1 38,6

justiça, ensino e a saude 1 ,1 ,1 38,7

Justiça, Médicos, Professores e Polícia (gostaria que se investisse nestas três profissionais). Serviço nacional de Saúde fosse para a frente. 1 ,1 ,1 38,8

justiça, saúde 1 ,1 ,1 38,9

justiça, saúde, educação e investimentos para os próximos 10 a 20 anos 0 ,0 ,0 38,9

Legalização da canábis. 2 ,2 ,2 39,1

liberalizar a economia sufoco do estado em casas e empresas que nos impede de sair da crise educação saude e habitação 1 ,1 ,1 39,2

liberdade economica, menos intervençao do estado na economia e na vida das pessoas, educaçao, 1 ,1 ,1 39,2

LITRACIA FINANCEIRA INVESTIMENTO NA EDUCÇAÕ EMIGRAÇAÕ ILEGAL HABITAÇÃO FORÇAS DE SEGURANÇA MAIS APOIO ARTES MARCIAS OBRIGATÓRIAS NO
ENSINO ESCOLAR ACABAR COM O IUC E O IME

1 ,1 ,1 39,3

Mais honestos 1 ,1 ,1 39,4

mais responsabilidade com os velhos 1 ,1 ,1 39,5

Medidas realmente exatas e concretas para dar uma volta ao pais por estar uma vergonha. 1 ,1 ,1 39,6

melhorar a vida das pessoas , saude 1 ,1 ,1 39,6

melhorar o país e não serem tão labrões 1 ,1 ,1 39,7

melhoria quem trabalha e estudo, condição do pais, sustentabilidade e desenvolvimento. Preconceitos com minuirias, Imigração. Rejuvenescimento 1 ,1 ,1 39,8

Migração Educação Saúde 1 ,1 ,1 39,9

miseria na saude e na educaçao 1 ,1 ,1 40,0

Nada . Não acredita nas Campanhas 1 ,1 ,1 40,1

NÃO 2 ,1 ,1 40,2

NÃO PASSO CARTÃO 1 ,1 ,1 40,3

Não responde. 1 ,1 ,1 40,4

Não sabe 2 ,1 ,1 40,6

Não sabe. 3 ,2 ,2 40,8

Não se debruçou no assunto 1 ,1 ,1 40,9

não sei 5 ,4 ,4 41,2

Não sei 3 ,3 ,3 41,5

Não sei de nenhum 3 ,2 ,2 41,7

Não tratam de nada 1 ,1 ,1 41,8

Não vê tV 1 ,1 ,1 41,9

natalidade, reduçao de população 1 ,1 ,1 42,0

Nenhum 1 ,1 ,1 42,0

Nenhum deles 1 ,1 ,1 42,1

Nenuma 1 ,1 ,1 42,2

nivel de vida para as pessos mais carenciadas problemas habitação serviço nacional de saúde resloverproblemas das classes sociais 1 ,1 ,1 42,3

O alojamento e os salários e o crescimento do País 1 ,1 ,1 42,4

O Ambiente, Educação e Saude 1 ,1 ,1 42,5

O crescimento do País , criar riqueza e as pessoas novas ficarem no País 1 ,1 ,1 42,5

O crescimento do País economia 1 ,0 ,0 42,6

O crescimento económico e apoio social como saúde e habitação . Combate à corrupção 1 ,1 ,1 42,7

O crescimento económico, imigração, saúde, educação e habitação. 1 ,1 ,1 42,8

O estado do SNS. 1 ,1 ,1 42,9

O estado economia mundial e como adaptar a economia do país ao resto mundo 1 ,1 ,1 43,0

o futuro 1 ,1 ,1 43,0

O futuro do país 1 ,1 ,1 43,1

o melhor possivel 1 ,1 ,1 43,2
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o problema do aeroporto resolvido 1 ,1 ,1 43,3

o que eu gostava mesmo que eles falassem da saúde e habitação principais temas a debater 1 ,1 ,1 43,3

O que fazer para chegar a acordo com os professores, os médicos e a polícia para ver se as coisa melhoravam. 1 ,1 ,1 43,4

o que for acordado 1 ,1 ,1 43,5

O sistema de Nacional de Saúde 1 ,1 ,1 43,6

O tema que tiver 1 ,1 ,1 43,7

objectivos a 10 a 20 30 anos ferrovias uma estratégia de futuro 1 ,0 ,0 43,7

Olharem para quem tem mais dificuldade 1 ,1 ,1 43,8

ORDENADOS SAUDE CESCIMENTO DO PAÍS 2 ,1 ,1 43,9

ordenados, pobreza, economia 1 ,1 ,1 44,0

Os médicos e os professores e os rendimentos anuais e impostos 1 ,1 ,1 44,1

os programas dos partidos sem enganarem as pessoas 1 ,1 ,1 44,1

os programas para resolução dos problemas do pais 1 ,1 ,1 44,2

Os reformados mais aumento e ordenados dos professores e dos médicos e enfermeiros e GNR 2 ,1 ,1 44,4

os temas que a sociedade precisa de ver resolvido 1 ,0 ,0 44,4

País melhor e que se ganhasse melhor e não ir tanta gente a emigrar 1 ,1 ,1 44,5

Pais todos precisave de muita coisa considero tudo o importante é pensar no futuro. Portugal deve disvincular organizações da U E pelas dividas Recuperação soberania
nacional.

1 ,1 ,1 44,5

papél da juventude na politica, saúde, educação e habitação 1 ,1 ,1 44,6

parte económica, habitação e saúde e educação 1 ,1 ,1 44,7

Parte júridica 1 ,0 ,0 44,8

partidos mais preocupados com a pobreza 2 ,1 ,1 44,9

Pensarem mais nas pessoas e nos problemas sérios 1 ,1 ,1 45,0

Pensões 1 ,1 ,1 45,1

Pesarem nos pobres e esquecerem os rendimentos mínimos. resolver a pobreza 1 ,1 ,1 45,1

pessoas 2 ,1 ,1 45,3

pilares da democracia de uma forma honesta e com programas reais 1 ,1 ,1 45,3

plano economico turismo descentralização transportes 1 ,1 ,1 45,4

pobreza 3 ,2 ,2 45,6

Pobreza 1 ,1 ,1 45,7

pobreza ajuda á 3 idade 1 ,1 ,1 45,8

pobreza da classe media, crise na habitação e saúde. 1 ,1 ,1 45,9

pobreza e o crescimento económico 2 ,1 ,1 46,0

pobreza saude educação 1 ,1 ,1 46,2

Pobreza saúde educação 1 ,1 ,1 46,1

Pobreza saúde educação e questão de migração 1 ,1 ,1 46,3

pobreza saude escolas 2 ,1 ,1 46,5

Pobreza Saúde Ordenado mínimo 1 ,1 ,1 46,5

Pobreza Saúde Ordenados Segurança interna Economia e deesnvolvimento 1 ,1 ,1 46,6

pobreza, desigualdade social, saúde e a educação 1 ,1 ,1 46,7

pobreza, idosos 1 ,1 ,1 46,8

pobreza, igualdade 1 ,1 ,1 46,9

pobreza, rendas das casas, juros, saúde 1 ,1 ,1 47,0

pobreza, saúde 1 ,1 ,1 47,1

pobreza, saúde e acabar com emigração em Portugal 1 ,1 ,1 47,1

pobreza, saúde, educação 1 ,0 ,0 47,2

policia professores saude 1 ,1 ,1 47,2

policia, saúde, educação 1 ,1 ,1 47,3

politica a serio e não palermices, questões serias 1 ,1 ,1 47,4

Política externa, Saúde Educação Justiça Economia 1 ,1 ,1 47,5

politicas económicas e saude habitação e educação. 1 ,1 ,1 47,6

ponto final na situação dos professores, todos os portugueses tivessem acesso a medico de família. 1 ,1 ,1 47,7

portugal menor saude 1 ,1 ,1 47,7

posto de trabalho igualdade 1 ,1 ,1 47,8

primeiro saber o caderno que tem para apresentar ao País 1 ,0 ,0 47,9

Problema económico do país, Saúde e Educação. 1 ,1 ,1 48,0

problemas das pessoas e do pais, e não intrigas policias 1 ,1 ,1 48,1

problemas de saude economia 1 ,1 ,1 48,2

problemas do país migrantes 2 ,1 ,1 48,3

Problemas estruturais de Saúde Educação e problemas fiscais e regras para os politicos 1 ,0 ,0 48,4

Problemática agua, grandes infraestruturas e apoio a empresas 0 ,0 ,0 48,4

processos dos politicos resolvidos 1 ,1 ,1 48,5

professores saude 1 ,1 ,1 48,5

Professores Saúde Habitação 1 ,1 ,1 48,6

professores, saúde, salários 1 ,1 ,1 48,7

projectos a implementar economia e crescimento e educação rumo a dar; saude sobrecarga e desmotivação dos médicos e contas certas. 1 ,1 ,1 48,8

Projeto para o pais 0 ,0 ,0 48,8

promessas inviaveis 1 ,1 ,1 48,9

promoção para jovems acabar emigração e retornar os portugeses emigrados 2 ,2 ,2 49,1

propostas reais 1 ,1 ,1 49,2

qualquer coisa 1 ,1 ,1 49,3

que eles não falassem mal uns dos outros e que apresentassem soluções para que o país melhore na saúde e educação 1 ,1 ,1 49,4

Que façam Portugal melhor. 1 ,1 ,1 49,5

Quebra do sigílo bancário, casos de abuso da Igreja. 1 ,1 ,1 49,5

questoes militares 1 ,0 ,0 49,6

redução carga fiscal, melhoria condiçoes vida, estado da justiça 1 ,1 ,1 49,6

Redução de impostos Estratégias para valorizar quem vai para fora Resolver problemas dos jovens para terem vida estável Demasiados impostos e sns 1 ,1 ,1 49,8

reforma da justiça 1 ,1 ,1 49,8

reforma das pessoas pobreza 1 ,1 ,1 49,9

Reforma do SNS, Politica Macro económica, Contas SSocial 1 ,1 ,1 49,9

reforma dos idosos dar trabalho aos Portugueses em primeiro lugar, e seriedade dos políticos a policia judiciaria deitar mão à situação do Pais na corrucpção profunda. 1 ,1 ,1 50,0

Reformas da Educação, Sistema de Saúde e Regulamentação da Imigração. 0 ,0 ,0 50,1

reformas, professores, polícias 2 ,1 ,1 50,2

rendas direto dos animais idosos 1 ,1 ,1 50,3

rendas da habitação rendimentos minimos 1 ,1 ,1 50,4

rendas das casas saude educação 2 ,1 ,1 50,6

rendas de casas aumento excessivo de estrangeiros a entrar em Portugal 1 ,1 ,1 50,6

resolução do problema habitação 1 ,0 ,0 50,7

Resolução falta de médicos educação o bem estar dos mais desfavorecidos transportes públicos incentivos ao emprego 1 ,1 ,1 50,8

Resoluções 1 ,1 ,1 50,9

Resolver os problemas de Polícias, Professores e Serviço Nacional de Saúde 1 ,1 ,1 51,0

salário minimo saude agricultura educação 2 ,1 ,1 51,1

salario mínimo e a questão do irs 3 ,2 ,2 51,4

salário ninimo e medio para 2025 atualização dAS RENDAS sáude 1 ,1 ,1 51,4

salario, saúde e educação 1 ,1 ,1 51,5

Salario; nossas posições em guerras. politica internacional. pobreza continua. educação e saude 1 ,1 ,1 51,6

Salários Corrupção Desigualdades Saúde Condições de trabalho Impostos 2 ,1 ,1 51,7

salarios, alteraçoes climaticas, direitos laborais, saude, ensino superior, 1 ,1 ,1 51,8

salários, educação e preços da habitação, impostos cobrados ou não cobrado a bancos e companhias 1 ,1 ,1 51,9
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salarios, escolas e sistema de saude 2 ,2 ,2 52,0

salarios, reformas 2 ,1 ,1 52,2

são todos os temas que diga e fazem pauta a população, problemas do interior não quer discutir, industrialização do pais não querem discutir. precisa se discutir a saude 1 ,1 ,1 52,2

Saóde , educação , melhoria das condições de vida para os trabalhadores. 0 ,0 ,0 52,3

Saóde e a educação. 0 ,0 ,0 52,3

saude 15 1,2 1,2 56,4

Saude 4 ,3 ,3 56,7

SAUDE 1 ,1 ,1 56,8

saúde 17 1,4 1,4 53,7

Saúde 18 1,5 1,5 55,2

Saude Abitação Educação 1 ,1 ,1 56,9

saude ambiente transportes 2 ,2 ,2 57,1

saude economia 1 ,1 ,1 57,1

saude economia educação 0 ,0 ,0 57,2

saude educação 1 ,1 ,1 57,3

Saúde Educação 1 ,1 ,1 57,3

SAUDE EDUCAÇÃO CRESCIMENTO ECONOMICO 1 ,1 ,1 57,4

saude educação trabalho 1 ,1 ,1 57,5

saude educação agricultura 2 ,1 ,1 57,6

saude educação d direitos dos animais direitos humanos corrupção 1 ,1 ,1 57,7

saude educação e economia ambiente 2 ,1 ,1 57,8

saude educação justiça a 2 ,1 ,1 57,9

Saúde Escolas Reformados 1 ,1 ,1 58,0

Saude Habitaçao 1 ,1 ,1 58,3

saude habitação 2 ,2 ,2 58,2

saude habitação educação como vaõ reter ops jovens em Portugal 1 ,1 ,1 58,3

saude habitação educação pobreza 1 ,1 ,1 58,4

Saúde Justiça 1 ,0 ,0 58,5

Saúde Justiça Habitação Crescimento económico do país 1 ,1 ,1 58,5

Saúde Justiça Habitação Gel politica 1 ,1 ,1 58,7

saude pobreza educação subsidios emigração 1 ,1 ,1 58,7

saude reformas 1 ,1 ,1 58,8

saude segurnça 1 ,1 ,1 58,9

saude trabalho 1 ,1 ,1 59,0

Saude , Educação e crescimento da Economia 1 ,1 ,1 59,0

Saúde , educação e justiça 1 ,1 ,1 59,1

Saúde , educação e pobreza. 2 ,1 ,1 59,2

Saúde , educação e treceira idade 1 ,1 ,1 59,3

saúde , emprego para jovens , progresso e educação 1 ,1 ,1 59,4

SAUDE , HABITAÇÃO, POBRESA 1 ,1 ,1 59,5

saude , pobreza, ensino, justiça 1 ,1 ,1 59,6

Saúde ,Educação ,impostos 0 ,0 ,0 59,6

Saúde Apoios para Pequenas e médias Empresa 1 ,1 ,1 59,8

Saúde As casas 1 ,1 ,1 59,9

saude aumento salários educação 1 ,1 ,1 60,0

saúde baixa de impostos habitação 1 ,0 ,0 60,0

saude casas 1 ,1 ,1 60,1

SAÚDE CORRUPÇÃO EDUCAÇÃO 1 ,1 ,1 60,2

Saúde Crescimento económico Educação 1 ,1 ,1 60,3

saude cultura pof 1 ,1 ,1 60,4

Saúde Custo de Vida Medidas contra Inflação Habitação 1 ,1 ,1 60,5

Saúde e a Economia mais singular . A Banca 1 ,1 ,1 60,5

saúde e a educação 2 ,2 ,2 60,7

Saúde e a educação 1 ,1 ,1 60,8

saúde e a educação e desemprego 1 ,1 ,1 60,9

Saúde e a idade da reforma mais cedo. 1 ,0 ,0 60,9

Saúde e ajuda nas aldeias para com os incêndios. 1 ,1 ,1 61,0

Saude e assuntos sociais 1 ,1 ,1 61,1

Saude e crescimento económico 1 ,1 ,1 61,2

Saúde e Crescimento Económico. 3 ,2 ,2 61,4

Saúde e Crescimento económico. Justiça 2 ,1 ,1 61,5

saúde e descida nos preços 2 ,1 ,1 61,7

Saúde e Direito das Crianças 1 ,1 ,1 61,8

saude e economia 1 ,1 ,1 61,9

Saúde e Ecónomia. 1 ,1 ,1 61,9

saude e educação 5 ,4 ,4 64,2

Saude e educação 3 ,3 ,3 64,5

saúde e educação 17 1,4 1,4 63,4

Saúde e educação 3 ,2 ,2 63,6

Saúde e Educação 2 ,1 ,1 63,8

saúde e educação e habitação 1 ,1 ,1 64,6

Saúde e Educação e a pobreza 1 ,1 ,1 64,7

Saúde e Educação e apoios sociais 2 ,1 ,1 64,8

Saúde e educação e forças policiais 1 ,1 ,1 64,9

Saúde e educação e habitação eliminar a pobreza 1 ,1 ,1 65,0

Saúde e educação e também justiça 1 ,1 ,1 65,1

saúde e educação Habitação 1 ,1 ,1 65,2

saúde e educação, carreira dos professores. melhoria das condições da função publica. 1 ,1 ,1 65,2

Saúde e Educação. 5 ,4 ,4 65,7

Saúde e emigração 1 ,1 ,1 65,8

saude e escolas 1 ,1 ,1 65,8

saúde e financeiro 1 ,1 ,1 65,9

saúde e habitação 2 ,2 ,2 66,1

Saúde e Habitação. 1 ,1 ,1 66,2

Saúde e igualdade entre classes e profissões 1 ,1 ,1 66,3

saude e impostos 1 ,1 ,1 66,3

saude e justica 1 ,1 ,1 66,4

Saúde e ordenados e trabalho e habitação 1 ,1 ,1 66,5

Saúde e reformas 1 ,1 ,1 66,6

saúde e segurança 0 ,0 ,0 66,6

Saúde e segurança 0 ,0 ,0 66,7

Saúde e Segurança 1 ,0 ,0 66,7

saude económia educação 1 ,1 ,1 66,8

Saúde economia educação 1 ,1 ,1 66,8

saude educação 13 1,1 1,1 69,4

Saude educação 1 ,1 ,1 69,4

saúde educação 3 ,3 ,3 67,1

saúde Educação 1 ,1 ,1 67,2
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Saúde educação 2 ,1 ,1 67,3

Saúde Educação 10 ,8 ,8 68,1

SAÚDE EDUCAÇÃO 2 ,2 ,2 68,3

saude educação apio a PESSOAS COM NECESSIDADES ESPECIAIS 1 ,1 ,1 69,5

SAUDE EDUCAÇÃO EMIGRAÇÃO 1 ,0 ,0 69,6

saude educação habitação 1 ,1 ,1 69,7

saude educação justiça 1 ,1 ,1 69,9

Saúde Educação Justiça 2 ,2 ,2 69,8

saude educação pessoa que nunca fizerm desconto e tem direito rci 1 ,1 ,1 70,0

saúde educação posição de Portugal face á união europeia 1 ,1 ,1 70,1

Saude Educaçao Segurança Justiça COESÃO TERRITORIAL 1 ,1 ,1 70,2

Saúde Educação Tudo o que é importante para as pessoas 1 ,0 ,0 70,2

saúde educação atualização das de ordenados não só do ordenado minimo 1 ,1 ,1 70,3

saude educação condições de vida 1 ,1 ,1 70,4

saúde educação corrupção inflação 1 ,1 ,1 70,5

saúde educação corrupçao tranasparencia politica 2 ,1 ,1 70,6

Saúde educação crescimento económico condição vida habitação salários 1 ,1 ,1 70,7

saude educação crescimento económico segurança habitação transportes ferroviário 1 ,1 ,1 70,7

saude educação e aumentos de rendiemntos 1 ,1 ,1 70,8

saude educaçaõ e crescimento economico 1 ,1 ,1 70,9

saude educação e desenvolvimento economico. 1 ,1 ,1 71,0

Saúde Educação e Ecónomia 2 ,2 ,2 71,1

Saúde Educação e Função Publica 1 ,1 ,1 71,2

saude educação e justica 1 ,0 ,0 71,3

Saúde Educação e Justiça 1 ,1 ,1 71,3

saude educação e segurança 0 ,0 ,0 71,4

Saude Educação e segurança interna 1 ,1 ,1 71,4

saude educação economia 1 ,1 ,1 71,5

saúde educação economia justica subssidios indevidos em massa 1 ,1 ,1 71,6

saúde educação economia no geral 1 ,0 ,0 71,6

saúde educação eficiencia economica 1 ,1 ,1 71,7

Saude educação emprego industrias 1 ,1 ,1 71,8

saúde educação forças armadas 1 ,1 ,1 71,9

saude educação habitação 3 ,2 ,2 72,2

saúde educação habitação 0 ,0 ,0 71,9

saude educação habitação condições de trabalho. 1 ,1 ,1 72,3

saude educação habitação corrupção 1 ,1 ,1 72,3

saúde educação habitação e paz no mundo 1 ,1 ,1 72,4

saude educação habitação emigração 1 ,0 ,0 72,5

saúde educação habitação pobreza 1 ,1 ,1 72,5

saude educação igualdade e desporto 2 ,1 ,1 72,7

saude educação justiça 1 ,1 ,1 73,0

saúde educação justiça 1 ,1 ,1 72,8

Saúde Educação Justiça 2 ,2 ,2 72,9

saude educação justica e solidariedade social 1 ,1 ,1 73,0

saude educação justica imigração ilegal 1 ,1 ,1 73,1

saude educação melhor utilização do erário publico. 1 ,1 ,1 73,2

saude educação militar segurança 2 ,1 ,1 73,3

saúde educação obras públicas inovação e tecnologia 1 ,1 ,1 73,4

saude educação ordenados 1 ,1 ,1 73,5

saude educação pobreza 2 ,2 ,2 73,7

saúde educação pobreza segurança publica imigração 1 ,1 ,1 73,7

saúde educação politica mais honesta justiça 2 ,1 ,1 73,9

saude educação professores agricultura 1 ,1 ,1 73,9

saude educação reformas baixas esquece que tem 300 ou 400 e vive na miséria custo de vida 2 ,1 ,1 74,1

saude educação salario minimo e salario médio impostos perda de mão de obra qualificada jovem corrupção 2 ,2 ,2 74,2

saude educação segurança 1 ,1 ,1 74,4

Saúde Educação Segurança 2 ,1 ,1 74,4

Saúde Educação Segurança Rever as Empresas que precisam de ajuda 1 ,1 ,1 74,5

Saude educação segurança social 1 ,1 ,1 74,6

saude educação taxsa fiscais aumento de ordenados e beneficios de empresas que o façam habitação 1 ,1 ,1 74,6

Saúde educação transportes alterações climáticas 1 ,1 ,1 74,7

saude educação transportes publicos unificação habitação 1 ,1 ,1 74,8

saude emprego 1 ,1 ,1 74,9

saude ensino agricultura 1 ,1 ,1 75,0

Saúde Entrada de estrageiros e a pobreza 3 ,2 ,2 75,2

saude escolas e professores 1 ,1 ,1 75,3

Saúde Funcionários públicos Miséria Educação 1 ,1 ,1 75,4

Saúde futuro dos jovens pensões 1 ,1 ,1 75,5

saude habitação 1 ,1 ,1 75,7

Saúde Habitação 2 ,1 ,1 75,6

SAÚDE HABITAÇÃO 1 ,1 ,1 75,7

saude habitação corupção educação 1 ,1 ,1 75,8

saúde habitação desenvolvimento economico igualdade sociais 1 ,1 ,1 75,9

saude habitação e educação 1 ,1 ,1 76,0

saude habitação educação 1 ,1 ,1 76,2

saúde habitação educação 1 ,1 ,1 76,1

Saúde Habitação Educação 1 ,1 ,1 76,1

saude habitação emprego 1 ,1 ,1 76,3

saude habitação jovens emprego salario minimo 1 ,1 ,1 76,4

saude habitação justica 1 ,1 ,1 76,5

saúde habitação justiça 0 ,0 ,0 76,4

Saúde Habitação Pobreza 2 ,1 ,1 76,7

saude habitaçao, educaçao, apoio verdadeiro ao cidadao 1 ,1 ,1 76,7

Saúde Impostos 1 ,1 ,1 76,8

saude justiça 1 ,1 ,1 76,9

Saúde Justiça Corrupção 1 ,1 ,1 77,0

saude justica de salarios 1 ,1 ,1 77,0

saúde justiça e ensino 1 ,1 ,1 77,1

saude justiça educação 2 ,1 ,1 77,3

saude justica mais rápida educação 1 ,1 ,1 77,3

saude medicos baixar os preços na alimentação pescadores 1 ,1 ,1 77,4

saude mobilidade emprego interioridade 1 ,1 ,1 77,5

saude nacional, impostos, residencias, creditos habitaçao 2 ,1 ,1 77,6

Saúde o caso dos policias professores e medicos 1 ,1 ,1 77,7

saude ordenados dos funcionarios do estado e estabilidade 2 ,1 ,1 77,8

saude paz no mundo e menos pobreza 1 ,1 ,1 77,9

Saúde Pobreza Celeridade 1 ,1 ,1 77,9
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Saude pobreza educação habitação 1 ,1 ,1 78,0

saúde pobreza segurança da policia e a educação 1 ,1 ,1 78,1

saúde principalmente 1 ,1 ,1 78,2

Saude Professores Policia 1 ,1 ,1 78,3

saude reforma para idosos 1 ,1 ,1 78,4

saude reformados professores 1 ,1 ,1 78,5

saude reformas e pensões para os idosos habitação 1 ,1 ,1 78,5

Saúde Rendas das casas 0 ,0 ,0 78,6

saude rendimento minino . para corta e dar a quem precisa 1 ,1 ,1 78,7

Saúde Salários 1 ,1 ,1 78,8

Saúde Salários Medicamentos Alimentação 2 ,1 ,1 78,9

SAÚDE SEGURAÇA 1 ,1 ,1 79,0

saúde segurança 1 ,1 ,1 79,1

saude segurança educação 1 ,1 ,1 79,2

saúde segurança educação 1 ,1 ,1 79,1

Saúde segurança medico para todos professores 1 ,1 ,1 79,3

saúde tema corrupção educação 1 ,1 ,1 79,3

Saúde trabalho rendas das casas juros 1 ,1 ,1 79,4

saude velhotes forças policiais 1 ,1 ,1 79,5

saude vigarices reformados com direito a ordenado mínimo e deixar de dar aos ciganos e a pessoas que nunca trabalharam receberem 500. 2 ,1 ,1 79,7

saude, 1 ,1 ,1 79,7

Saúde, Ajudar os professores, ajudar os polícias a sair da rua (manifestações). 2 ,1 ,1 79,9

saude, alimentacao, transportes, luz, rendas de casa, 1 ,1 ,1 79,9

saúde, ciranças, idosos, 1 ,1 ,1 80,0

Saúde, combate à corrupção. 1 ,1 ,1 80,1

saúde, crescimento económica, educação 1 ,1 ,1 80,1

saúde, crescimento económico 1 ,1 ,1 80,2

Saúde, desenvolvimento económico e população jovem. 1 ,1 ,1 80,3

saúde, economia 1 ,1 ,1 80,4

saúde, economia e plano de indeminizações 1 ,1 ,1 80,5

Saúde, Economia e Segurança 1 ,1 ,1 80,6

Saúde, economia, educação, justiça, melhor funcionamento da administração pública 1 ,1 ,1 80,6

saude, educaçao 2 ,1 ,1 81,7

saude, educação 4 ,3 ,3 81,5

saúde, educaçao 1 ,1 ,1 81,5

saúde, educação 6 ,5 ,5 81,1

Saúde, educação como um todo, as famílias, a classe média, os jovens licenciados com ordenados muito baixos, uma política para os idosos. 1 ,1 ,1 81,8

saúde, educação e a justiça 0 ,0 ,0 81,8

saúde, educação e corrupção 1 ,1 ,1 81,9

Saúde, educação e corrupção 2 ,1 ,1 82,0

saúde, educação e crescimento económico 0 ,0 ,0 82,0

saúde, educação e cultura 1 ,1 ,1 82,1

saúde, educação e economia 2 ,1 ,1 82,3

saúde, educação e economia, emprego 1 ,1 ,1 82,4

Saúde, educação e emprego. 1 ,1 ,1 82,5

Saúde, Educação e Finanças. 1 ,1 ,1 82,6

saúde, educação e habitação 5 ,4 ,4 83,0

saúde, educação e Idosos 1 ,1 ,1 83,1

saúde, educação e justiça 3 ,3 ,3 83,4

Saúde, Educação e Justiça. 0 ,0 ,0 83,4

Saúde, Educação e o bem estar para Portugal com paz. 1 ,1 ,1 83,5

saúde, educação e outros 2 ,1 ,1 83,7

saúde, educação e pessoas com deficiência (redução de horas de trabalho) 0 ,0 ,0 83,7

Sáude, educação e pobreza 1 ,1 ,1 83,8

Saúde, educação e pobreza. 1 ,1 ,1 83,9

Saúde, Educação e Pobreza. 2 ,1 ,1 84,0

Saúde, educação e salários. 1 ,1 ,1 84,1

saude, educação e segurança 1 ,1 ,1 84,3

saúde, educação e segurança 2 ,1 ,1 84,2

saúde, educação e segurança do pais 1 ,1 ,1 84,4

saúde, educação e segurança. 1 ,0 ,0 84,5

Saúde, Educação e Todos os aspetos relacionados com a vida social. 1 ,1 ,1 84,5

saúde, educação precariedade, miséria 1 ,1 ,1 84,6

saude, educaçao, 1 ,1 ,1 84,8

saúde, educação, 1 ,1 ,1 84,7

saúde, educação, aeroporto 1 ,1 ,1 84,9

Saúde, Educação, apoio aos portugueses e 3ª idade 1 ,1 ,1 85,0

saude, educaçao, aumentar os ordenados 1 ,1 ,1 85,1

Saúde, Educação, Aumento de Reformas e Melhor Qualidade de Vida. 0 ,0 ,0 85,2

Saúde, educação, aumentos na função pública todos em geral. 1 ,1 ,1 85,3

saude, educação, bem estar dos portugueses, 1 ,1 ,1 85,3

saúde, educação, corrupção 2 ,2 ,2 85,5

saúde, educação, crescimento económico 1 ,1 ,1 85,6

sáude, educação, crescimento económico 1 ,1 ,1 85,6

saúde, educação, cultura, transportes. 1 ,1 ,1 85,7

Saúde, Educação, Direitos Humanos, Segurança e Questões Ambientais. 1 ,1 ,1 85,8

saude, educação, economia 1 ,1 ,1 86,0

saúde, educação, economia 1 ,1 ,1 85,9

saúde, educação, economia. 1 ,1 ,1 86,1

saúde, educação, forças armadas, impostos e reforma administrativa da função publica 1 ,1 ,1 86,2

Saúde, educação, futuro para os jovens, crise da habitação, as desigualdades sociais e a emigração. 1 ,1 ,1 86,3

saude, educaçao, habitaçao 1 ,1 ,1 86,5

saúde, educação, habitação 2 ,1 ,1 86,4

saúde, educação, habitação e corrupção 1 ,1 ,1 86,6

Saúde, Educação, Habitação e Ecónomia. 1 ,1 ,1 86,6

saude, educação, habitação, cultura. 2 ,1 ,1 86,8

saúde, educação, habitação, transição ecológica 1 ,1 ,1 86,9

saude, educaçao, habitaçao. pobreza dos sem abrigo 1 ,1 ,1 87,0

Saúde, Educação, Idosos e carenciados e crianças e Economia. 2 ,1 ,1 87,1

saude, educaçao, imigraçao, justiça 1 ,0 ,0 87,2

saúde, educação, impostos, carga fiscal, currupçao 1 ,1 ,1 87,3

Saúde, Educação, Inflação, Impostos, IRS e Pensões. 1 ,1 ,1 87,3

Saúde, Educação, Infraestruturas e Imigração. 1 ,1 ,1 87,4

saude, educação, justiça e segurança 0 ,0 ,0 87,4

saúde, educação, justiça, pobreza 1 ,1 ,1 87,5

saude, educaçao, legalizaçao das pessoas na fronteira, se a pessoa nao tem passaporte portugues se esta em portugal tem que ser legal 1 ,1 ,1 87,6

saúde, educação, listas de espera para consultas 1 ,1 ,1 87,7

Saúde, Educação, parte económica, Justiça 1 ,1 ,1 87,7
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saúde, educação, pensionistas, emprego 2 ,1 ,1 87,8

saúde, educação, pobreza e habitação 1 ,1 ,1 87,9

saude, educação, pobreza, oportunidades para o jovem 0 ,0 ,0 88,0

saúde, educação, pobreza, trabalho 1 ,1 ,1 88,1

Saúde, educação, pobreza. 1 ,1 ,1 88,2

saúde, educação, policias 1 ,1 ,1 88,2

saúde, educação, proteção e segurança, promoção do emprego desemprego e sustentabilidade na produção de riqueza e ecologia 2 ,1 ,1 88,4

saude, educação, questoes sociais, economia 1 ,1 ,1 88,5

Saúde, Educação, Reformados. 1 ,1 ,1 88,6

saúde, educação, segurança e a imigração 1 ,1 ,1 88,7

saúde, educação, segurança, corrupção, imigraçao 1 ,1 ,1 88,7

saúde, educação, trabalho, habitação 1 ,1 ,1 88,8

Saúde, Educação, Trabalho, Habitação. Corrupção, Justiça e as Insfraestruturas portugueses iram para a frente e os salários e reformas. 1 ,1 ,1 88,9

saúde, educação, transportes publicos, CP 2 ,1 ,1 89,1

Saúde, Emigração e Educação 1 ,1 ,1 89,2

saúde, empregabilidade 1 ,1 ,1 89,2

saúde, emprego 2 ,2 ,2 89,4

saúde, ensino 1 ,1 ,1 89,5

Saúde, Ensino, Habitação, Pobreza, Mais emprego aos licenciados. 1 ,1 ,1 89,6

Saúde, Ensino, o apoio ao comércio. 1 ,1 ,1 89,6

Saúde, ensino. 1 ,1 ,1 89,7

saude, estamos a morrer 1 ,1 ,1 89,8

saude, finanças, direitos humanos 2 ,1 ,1 89,9

saude, habitacao 1 ,1 ,1 90,1

Saúde, habitação 1 ,1 ,1 90,0

saúde, habitação e infraestruturas 1 ,1 ,1 90,1

saúde, habitação e justiça 1 ,1 ,1 90,2

Saúde, habitação e o poder de compra dos portugueses 1 ,1 ,1 90,3

saúde, habitação, carga fiscal 1 ,1 ,1 90,3

saúde, habitação, economia 1 ,0 ,0 90,4

saúde, habitação, economia, salários, formas de desnvolvimento do país 1 ,1 ,1 90,5

saude, habitação, educaçao 1 ,1 ,1 90,6

saúde, habitação, educação 1 ,1 ,1 90,5

saúde, habitação, educação, pobreza, facilitar impostos as empresas 1 ,1 ,1 90,7

Saúde, Habitação, Educação, Proteção aos mais necessitados e Cultura 2 ,1 ,1 90,8

saude, habitaçao, emprego 1 ,1 ,1 90,9

saúde, habitação, emprego na função pública 1 ,1 ,1 91,0

saúde, habitação, emprego, educação 1 ,1 ,1 91,1

Saúde, habitação, energia e solidariedade/segurança social. 1 ,1 ,1 91,1

Saúde, habitação, justiçã, imigração. 1 ,1 ,1 91,2

saúde, habitação, melhores salários/reformas 1 ,1 ,1 91,3

saúde, habitação, trabalho, educação 1 ,1 ,1 91,4

saúde, habitação, transportes públicos, salários 2 ,2 ,2 91,6

saude, habitaçao. 1 ,0 ,0 91,6

Saúde, idosos que estão abandonados. 1 ,1 ,1 91,7

saúde, imposto e encargos na habitação. 1 ,0 ,0 91,8

saude, impostos, nivel de vida 2 ,2 ,2 91,9

Saúde, impostos,aumentos salarios 1 ,0 ,0 92,0

saude, justiça 1 ,1 ,1 92,1

Saúde, Justiça 1 ,1 ,1 92,0

saúde, justiça, economia, educação 1 ,1 ,1 92,2

saude, justiça, educaçao, habitaçao 1 ,0 ,0 92,2

saude, justiça,educaçao,transportes, tudo 0 ,0 ,0 92,3

saúde, mais para os policias 1 ,0 ,0 92,3

Saúde, Olharem para a pessoas de idade médicos e alimentação e impostos 1 ,1 ,1 92,4

Saúde, ordenados, finanças, Segurança Social, preços dos alimentos 0 ,0 ,0 92,5

saúde, pobreza 1 ,1 ,1 92,5

saúde, pobreza, educação 2 ,1 ,1 92,7

saúde, pobreza, habitação 1 ,1 ,1 92,8

Saúde, pobreza, racismo. 2 ,1 ,1 92,9

saúde, polícia, a questão dos subsídios atribuidos a pessoas que não os mereciam. 1 ,1 ,1 93,0

saude, postos de trabalho 1 ,1 ,1 93,1

saúde, professores, crescimento económico 1 ,1 ,1 93,1

Saúde, Professores, vencimentos, pensões, ações climatéricas, Desenvolvimento da sociedade 1 ,1 ,1 93,2

saúde, reformas, trabalhadores, corrupção 1 ,1 ,1 93,3

saúde, salarial, e subs de desemprego 1 ,1 ,1 93,3

Saúde, salários, desemprego em Portugal e o crescimento económico,, habitação 1 ,1 ,1 93,4

saude, segurança , educaçao 1 ,1 ,1 93,5

saúde, segurança social, justiça, imigraçao 1 ,1 ,1 93,5

saude, segurança, educação 1 ,1 ,1 93,7

Saúde, segurança, educação 1 ,1 ,1 93,6

saude, segurança, habitaçao 1 ,1 ,1 93,8

saúde, segurança, professores, aumentar transportes 1 ,1 ,1 93,8

saude, serviços publicos,economia,finanças 3 ,2 ,2 94,1

saude, ter medico de familia 1 ,1 ,1 94,2

Saúde,Educação e problemas sociais 1 ,1 ,1 94,2

saude; listas de espera nas urgencias, dar o de direito aos professores, e melhorar a economia principalmente juros bancarios 1 ,1 ,1 94,3

saude: habitação e economia 1 ,1 ,1 94,4

saude. 1 ,1 ,1 94,9

Saúde. 6 ,5 ,5 94,8

Saúde. Educação e Impostos. 1 ,1 ,1 95,0

Saúdee justiça educação 1 ,1 ,1 95,1

SCUTES 1 ,1 ,1 95,1

Segurança 1 ,1 ,1 95,2

segurança emigração habitação 1 ,1 ,1 95,2

segurança agricultores subsidio-dependência saude equipamentos dos hospitais hospitais educação 1 ,1 ,1 95,3

segurança saúde custo vida 1 ,1 ,1 95,4

Segurança saúde e educação 1 ,1 ,1 95,5

segurnça interna saude edução 1 ,1 ,1 95,6

sem duvida, saúde, educação, questão revisoes de algumas carreiras, aumentos de salario e pensões, sustentabilidade do sistema da segurança social 1 ,1 ,1 95,6

sem opiniao 1 ,1 ,1 95,7

Seriedade do pais em tudo 1 ,1 ,1 95,8

situação atual de Portugal, as reformas, a saúde e os salários 1 ,0 ,0 95,8

SNS 0 ,0 ,0 95,9

Sns e os seus profissionais e reformar o sistema educativo 1 ,1 ,1 96,0

SNS, Educação, Ecónomia. 1 ,1 ,1 96,0

SNS, ensino, causas sociais, aumento de vencimentos (ordenado médio muito próximo do mínimo), habitação (rendas elevadas, empréstimos à habitação) 1 ,1 ,1 96,1

SNS, habitação jovem, ensino 2 ,1 ,1 96,3
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

SNS, tudo de cariz social para todas as classes. 1 ,1 ,1 96,4

sobre o problema de Portugal saúde e educação 0 ,0 ,0 96,4

Sociais economia educação e cultura 1 ,1 ,1 96,5

soluções efetivas para resolver os problemas reais 1 ,0 ,0 96,5

solucoes para areas saude, educaçao, justiça 2 ,1 ,1 96,7

sou uma mulher ue ora muito pelos dirigentes 1 ,1 ,1 96,7

ssaúde, educação,custo de vida 1 ,0 ,0 96,8

suade crescimento economico ajuda em geral para o povo 1 ,1 ,1 96,8

Subir salários , Saúde e as Escolas e acabar com a Pobreza e investigar a Segurança Social 1 ,1 ,1 96,9

subsídio-dependentes, ivas, taxas para o estado 2 ,1 ,1 97,0

subsidios , salarios médios 1 ,1 ,1 97,1

talvez o custo de vida 1 ,1 ,1 97,2

tauromaquia 1 ,1 ,1 97,3

taxas de juro, preço da gasolina 3 ,2 ,2 97,6

Temas estão a ser diiscutidos 0 ,0 ,0 97,6

temas social que não tem saída e todos os subsídios, classe media e classe media alta pagando tantos impostos para pessoas receberem subsídios e não fazerem nada,
corrupção dos políticos, cultura, educação que não a meio de char a um consenso. um pais sem educação e sem cultura não é nada.

1 ,1 ,1 97,7

Teto para as rendas para os universitários, medidas para os estudantes e quem procura arrendar casa, aumento de salários 3 ,2 ,2 97,9

tirar as pessoas da miseria educação e saude 1 ,1 ,1 98,0

tirar o dinheiro assistência a quem não quer trabalhar 1 ,0 ,0 98,0

todos 1 ,1 ,1 98,1

todos pobreza custo de vida 1 ,1 ,1 98,2

todos aqueles que dizem a respeito as pessoas, saude ensino, educação, direito, emprego, habitação., legislação. 1 ,1 ,1 98,3

todos menos os que estão a tratar 2 ,1 ,1 98,4

Todos os que dizem respeito a Saúde, Educação e Habitaçã o 2 ,1 ,1 98,6

Todos os temas 1 ,1 ,1 98,6

Todos que beneficiem o País 0 ,0 ,0 98,7

Todos. 1 ,1 ,1 98,8

trabalhadores militares 1 ,1 ,1 98,8

trabalho 1 ,1 ,1 98,9

trabalho saude poder de compra 1 ,1 ,1 99,0

tranportes públicos habitação coopereativa 1 ,1 ,1 99,1

transparência 1 ,1 ,1 99,1

Tudo 1 ,1 ,1 99,2

TUDO O QUE FOSSE BOM PARA O POVO 1 ,1 ,1 99,3

tudo o que tiver a ver com a segurança social, saúde e melhoria do poder de compra dos cidadãos 1 ,1 ,1 99,4

Tudo relacionado com a Educação e com a Saúde 1 ,0 ,0 99,4

Um plano estratégico para o futuro e não para o presente, tangível. 0 ,0 ,0 99,4

UM POUCO DE TUDO 1 ,1 ,1 99,5

varios temas 1 ,1 ,1 99,6

ver ? (deficiente visual) mais acessibilidade para deficientes e cadeiras de rodas, e melhores ruas para deficientes visuais melhores reformas e apoio aos medicamentos 1 ,1 ,1 99,7

ver pessoas competentes a trabalhar para o bem comum 1 ,1 ,1 99,8

verdadeiras soluções 1 ,1 ,1 99,8

verdadeiros problemas do país e não a treta do costume 1 ,1 ,1 99,9

voltar a trazer os valores de respeito pelo outro 1 ,1 ,1 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P20. Em relação às últimas eleições legislativas (para a Assembleia da República), que foram em janeiro de
2022, pode dizer-me se: (LER OPÇÕES)

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Votou 1008 84,6 84,6 84,6

Não votou porque não estava recenseado 20 1,7 1,7 86,2

Não votou porque não pôde 95 8,0 8,0 94,2

Não votou porque não quis 65 5,4 5,4 99,6

Ns 3 ,3 ,3 99,9

Nr 1 ,1 ,1 100,0

Total 1192 100,0 100,0  

P21. Em que partido votou? (NÃO LER OPÇÕES)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido BE 39 3,3 3,9 3,9

CDS 17 1,4 1,7 5,5

CDU 32 2,7 3,2 8,7

CH 65 5,4 6,4 15,1

IL 70 5,9 6,9 22,0

L 15 1,2 1,5 23,5

PAN 12 1,0 1,1 24,6

PS 376 31,5 37,0 61,6

PSD 285 24,0 28,1 89,8

Outro 4 ,3 ,4 90,1

B/N 32 2,7 3,2 93,3

Ns / Não se lembra 38 3,2 3,7 97,0

NR 30 2,5 3,0 100,0

Total 1015 85,1 100,0  

Omisso Sistema 177 14,9    

Total 1192 100,0    

P21.1. Qual?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   1184 99,3 99,3 99,3

nao 1 ,1 ,1 99,4

nada 1 ,1 ,1 99,5

ADN 3 ,2 ,2 99,7

No que lá está 1 ,1 ,1 99,8

Nos comunistas 1 ,1 ,1 99,9

psd 1 ,1 ,1 99,9

rir 1 ,1 ,1 100,0

Total 1192 100,0 100,0  
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P22. Qual o valor aproximado do rendimento mensal atual do agregado, depois de descontos?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sem rendimento 11 ,9 ,9 ,9

<=500 57 4,7 4,8 5,7

501-1000 272 22,8 22,9 28,5

1001-2500 481 40,4 40,4 69,0

2501-3500 173 14,5 14,6 83,6

3501-5000 83 6,9 6,9 90,5

>5000 30 2,5 2,5 93,0

Ns 37 3,1 3,1 96,2

Nr 45 3,8 3,8 100,0

Total 1189 99,8 100,0  

Omisso Sistema 3 ,2    

Total 1192 100,0    


